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گویی عنواى هواد اهتحانی آزهوى عووهی گروه آزهایشی علوم ریاضی و فنی و علوم تجربی، تعداد، شواره سؤالات و هدت پاسخ

ٌٛیی ٔست پبسد تب ضٕبضٜ اظ ضٕبضٜ تعساز سؤاَ یٔٛاز أتحب٘ ضزیف

زلیمٝ 15 20 1 20 ظثبٖ ٚ ازثیبت فبضسی 1
زلیمٝ 17 40 21 20 ظثبٖ عطثی 2
زلیمٝ 15 60 41 20 فطًٞٙ ٚ ٔعبضف اسلأی 3
زلیمٝ 18 80 61 20 ظثبٖ اٍّ٘یسی 4

سرفصل دوازدهن سرفصل یازدهن سرفصل دهن هواد اهتحانی

- - (37تا  05)صفحه  9تا  6درس  زبان و ادبیات فارسی

--(68تا  00)صفحه  6و 5درس یعربزبان 

--(37تا  44)صفحه  6تا  4درس  یفرهنگ و معارف اسلام

--(771تا  37)صفحه  4 و 3درس زبان انگلیسی
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 2صفحٝ  ظثبٖ ٚ ازثیبت فبضسی 

 

-1 ٞب ثٝ زضستی شوط ضسٜ است؟ ٚاغٜهمة  زض وساْ ٌعیٙٝ ٔعٙبی 

 ( )ػشش: سایثاٖ( )دٞص: تخطص(2 ( )ََّٔه: پادضاٜ( )حُمّٝ: صٙذٚق(1
 ( )ُٚصّت: پیٛستٍی(طشب: ضاد( )4 سٚ: ساٞضٖ( )غِٙا: ثشٚت( )ضة( 3

-2 ٔعٙی ضسٜ است؟ ٘بزضستزاذُ وٕب٘ه واژة زض وساْ ٌعیٙٝ  

 تش( ( )صٛس: تٛق( )تْٛ: جغذ( )اضشف: افشاضت1ٝ
 تٟشٌی اص یاسی( )دِٚت: صٔاٖ فشٔا٘شٚایی( )تاسٌاٜ: واخ ضاٞاٖ( ( )خزلاٖ: تی2
 )ٔفتخش: صاحة افتخاس( ( )طاِغ: سش٘ٛضت( )سشیش: تخت(3
 ( )اػظٓ: تضسٌٛاستش( )لذس: پاوی( )ٔلاَ: پژٔشدٜ(4

-3 ٔعٙب ضسٜ است؟ ٘بزضستچٙس ٚاغٜ  

 ٔرّٛلبت( )ٞطاّ: آٚاظ ٟٔیت( همة)پبی افعاض: پبپٛش( )تًٙ ٔبیٝ: ٔحسٚز( )زست ٔبیٝ: فطسٛزٜ( )صِٛت: لسضت( )ٔبسٛا: 

 ذب٘ساٖ( )زٞص: ثرطص( )٘فد صٛض: زٔیسٖ ثب زٞبٖ( )عٕبضت: آثبزا٘ی( )تجبض:

 ( س4ٝ ( چٟاس3 ( یه2 ( د1ٚ
-4 ثٝ وبض ضفتٝ است. غّط ألایی.........  گزینةثیت  ثٝ استثٙبیٞب  ٌعیٙٝهمة  زض اثیبت 

 ٌشفوت  ٞش وس اص ایٗ تاسٌاٜ خٛاٞص خوٛد ٔوی    (1
 ( فىشتووی ووواٖ ٘ثووٛد خٛاسووتٝ اص طثووغ ٚ دٔوواؽ  2
 ( دسٚدش دٜ اص ٔووووووا ٚ خووووووٛتی ٕ٘ووووووای  3
 پٛسووت ص سووش تووش وطووذ   ( صووِٛت جثوواسیص  4

 

ٚ  ذایقةةةة    ٔووووٗ ضووووٙاخت چاضووووٙی خووووٛاٖ ا
 ٘یسووت دس ػووآِ اٌووش تاضووذ تٖ فىووشت تٛسووت    
 تیوووووواسای ٌفتوووووواس ٚ چشتووووووی ف ووووووای   
   ٖ  یووه دْ اٌووش سووش وطووذ چووشخ ص فشٔوواٖ خووٛا

 

-5 ؟٘ساضزوساْ ٌعیٙٝ غّط ألایی  

1)    ٛ  تووٛ دس چوواٜ تمیووش ٔا٘ووذٜ ٚص تٟووش خوولاظ توو
ٝ ( ا2  ٔوووووواست یافووووووت اص ػووووووذِت صٔا٘وووووو
ٔ  ش تٛ م( فّه ت3  ٙوت م٘ؼٕت داد ٚ تٟوش ٌٕشٞواٖ 
4  ٚ  ( وسووی وووٝ خووذٔت اٚ وووشد ٚ دیووذ سوویشت ا

 

 ٜ ایٙووهاخیوواَ اٚ سسووٗ دس دسووت تووش تووالای چوو  
 ٕوووووٛس ٚ توووووٛ ػوووووأش صٔا٘وووووٝ ٞسوووووت ٔؼ 

   ٖ  ل ا لسٓ تٛ ٘صشت وشد ٚ لسوٓ دضوٕٙاٖ خوزلا
 اص تٖ تثووواس ٘وووٝ جاٞوووُ توووٛد دٌوووش  ٘وووٝ ِؼووویٓ

 

-6 آٔسٜ است؟ ٘بزضستوساْ ٌعیٙٝ اظ ِحبظ تبضید ازثیبت  

 ٛسیإِّه ط ٘أٝ: خٛاجٝ ٘ظاْ ( سیاست2  غشش ضیشاٖ: سیف فشغا٘ی (1
 یٛسف: احٕذ تٗ ٔمٕذ تٗ صیذ سورة ( تفسیش4 تش٘ج: جثشاٖ خّیُ جثشاٖ شاخ  ( پیٛ٘ذ صیتٖٛ تش3

-7 است؟ ٘طفتٝزض وساْ ثیت آضایٝ ایٟبْ ثٝ وبض  

 ضوذ ٚ ٌفوتٓ صوٕٙا ػٟوذ توٝ جوای تس       ( دی ٔوی 1
 ٘ىطوووذ( أیوووذ ٞسوووت ووووٝ سٚی ٔووولاَ دس   2
 ( سُٟ تاضوذ سوخٗ سوخت ووٝ خٛتواٖ ٌٛیٙوذ      3
4  ٗ  ( خیاَ ضٟسٛاسی پخت ٚ ضذ ٘اٌوٝ دَ ٔسوىی

 

 ٌفتووا غّ ووی خٛاجووٝ دس ایووٗ ػٟووذ ٚفووا ٘یسووت    
 اص ایٗ سخٗ وٝ ٌّستاٖ ٘ٝ جوای دَ تٍٙوی اسوت   
   ٖ  جوووٛس ضووویشیٗ دٞٙووواٖ تّووو  ٘ثاضوووذ توووشد

 ٝ  داسش وووٝ تووش لّووة سووٛاساٖ صد    خذاٚ٘ووذا ٍ٘وو
 

-8 سجع ٔطٟٛز است. آرایة........ . گزینة ثٝ جعٞب  ٌعیٙٝهمة  زض 

 وٙٙذ. ( تا چٙذیٗ ف یّت وٝ دست ساست سا ٞست  خاتٓ دس اٍ٘طت چپ ٔی1
 ( ٘صیمت پادضاٜ وشدٖ  وسی سا ٔسّٓ تٛد وٝ تیٓ سش ٘ذاسد یا أیذ صس.2
 صایٙذٜ است ٚ دِٚت پایٙذٜ.  چشم( ٞٙش 3
 .( ٕٞٝ وس سا ػمُ خٛد تٝ وٕاَ ٕ٘ایذ ٚ فشص٘ذ خٛد تٝ جٕا4َ

-9 ٞب آٔسٜ است؟ ثٝ تطتیت زض وساْ ٌعیٙٝ« تطجیٝ»ٚ « تضبز»، «ایٟبْ» ، «استعبضٜ»، «جٙبس تبْ»ٞبی  آضایٝ 

 اِففف( ٞففط ضٚظ ثففٝ ٞففط زسففتی ضٍ٘ففی زٌففط آٔیففعی

 ة( ظ چففبٜ غ ففٝ ضٞففبیی ٘جبضففست ٞففط چٙففس     

 اُ٘ففم ٔففعٖ ثففط زض ایففٗ وٟٙففٝ ضثففب    خیمةةة ج( 

 زٞففی ز( ثففب ظٔففب٘ی زیٍففط ا٘ففساظ ای وففٝ پٙففسْ ٔففی

 یفففبض ظ اغففیفففبض ثجبیفففس پٛضففیسٞف( سفففرٗ 
 

 ٞففط ِح ففٝ ثففٝ ٞففط چطففٕی ضففٛضی زٌففط اٍ٘یففعی  

 ٗ  ثبضفففی ثفففٝ ن سفففٗ یٛسفففف ٚ تفففسثیط تٟٕفففت

 ثٙیففبز اسففت ٔٛلففع ٚ ثففی وففٝ اسبسففص ٕٞففٝ ثففی 

 وبیٗ ظٔب٘ٓ ٌٛش ثط چًٙ است ٚ زَ زض چًٙ ٘یسفت 

 ٔسففففت ظ ٞٛضففففیبض ثجبیففففس پٛضففففیسقصةةةةة 
 

 ( ٞو و ب و د و اِف و ج4 ( د و ج و اِف و ٞو و ب3 و د و ب( ٞو و ج و اِف 2 ( د و ب و ج و ٞو و اِف1
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3صفحٝ  ظثبٖ ٚ ازثیبت فبضسی 

است؟ ٘طفتٝثٝ وبض استعبضٜ  آرایةزض وساْ ٌعیٙٝ   10-

( تووا تووٛ سا جووای ضووذ ای سووشٚ سٚاٖ دس دَ ٔوو1ٗ

سوولأت ٔسووتٛس چووٖٛ تووٛاٖ تووٛد  گوشةة  ( دس 2

( تٝ سؼی خٛد ٘تٛاٖ تشد پوی توٝ ٌوٛٞش ٔمصوٛد    3

وٙوی  ٔوی خٙذاٖ چشا خٖٛ دس دَ ٔوا  غنچ  ( ای 4
 

٘پسووٙذْ وووٝ تووٝ جووای تووٛ تووٛد   وووس ٔووی ٞووی 

توووا ٘وووشٌس توووٛ توووا ٔوووا ٌٛیوووذ سٔوووٛص ٞسوووتی

حٛاِوووٝ تشتیوووذ خیووواَ تاضوووذ ووووایٗ وووواس توووی 

وٙوی  تٙذی ٚ ٔوا سا ص سوش ٚا ٔوی    خاسی تٝ خٛد ٔی
 

-11 اِیٝ ٚجٛز زاضز؟ تطتیت چٙس صفت ٚ ٔضبف ظیط ثٝ سرودةزض  

تٛا٘س سفبذت / ٚ ٔفٗ،    ٌصضز / پب ثط ذطتی ذبْ / تٛ آٖ ثّٙستطیٗ ٞطٔی / وٝ فطعٖٛ تریُ ٔی اٞطاْ ٔی دیوارةزا٘س وٝ ثط  ٔٛض، چٝ ٔی»

 «تٛا٘س زاضت تطیٗ ٔٛضی وٝ ثّٙسای تٛ ضا زض چطٓ ٕ٘ی وٛچه

دٚ و( سٝ 4 ( سٝ و س3ٝ ( چٟاس و د2ٚ ( چٟاس و س1ٝ
ٔعٙٛی صٛضت ٌطفتٝ است؟ قرینةزض وساْ ٌعیٙٝ نصف فعُ ثٝ   12-

ْ   ( حىایووت 1 اص ِووة ضوویشیٗ دٞوواٖ سوویٓ ا٘ووذا

( وسووووواٖ سا دِسْ داد ٚ تطوووووشیف ٚ اسوووووة 2

( ٘ووووواٚوص سا جووووواٖ دسٚیطووووواٖ ٞوووووذف 3

4       ٝ ( تٝ جوای خوان لوذْ توش دٚ چطوٓ سوؼذی ٘وِ
 

      ْ تفووواٚتی ٘ىٙوووذ ٌوووش دػاسوووت یوووا دضوووٙا

طثیؼوووی اسوووت اخووولاق ٘یىوووٛ ٘وووٝ وسوووة     

٘ووووواخٙص سا خوووووٖٛ ٔسوووووىیٙاٖ خ ووووواب 

وووٝ ٞووش وووٝ چووٖٛ تووٛ ٌشأووی تووٛد تووٝ ٘وواص تیووذ  
 

؟ضٛز ٕ٘یاْ ثیت جٟص ضٕیط زیسٜ زض وس  13-

1   ٗ ( چوووٛ غٙگوووٝ ٌوووشت تسوووتٝ توووٛدی دٞووو

( ٕ٘ا٘وووووذ اص جٛا٘ووووواٖ وسوووووی دسوووووتٍیش 2

( تووٝ پطووتص دستٚس چووٛ ٔووشداٖ وووٝ ٔسووت     3

( ٔشیوووووض تتوووووشٚی توووووشادس توووووٝ ووووووٛی  4
 

دسیوووووذٜ ٘ذیوووووذی چوووووٛ ٌوووووُ پیوووووشٞٗ

وووووٝ تسووووتا٘ذْ داد اص ایووووٗ ٔووووشد پیووووش     

ػٙووووواٖ سووووولأت ٘وووووذاسد توووووٝ دسوووووت   

وووووٝ دٞووووشت ٘شیووووضد تووووٝ ضووووٟش تتووووشٚی  
 

-14 ثیت ظیط چٙس جّٕٝ است؟ 

 تففففب ضفتففففٙص ثجیففففٙٓ ٚ ٌفتففففٙص ثطففففْٙٛ»
 

    ْ «اظ پففبی تففب ثففٝ سففط ٕٞففٝ سففٕع ٚ ث ففط ضففس
 

( ضص4 ( پٙج3 ( چٟاس2 ( س1ٝ
ٞب زٚضتط است؟ ٌعیٙٝبقیة ٔفْٟٛ وساْ ٌعیٙٝ اظ   15-

( غووٓ ٚ ضووادی جٟوواٖ سا ٘ثووٛد ٞووی  ثثووات     1

( دس غووٓ ٚ ضووادی ایوواْ ٔووشا حوواَ یىووی اسووت  2

دیوذی ووٝ چوٖٛ سوش تٔوذ     ( ٌفتٓ صٔاٖ ػطشت 3

( سسوویذ ٔووژدٜ وووٝ ایوواْ غووٓ ٘خٛاٞووذ ٔا٘ووذ     4
 

ٞووش صٔوواٖ حوواَ ٚی اص ضووىُ دٌووش خٛاٞووذ ضووذ  

فصُ ٞش چٙذ وٙذ جأوٝ توذَ  سواَ یىوی اسوت     

ٌفتووا خٕووٛش حوواف  وووایٗ غصووٝ ٞووٓ سووش تیووذ 

چٙووواٖ ٕ٘ا٘وووذ چٙووویٗ ٘یوووض ٘خٛاٞوووذ ٔا٘وووذ    
 

ٔعٙبیی زاضز؟ تمبثُ« ثط تیط جٛضتبٖ ظ تحُٕ سپط وٙیٓ / تب سرتی وٕبٖ ضٕب ٘یع ثٍصضز»وساْ ثیت ثب ثیت   16-

( خصووٓ سووشوص ضووٛد اص ساٜ تمٕووُ ٔغّووٛب   1

اص تمٕووُ چطووٓ پٛضوویذٖصیشدسووتاٖ ( ص جووشْ 2

3  ٝ ضووٛد جووا یافووت ٔووی   ( ٔووشد ٔصوواف دس ٕٞوو

( ٔوووا٘غ سحوووٓ ضوووذ ا ٟووواس تمٕوووُ صوووا ة  4
 

ٙوووذ تتوووص سا خوووان  خوووأٛش تآوووٝ اص تب و  

سوواصد دٚ چطووٓ دِٚووت خٛاتیووذٜ سا تیووذاس ٔووی    

ایوووٓ دس ٞوووی  ػشصوووٝ ٔوووشد تمٕوووُ ٘ذیوووذٜ   

صیووووش توووواس غووووٓ ایوووواْ خٕیووووذٖ تآووووٝ تووووٛد
 

-17 ؟٘یستٔفْٟٛ وساْ ٌعیٙٝ ثب ثیت ظیط یىسبٖ  

 ٌفففط زض تّجفففت ٔفففب ضا ض٘جفففی ثطسفففس ضفففبیس »
 

«ٞففب چففٖٛ عطففك نففطْ ثبضففس سففُٟ اسففت ثیبثففبٖ 
 

1  ٙ ذیطووذ( ٞووش وووٝ سا ضووٛق حووشْ تاضووذ اص تٖ ٘

( توووٝ توووٛی ت٘ىوووٝ ضوووثی دس حوووشْ تیاسوووایٙذ2

( تٝ ػوضْ وؼثوٝ چوٛ ٔمٕوُ توشٖٚ توشد ٔطوتاق       3

( چٛ ٔستاٖ حشْ خٛاجوٛ جٕواَ وؼثوٝ یواد تسد    4
 

ووووٝ سٜ تادیوووٝ اص خووواس ٔغووویلاٖ خ وووش اسوووت 

ٞوووضاس تادیوووٝ سوووُٟ اسوووت اٌوووش تپیٕوووایی     

تسوووووٛصد اص ٘فوووووس تسوووووتیٗ ٔغووووویلاٖ سا  

ص تب چطووٓ خووٖٛ افطوواٖ وٙووذ دسیووا تیاتوواٖ سا   
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 4صفحٝ  ظثبٖ ٚ ازثیبت فبضسی 

 

-18 ٔطبثمت زاضز؟« ٚفب آٖ ثٛز وٝ زٚستی ثط زٚاْ زاضز ٚ ثٝ ٞیچ چیع ثٙج طز»ٔفْٟٛ وساْ ٌعیٙٝ ثب عجبضت  

1)    ٖ  ای سوووووخت وٕووووواٖ سسوووووت پیٕوووووا

 ٟٔووش ٚ ٚفووایی ( ٔووٗ ٘ذا٘سووتٓ اص اَٚ وووٝ تووٛ تووی2

3   ْ  ( ٚفووا ٘ىووشدی ٚ وووشدْ جفووا ٘ذیووذی ٚ دیووذ

 ٚفایی چوٖٛ جٟواٖ دَ توش توٛ ٘توٛا٘ٓ ٟ٘واد       ( تی4
 

 ػٟوووووذ اصوووووماب   ایوووووٗ توووووٛد ٚفوووووای   

 ػٟووذ ٘اتسووتٗ اص تٖ تووٝ وووٝ تثٙووذی ٚ ٘پووایی     

  ْ  ضىسووووتی ٚ ٘طىسووووتٓ تشیووووذی ٚ ٘ثشیووووذ

 ای خٛضا تٖ وس وٝ اٚ دَ تش جٟاٖ ٟ٘ٙوادٜ اسوت  
 

-19 ......... ثب ثیت ظیط ٔفْٟٛ یىسب٘ی زاضز. گزینةثیت  ثٝ استثٙبیٞب  ٌعیٙٝ ت همةاثیب 

«     ْ  آة اجففُ وففٝ ٞسففت ٌّففٌٛیط ذففبظ ٚ عففب
 

 «ضفففٕب ٘یفففع ثٍفففصضزثفففط نّفففك ٚ ثفففط زٞفففبٖ  
 

1)   ٖ  ساسووووت تطووووٙٛ وووووٝ دس جٟوووواٖ جٟووووا

 ( دس ایووووٗ توووواؽ سووووشٚی ٘یأووووذ تّٙووووذ    2

3 ْ  جوووٓ اسوووت تدٔوووی  ( ٌوووش توووٝ ٔ وووُ جوووا

 ( ٌوووش ضوووة ٞروووشاٖ ٔوووشا تووواختٗ تسد اجووو4ُ
 

  ٖ  اص اجوووووُ ووووووس ٘یافتوووووٝ اسوووووت أوووووا

 وووووٝ توووواد اجووووُ توووویخص اص تووووٗ ٘ىٙووووذ  

   َ  سووووًٙ اجووووُ تطووووىٙذش چووووٖٛ سووووفا

 سٚص لیأوووت ص٘وووٓ خیٕوووٝ توووٝ پّٟوووٛی دٚسوووت
 

-20 ٛٔی زاضز......... ثب عجبضت ظیط تٙبست ٔفٟ گزینةب ثیت تٟٙ 

 «ظضتی آضتی وطز. مقابلةجفب، ٚفب وطز ٚ زض  مقابلةٞب ثٛز، اظ ثٟط آ٘ىٝ زض  آ٘ىٝ ٌفتیٓ سیطتص ٘یىٛتطیٗ سیطت»

 ٟٔوووش ٚ ٚفوووا  اص جوووٛس ٚ جفوووای یووواس توووی     (1

2   ٓ  ( ٔووا سا ص جووٛس دٞووش ٚ جفووای فّووه چووٝ غوو

 حولاَ ووشدٔص  ( یاس تٝ ػطٜٛ خٖٛ ٔٗ خوٛسد ٚ  3

 ( دس پیص ٞش وٝ ػاضك صادق توٛد خوٛش اسوت   4
 

 دسٔووووووا٘ٓ دسٔا٘ووووووذٜ تووووووٝ داْ دسد تووووووی  

 چووٖٛ یوواس ٔووا تووٝ ٟٔووش ٚ ٚفووا  غٍٕسوواس ٔاسووت  

   ٗ  جووٛس ٚ جفووای اٚ ٍ٘ووش ٟٔووش ٚ ٚفووای ٔووٗ تثووی

 جووٛس ٚ جفووای یوواس چووٛ ٟٔووش ٚ ٚفووای دٚسووت    
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 (21 - 29) عیيّ الأصحّ ّ الأدقّ فی الأجْثخ للزشجوخ أّ الوفِْم أّ الزعشیت ■■

 

-21 :﴾یشیذ أى یخُشجکن هي أسضکن فوبرا رأهشّى﴿ 

 سشصٔیٙتاٖ تیشٖٚ ضٛیذ  پس چٝ چیضی دستٛس ضٕاست ( لصذ داسد وٝ ضٕا اص 1

 دٞیذ  خٛاٞذ وٝ ضٕا سا اص سشصٔیٙتاٖ تیشٖٚ وٙذ  پس چٝ دستٛس ٔی ( ٔی2

 وٙیذ  ٞایتاٖ تیشٖٚ سٚیذ  پس تٝ چٝ چیضی أش ٔی خٛاٞذ وٝ ضٕا اص سشصٔیٗ ( ٔی3

 چیست اٚ ایٗ است وٝ ضٕا سا اص سشصٔیٙتاٖ تیشٖٚ وٙذ  پس دستٛس ضٕا  خواست ( 4

-22 «:!ثزجبسة الآخشیي فی ُزا الأهش ًعزجشخُیشًّب أى ًخزبس هصیشًب فی الحیبح ثأًفسٌب فعلیٌب أى » 

ٞای دیٍشاٖ  ایٓ وٝ سش٘ٛضتٕاٖ سا دس ص٘ذٌی خٛدٔاٖ ا٘تخاب وٙیٓ  پس تش ٔاست وٝ دس ایٗ أش اص ترشتٝ ( اختیاس دادٜ ضذ1ٜ

 پٙذ تٍیشیٓ!

ٔاٖ سش٘ٛضت خٛیص سا ا٘تخاب وٙیٓ  پس ٔا تایذ دس ایٗ أش اص ترشتوٝ دیٍوشاٖ ػثوشت     ص٘ذٌیا٘ذ وٝ دس  ( تٝ ٔا اختیاس داد2ٜ

 تٍیشیٓ!

 ٞای دیٍشاٖ پٙذ تٍیشیٓ! اص ترشتٝ ایٓ وٝ دس ص٘ذٌی خٛدٔاٖ سإٞاٖ سا تشٌضیٙیٓ  پس تٟتش است ٔا دس ایٗ واس یّش ضذٜ( ٔخ3

 ٌیشیٓ! ا٘تخاب وٙیٓ  پس ٔا دس ایٗ واس اص ترشتٝ دیٍشاٖ ػثشت ٔیا٘ذ وٝ دس ص٘ذٌی خٛدٔاٖ سإٞاٖ سا  یّش وشدٜخ( ٔا سا 4ٔ

-23 «:أهبم الأعذاء! هحکن اشُعلذ الٌبس فجُعل الحذیذ ّ الٌحّبس فیِب حزیّ راثب ّ اِسزفبد هٌِوب لجٌبء سذّ » 

ٔماتوُ دضوٕٙاٖ   ( تتص سا سٚضٗ وشد ٚ تٞٗ ٚ ٔس سا دس تٖ لشاس داد تا رٚب ضٛ٘ذ ٚ اص تٟ٘ا تشای ساختٗ سوذی ٔمىوٓ دس   1

 استفادٜ وشد!

( تتص سٚضٗ ضذ ٚ تٞٗ ٚ ٔس دس تٖ لشاس دادٜ ضذ تا رٚب ضذ٘ذ ٚ اص تٟ٘ا تشای ساخت سوذ ٔمىٕوی دس ٔماتوُ دضوٕٙاٖ     2

 استفادٜ وشد!

ٚس ضذ ٚ تٞٗ ٚ ٔس سا دس تٖ لشاس داد٘ذ تا رٚب ضٛ٘ذ ٚ تٟ٘ا تشای ساختٗ سذ ٔمىوٓ دس تشاتوش دضوٕٗ ٔوٛسد      ( تتطی ضؼ3ّٝ

 لشاس ٌشفتٙذ!استفادٜ 

ٚس وشد ٚ تٞٗ ٚ ٔس دس تٖ لشاس دادٜ ضذ تا رٚب ضوذ٘ذ ٚ اص تٟ٘وا توشای سواخت یوه سوذ ٔمىوٓ دس تشاتوش          ( تتص سا ضؼ4ّٝ

 دضٕٙاٖ خٛد استفادٜ وشد!

زض ٍٞٙفبْ  » «:عٌذ هجبساح کشح المذََم أجلس فی الولعت ّ أدُیش عیٌّیّ فی الارجّبُبد الوخزلفخ حزیّ أشبُذ کُلّ الحوْادس!»  24-

 «فٛتجبَ.........سابقة م

 ٞای ٔختّف تگشخاٖ تا تٕاْ اتفالات سا تثیٙی! ٞایت سا دس جٟت ( دس ٚسصضٍاٜ تٙطیٗ ٚ چط1ٓ

 چشخا٘ٓ تا تٕاْ اتفالات سا تثیٙٓ! ٞای ٔختّف ٔی ٞایٓ سا دس جٟت ٘طیٙٓ ٚ چطٓ ( دس ٚسصضٍاٜ ٔی2

 ٘ٓ تا ٞش سخذادی دیذٜ ضٛد!ٌشدا ٞای ٔختّف تشٔی ٘طیٙٓ ٚ چطٕٓ سا دس جٟت ( دس ٚسصضٍاٜ ٔی3

 ٞا سا تثیٙٓ! چشخا٘ٓ تا حادثٝ ٞای ٔختّفی ٔی ٞایٓ سا تٝ سٕت ( دس ٚسصضٍاٜ ٘طستٝ ٚ چط4ٓ

-25 «:!اِسزمجِلْا هٌَ ّ جیْشَ العظیوخ حزی یسبعذّکن فی إغلاق ُزا الوضیك» 

 ( اص اٚ ٚ سپاٜ ػظیٕص استمثاَ وشد٘ذ تا تٝ تٟ٘ا دس تستٗ ایٗ تٍٙٝ وٕه وٙٙذ!1

 ص اٚ ٚ استص تضسٌص استمثاَ وشد٘ذ تا تتٛا٘ٙذ ضٕا سا دس تستٗ تٖ تٍٙٝ یاسی وٙٙذ!( ا2

 ( اص اٚ ٚ سپاٜ تضسي اٚ استمثاَ وٙیذ تا ضٕا سا دس تستٗ ایٗ تٍٙٝ وٕه وٙٙذ!3

 ( اص اٚ ٚ استص تضسٌص استمثاَ وٙیذ تا ضٕا دس تستٗ ایٗ تٍٙٝ یاسی ضٛیذ!4

-26 :الخطأعیيّ  

 تٟ٘ا سا ٘پزیشفت! پس رٚاِمش٘یٗ  ٞای صیادی ٘ضد اٚ تٔذ٘ذ تا ٞذیٝ :فشفضِب رّالمشًیي!جبؤٍُّ ثِذایب کثیشح  (1

َِت أهْالٌُب! (2 ة ثیْرٌُب ّ رٌُ  ضٛد! ضٛد ٚ أٛإِاٖ غاست ٔی ب ٔیٞایٕاٖ خشا خا٘ٝ :رخُشَّ

 تؼذ اص پٙ  دلیمٝ تستٝ خٛاٞذ ضذ! دس ساِٗ أتماٖ :!صُیغلكَ ثبة صبلخ الاهزذبى ثؼذ خوش دلبئك (3

 یاتی! ٞای ٔختّف تا ٌیاٞاٖ صمشایی سٞایی ٔی اص تؼ ی اص تیٕاسی :!رزخلَّصیي هي ثؼط الاهشاض الوخزلفخ ثبلٌجّبربد الجشیخّ (4
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-27 :الخطأعیيّ  

 ا٘ذ! ایٗ اضؼاس سا تٝ صتاٖ ػشتی سشٚدٜ ُزٍ الأعؼبس ثبللغخ الؼشثیخّ!: أًُغذدلذ ( 1

 ٞای تسیاسی ٚیشاٖ ضذ٘ذ! تؼذ اص تٖ ٌشدتاد ضذیذ  خا٘ٝ ذ!:ثیْد کثیشح ثؼذ رلک الإػصبس الغذیخُشّثذ ( 2

 خٛا٘ٓ! ٞای جاِة وٛدواٖ سا تشای پسشْ ٔی ٞش سٚص داستاٖ !:لْلذی لصص الأطفبل الشائؼخألشأ کلّ یْم ( 3

 سٛدٔٙذ ٞستٙذ!تشای ضٕا س  ٞای سٚصٌا ٔٛػظٝتایذ تذا٘ی وٝ  !:ًبفؼخ لکهْاػع الذُش ػلیک أى رؼلن أىّ ( 4

ًْفسُکن﴿لوفِْم ُزٍ الآیخ الششیفخ  هب لا یٌبستعیيّ   ٌْسْى اَ -28 ﴾أرأهشّى الٌبّس ثبلجِشّ ّ رَ

 ( پضضووووىی وووووٝ خووووٛد تاضووووذش صسدسٚی  1

 

 سٚیووووووووی ٔرووووووووٛی! اص اٚ داسٚی سووووووووشخ 

 

صؼِبلا﴿( 2 ُّ  ﴾ یللّ  للهُ ًفضب  ئلّا 
 لایٌفؼَ!سُةَّ ػبلنٍ لذ لزلََ جِلَُ ّ ػِلْوَ هؼَ ( 3

 ( توووووشن د٘یوووووا توووووٝ ٔوووووشدْ تٔٛص٘وووووذ   4
 

 خٛیطووووووتٗ سوووووویٓ ٚ غّّووووووٝ ا٘ذٚص٘ووووووذ!   
 

-29 «:ضٛز! ص زض وطٛضٞبی زیٍط ضٙبذتٝ ٔیٞبی ٌبٞی ایطاٖ ثب لٟطٔبٖ» 

 ِب فی الجلاد الاخشی ثؼط الاّلبد!رؼُشف ایشاىُ ثأثطبل (1

 یشاىَ ثأثطبلِن فی الجلاد الاخشی!لذ یؼَشفْى ا (2

 !ىَ ثبلاثطبل فی ثلاد الآخشیيَ ثؼط الاّلبد یؼَشف ایشا (3

 شاى أثطبلِب فی صبئش الجلاد ثؼط الأّلبد!رؼشف ای (4

 

 (30-40) عیيّ الوٌبست للجْاة عي الأسئلخ الزبلیخ ■■

 
ی ثوزل الموشًیي فوی هسویشٍ ّ ملجوْا هٌوَ أى یحکوِون ّ یوذثشّ » کن فبعلا جبء فی عجبسح   الٌبّس سحّجْا ثولک صوبلح سُووِّ 30-

 ؟«شؤًِّن!

 خوضخ( 4 اثٌبى( 3 أسثؼخ( 2 ثلاثخ( 1

-31 عیيّ الخجش یخزلف ًْعَ هع الاخشل: 

 !جوبل الوَشء فصبدخ لضبًخ (2 !م خزائي ّ هفزبدِب الضّإالْالؼل (1

 !دضي الادة یضزش لجخ الٌَّضت (4 !لِوب ػجبدح ًظش الْلذ ئلی ّالذیَ دُجبّ   (3

-32 «:ًب»فی الوحلّ الاعشاثیّ لضویش  الخطأعیيّ  

 )فبػل( :الوجبسک هي لله صجذبًَ شِالغّ ُزا مشّثٌب ی (2 )هفؼْل( :ٌب ػي طشیك الزمذمّأثؼذرح شّ رلک الایبّم الوُ  (1

 الیَ( )هضبف :ٌب ػلی لله یضَُجِّت الٌجبح فی الذیبحرْکُّل (4 )فبػل( :أسصلٌبکن الی الججِبد للذفّبع ػي الوظلْهیي (3

-33 ّ الخجش جوعبً هکسشاً:فیِب الوجزذأ أ لیسعیيّ العجبسح الزی  

 لؼلاج الاهشاض الوخزلفخ! الأػغبة الطجیخّ هفیذح (1

 هیبٍ الوضزٌمؼبد راد سائذخ کشیِخ فی ُزٍ الوٌبطك! (2

 رضجتّ الٌذّم!أّلبد الغفلخ فی أیبّم الغّجبة  (3

 اکثش هي اللُفبّس الوغشکیي!جیْط ری المشًیي ػلی لله  ئیوبى (4

-34 عیيّ عجبسح فیِب فبعل: 

 هطش الضوک ظبُشح ػجیجخ جذاّ ! (2 رفلّش صبػخ خیش هي ػجبدح صجؼیي صٌخ! (1

 اکجش الذوك الإغشاق فی الوذح ّ الزمّ! (4 اّلادُيّ ثغلل أدضي! رذبّل الأهُِّبد لزشثیزخ (3

-35 «خ الوذسسخ ثسجت جِْدٍ!لوثبلیّ فی لبع......... الزلویز ا» :للفشاغ الخطأعیيّ  

هْا (4 مِّشًلُ (3 کُشّهذ (2 کُشّم (1  کشِّ

-36 عیيّ الوفعْل هْصْفبً: 

 هب لضن لله للؼجبد عیئب  أفضل هي الؼمل! (2 یذػْ المبئذ جٌْد الجیظ ثبلإیثبس ّالومبّهخ! (1

 دلّ الوؼلنّ الطبلت ػلی الاصبلیت الوِوّخ للذساصخ! (4 یضلت رلک الذبکن أهْال الٌبس فِْ غیش هذجْة ثیٌِن! (3
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-37 :ِْلاً عیيّ فعلاً یوکي أى یکْى هج 

 هب اکزغ  الؼلوبء صشّ ُزٍ الظبُشح دزیّ الآى! (2 صوغ الٌبس صْد الولک یذػُْن ئلی الذشة! (1

 رإثشّ آیبد المشآى ػلی للْة الوإهٌیي ثلا عکّ! (4 صلاح هي یمْم ثخذاع الٌبس لارشفغ! (3

-38 :فی الإعشاة ّ الزحلیل الصشفیّ  الخطأیيّ ع 

 فی جٌبّد ًؼین!: )اصن، جوغ صبلن للوزکش/ هفؼْل( الصبدلیيذخل لله یُ  (1

 الٌبس( َُ / فؼل ّ فبػل فؼل، للوزللنّ ّدذٍ، هجشّد ثلاثیالٌبس هي جوغ ػلن الٌبس ئلی ػلوَ!: ) أػلن (2

 ٌزل ػلی للْثلن صلیٌخ! )اصن، لفع جلالخ، هفشد، هزکّش / هجزذأ(یُ  لله (3

 / خجش( «رذزیش»: )فؼل، للغبئت، هزیذ ثلاثی هي هصذس لخطش!ثصْرَ الذیْاًبد ػٌذ ا یذزسّالغشاة  (4

-39 :الصحیح فی الإعشاة ّ الزحلیل الصّشفیّ عیيّ  

 کثیش ّ أل  طبػخ للیل!: )اصن، هي الأػذاد الأصلیخّ، هزکّش/ خجش( ّادذرًت  (1

 الزی( َُ ّ ًبئت فبػل لوجِْل/ فؼل هجِْلاالجٌخّ الزّی یإریّ الٌبس ثلضبًَ!: )فؼل، للغبئت، هجشد ثلاثی،  لایذَخل (2

 جوغ صبلن للوزکّش/ خجش( ،هذجْثْى ػٌذ الجویغ!: )اصن الوخلصْىػجبد لله  (3

 لشآى( ـ ، للغبئت/ فؼل هجِْل ّ ًبئت فبػلَُ لوجِْلاالمشآى کًْْا هضزوؼیي خبعؼیي!: )فؼل هضبسع، هجشد ثلاثی،  یمُشألوّب  (4

-40 ثَ: هفعْلاً  لیس« هَي»عیيّ  

 ئرا خبطجک هي لارؼشفَ هبرا رفؼل؟( 2 اصوَ فی المشآى اللشین؟ ُل رؼشف هي رکُش( 1

 ػلیک أى رطُیغ هي أسصل لله ئلیک!( 4 صبػذی هي یضزؼیٌک دزیّ یضبػذک لله!( 3
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 8صفحٝ  فطًٞٙ ٚ ٔعبضف اسلأی

 

ضٛز چیست ٚ ذساٚ٘س زض ٔمبثُ آٟ٘ب، ثب ثیبٖ ٔبجطاٞبیی ٕٞچٖٛ ٔبجطای  ٞب ٔی ای اظ ا٘سبٖ اظ زلایّی وٝ سجت ا٘ىبض ٔعبز تٛسط عسٜیىی   41-
 وٙس؟ ، ٔعبز ضا چٍٛ٘ٝ ٔعطفی ٔی()  ععیط ٘جی

 ( ػذْ اػتماد تٝ تؼذ سٚحا٘ی ا٘ساٖ ٚ غفّت اص تٖ و ٕٔىٗ ٚ ضذ٘ی1
 لذست خٛد و ٕٔىٗ ٚ ضذ٘ی( لیاس ٚلٛع چٙیٗ سخذاد تضسٌی تا 2
 ( ػذْ اػتماد تٝ تؼذ سٚحا٘ی ا٘ساٖ ٚ غفّت اص تٖ و حتٕی ٚ ضشٚسی3
 ( لیاس ٚلٛع چٙیٗ سخذاد تضسٌی تا لذست خٛد و حتٕی ٚ ضشٚسی4

ٝ اضفبضٜ ثف  ...« زض نبِی وٝ آفطیٙص ٘رستیٗ ذٛز ضا فطأٛش وطزٜ ثفٛز   ،ٚ ثطای ٔب ٔثّی ظز»یفم  سورة 79ٚ  78 شریفةآیبت  ترجمة  42-
 ٞبی اثجبت ٔعبز زاضز ٚ زض ا٘تٟبی آیٝ ثٝ وساْ صفت ذساٚ٘س تأویس ضسٜ است؟  وساْ زستٝ اظ استسلاَ

 ( أىاٖ ٔؼاد و تٛا٘ا4 ( ضشٚست ٔؼاد و تٛا٘ا3 ( ضشٚست ٔؼاد و دا٘ا2 ( أىاٖ ٔؼاد و دا٘ا1
-43 ،پم اٚ ضا زض نبِی وٝ ٔطتبق نیبت اثفسی اسفت  آیب ذساٚ٘س ٌطایص ثٝ ظ٘سٌی جبٚیس ضا زض ٚجٛز ا٘سبٖ لطاض زازٜ ٚ س»پبسد ثٝ سؤاَ  

 ٌطزز؟ ضطیفٝ ٔفْٟٛ ٔیآیة  اظ زلت زض پیبْ وساْ« وٙس؟ ٘بثٛز ٔی

 ﴿ام نجعل الذین امنوا و عملوا الصالحات کالمفسدین فی الأ رض﴾( 1
 ﴾لأ ترجعون الیناثاً و انکّم انمّا خلقناکم عبافحسبتم ﴿( 2
 ﴾اخّرم و الأنسان یومئذٍ بما قدّ  اوبّ ین﴿( 3
 ﴾حتی اذا جاء احدهم الموت قال ربّ ارجعون﴿( 4

آیةة   وٙس ٚ ثب تٛجٝ ثٝ زلاِت ثط اثجبت ٔعبز، ثب وساْ تعبِی اضبضٜ ٔی ٞب ثٝ وساْ صفت ثبضی ذساٚ٘س ثٝ ذّك ٔجسز سطاٍ٘طتبٖ ا٘سبٖ اشارة  44-
 ضطیفٝ ٞٓ آٚاست؟

 ٔٛش وشدٜ تٛد...( حىٕت و ٚ تشای ٔا ٔ ّی صد  دس حاِی وٝ تفشیٙص ٘خستیٗ خٛد سا فشا1
 ضٛیذ  ایٓ ٚ ضٕا تٝ سٛی ٔا تاصٌشدا٘ذٜ ٕ٘ی ایذ وٝ ٔا ضٕا سا تیٟٛدٜ تفشدٜ ( حىٕت و تیا پٙذاضت2ٝ
 ( لذست و ٚ تشای ٔا ٔ ّی صد  دس حاِی وٝ تفشیٙص ٘خستیٗ خٛد سا فشأٛش وشدٜ تٛد...3
 ضٛیذ  ی ٔا تاصٌشدا٘ذٜ ٕ٘یایٓ ٚ ضٕا تٝ سٛ ایذ وٝ ٔا ضٕا سا تیٟٛدٜ تفشدٜ ( لذست و تیا پٙذاضت4ٝ

-45 صسق ٌفتبض ذساٚ٘س زض لطآٖ وطیٓ ثطای تأویس ثط وساْ ٔٛضٛع ثٝ وبض ضفتٝ است؟ 
 ( یىساٖ ٘ثٛدٖ حاَ ٚ اٚضاع ٔتمیٗ ٚ ٘اپاواٖ دس لیأت1
 ٞا ٚ صٔیٗ ٚ ت٘گٝ تیٗ تٟ٘است ٕاٖ( تش حك تٛدٖ تفشیٙص تس2
 تٖ سٚصٞا دس  ا٘ساٖ هم  ( ٚلٛع حتٕی لیأت وثشی ٚ جٕغ ضذ3ٖ
 ( دٚ تؼذی تٛدٖ ٚجٛد ا٘ساٖ ٚ ٚجٛد ص٘ذٌی حمیمی دس سشای تخشت4

-46 وٙس ٚ وساْ ٔٛضٛع ثب آٖ زض اضتجب  است؟ ٞبی لطآٖ وطیٓ ٚالع ٘طسٖ ٔعبز ضا أطی ٔحبَ ٚ ٘بضٚا ٔعطفی ٔی وساْ زستٝ اظ استسلاَ 
 طّثی وٝ تش أىاٖ ٔؼاد دلاِت داس٘ذ و وٕاَ ٞایی استذلاَ( 1
 طثیؼت سستاخیضوٝ تش أىاٖ ٔؼاد دلاِت داس٘ذ و  ٞایی استذلاَ( 2
 طّثی ش ضشٚست ٔؼاد دلاِت داس٘ذ و وٕاَٞایی وٝ ت ( استذلا3َ
 و سستاخیض طثیؼتٞایی وٝ تش ضشٚست ٔؼاد دلاِت داس٘ذ  استذلاَ( 4

وٙٙفس ٚ   وساْ ٔفْٟٛ ضا ثیفبٖ ٔفی   ا٘س، زعٛت ذٛز لطاض زازٜ سرلوحة پیبٔجطاٖ اِٟی وٝ ایٕبٖ ثٝ ظ٘سٌی زض جٟبٖ زیٍط ضا زض وٙبض تٛنیس  47-
 زِیُ عمّی پصیطش ذجط ٚجٛز سطای آذطت وساْ است؟

 ایٕاٖ تٝ خذاست و ِضْٚ دفغ خ ش احتٕاِی لازم ( ایٕاٖ تٝ تخشت 1
 ایٕاٖ تٝ خذاست و ٚجٛب اطاػت اص سخٗ پیأثشاٖ لازم ایٕاٖ تٝ تخشت ( 2
 ایٕاٖ تٝ تخشت است و ِضْٚ دفغ خ ش احتٕاِی لازم ایٕاٖ تٝ خذا ( 3
 ایٕاٖ تٝ تخشت است و ٚجٛب اطاػت اص سخٗ پیأثشاٖ لازم ایٕاٖ تٝ خذا ( 4

زٞٙس ثٝ عٟسٜ زاضز  ایٙىٝ ا٘سبٖ علاٜٚ ثط اعٕبِی وٝ ذٛز ا٘جبْ زازٜ، ٔسئِٛیت اعٕبِی ضا وٝ زیٍطاٖ پم اظ اٚ ٚ ثٝ پیطٚی اظ اٚ ا٘جبْ ٔی  48-
 ضطیفٝ ٔطتجط است؟آیة  ثب پیبْ وساْ

 ﴾لعلیّ اعمل صالحاً فیما ترکت... حتی اذا جاء احدهم الموت قال ربّ ارجعون﴿( 1
 ﴾رضعملوا الصالحات کالمفسدین فی الأ   ام نجعل الذین امنوا و﴿( 2
 ﴾اخّرم و الأنسان یومئذٍ بما قدّ  اوبّ ین﴿( 3
 ﴾خلقناکم عبثاً و انکّم الینا لأ ترجعونانمّا افحسبتم ﴿( 4

ای آضٔیسٌبٖ زض ذبن، ای اُٞ غطثفت ٚ تٟٙفبیی، ای   » زض ضاٜ ثبظٌطت اظ وساْ جًٙ ضٚ ثٝ لجطٞب وطز٘س ٚ فطٔٛز٘س: ( نضطت عّی )  49-
 ٚ ٔطبثك ثیبٖ ایطبٖ ثٟتطیٗ تٛضٝ ثطای اثسیت چیست؟« فطٚضفتٍبٖ زض ٚنطت، ضٕب زض ضفتٗ ثط ٔب پیطی ٌطفتیس...

 ح( صفیٗ و ایٕاٖ ٚ ػُٕ صا2ِ  ( تذس و تمٛا1
 ( تذس و ایٕاٖ ٚ ػُٕ صاِح4  ( صفیٗ و تمٛا3
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-50 وٙٙس؟ وساْ جعا ضا زضیبفت ٔی ،( ٞطوم سٙتّ ظضتی ضا زض ثیٗ ٔطزْ ٔطسْٛ وٙس تب ٚلتی ٔطزْ ثساٖ عُٕ وٙٙسثب تٛجٝ ثٝ سرٗ ضسَٛ ذسا ) 
 ضٛد ٞشچٙذ ٔشدٜ تاضٙذ. تمسیٓ ٔی  ا٘ذ ( ٌٙاٜ تٖ اػٕاَ ٔیاٖ تٕاْ افشادی وٝ تٖ سّٙت سا ا٘راْ داد1ٜ
 ضٛ٘ذ. ٚ ٔاتمی ػزاب ٕ٘یوٙذ  سا دسیافت ٔی( ضخصی وٝ تٖ ٌٙاٜ سا جاسی ساختٝ اصُ جضا 2
 تخطی اص ٌٙاٞا٘طاٖ تٝ حساب ت٘ىٝ ٌٙاٜ سا جاسی ساختٝ اضافٝ خٛاٞذ ضذ.  وٙٙذ ( وسی وٝ تٝ تٖ سّٙت ػُٕ ٔی3
 ٙىٝ اص ٌٙاٜ ػأُ تٖ وٓ وٙٙذ.تذٖٚ ای  ٌزاس٘ذ ( ٌٙاٜ تٖ سا تٝ حساب اٚ ٔی4

-51 ٌطزز؟ ضطیفٝ ٔفْٟٛ ٔیآیة  تفبٚت ز٘یب ٚ ثطظخ، اظ زلت زض پیبْ وساْ 

 ﴾عبثاً و انکّم الینا لأ ترجعونانمّا خلقناکم افحسبتم ﴿( 1
 ﴾رضعملوا الصالحات کالمفسدین فی الأ   ام نجعل الذین امنوا و﴿( 2
 ﴾لعلیّ اعمل صالحاً فیما ترکت حتی اذا جاء احدهم الموت قال ربّ ارجعون﴿( 3
 ﴾اخّرم و الأنسان یومئذٍ بما قدّ  اوبّ ین﴿( 4

وبستی عّٕىطزش زض ز٘یب، ٔٛجت تطح زضذٛاسفتی اسفت اظ ذساٚ٘فس وفٝ      مشاهدة افعایص ٔیعاٖ زضن ا٘سبٖ زض عبِٓ پم اظ ٔطي ٚ  52-
 پبسرص چٙیٗ است:

 ﴾مةٌ هو قائلهاکلّا انهّا کل﴿( 2 ﴾ما لهم بذلک من علم ان هم الأّ یظنوّن﴿( 1
 ﴾هی الأّ حیاتنا الدّنیا نموت و نحیا قالوا انِ﴿( 4 ﴾قالوا بَلی ولکن حقّت کلمة العذاب﴿( 3

-53 اش پم اظ ٔطي ٚاثستٝ ثٝ وساْ است؟ ثٙبثط ضٚایبت، اتٕبْ ّٟٔت ظ٘سٌی، سجت ا٘مطبع چیست ٚ وٕیت زیساض ٔؤٔٗ ثب ذب٘ٛازٜ 
 ٞای ضخصی ٔتٛفّی ( ا٘راْ ػُٕ و ٔمذاس ف یّت2 شای اٚاش ت ( ا٘راْ ػُٕ و ٔیضاٖ اػٕاَ ٘یه خا٘ٛاد1ٜ
 ٞای ضخصی ٔتٛفّی ( سصق ٚ سٚصی و ٔمذاس ف یّت4 اش تشای اٚ ( سصق ٚ سٚصی و ٔیضاٖ اػٕاَ ٘یه خا٘ٛاد3ٜ

-54 پیٛ٘سز ٚ ثیبٍ٘ط وساْ ٔفْٟٛ است؟ زض وساْ عبِٓ ثٝ ٚلٛع ٔی ﴾یُنَبَّؤُا الأنسان یومئذٍ بما قدّم و اَخّر﴿آیة  پیبْ 

 تشخی اػٕاَ ا٘ساٖ حتی پس اص ٔشي اٚ پروندة ( لیأت و تاص تٛد1ٖ
 تأخش تٕاْ اػٕاِص پس اص ٔشيلیأت و تٌاٞی ا٘ساٖ اص تثاس ٔاتمذّْ ٚ ٔا (2
 تشخی اػٕاَ ا٘ساٖ حتی پس اص ٔشي اٚ پروندة( تشصخ و تاص تٛدٖ 3
 ٔشيتأخش تٕاْ اػٕاِص پس اص ٌاٞی ا٘ساٖ اص تثاس ٔاتمذّْ ٚ ٔا( تشصخ و ت4

-55 یه اظ نٛازث لیبٔت است؟ ٔطتجط ثب وساْ« آضىبض ضسٖ نمبیك»ٚ « ٞب نیبت ٔجسز ا٘سبٖ»، «٘بٌٟب٘ی کنندة غبفٍّیط» 
 ( ضٙیذٜ ضذٖ صذای ٟٔیة و ضٙیذٜ ضذٖ صذای ٟٔیة و ح ٛس ضاٞذاٖ ٚ ٌٛاٞا1ٖ
 ٞا و ضٙیذٜ ضذٖ صذای ٟٔیة و ح ٛس ضاٞذاٖ ٚ ٌٛاٞاٖ ا٘ساٖهم   ( ص٘ذٜ ضذ2ٖ
 ٞا و وٙاس سفتٗ پشدٜ اص حمایك ػآِ ا٘ساٖ ن هم ٞا و ص٘ذٜ ضذ ا٘ساٖهم   ( ص٘ذٜ ضذ3ٖ
 ٞا و وٙاس سفتٗ پشدٜ اص حمایك ػآِ ا٘ساٖهم   ( ضٙیذٜ ضذٖ صذای ٟٔیة و ص٘ذٜ ضذ4ٖ

-56 زض ٔٛضز وساْ یه ثیبٖ ضسٜ است؟ ﴾یعلمون ما تفعلون﴿ثب استٙبز ثٝ آیبت لطآٖ وطیٓ،  

 افؼاَ ا٘ساٖ تٌاٞی ٚ ػّٓ داسد.تخص وٝ تش تٕاْ  ( خذاٚ٘ذ ٞستی1
 دٞٙذ. دست ساست تٟ٘ا ٔی ػّٕطاٖ سا تٝنام  ( ٘یىٛواسا٘ی وٝ 2
 ا٘ذ. ٞا تٛدٜ ( فشضتٍاٖ اِٟی وٝ دس طَٛ ص٘ذٌی  ٕٞٛاسٜ ٔشالة ا٘سا3ٖ
 ا٘ذ. ٞا تٛدٜ ( پیأثشاٖ ٚ أأاٖ وٝ دس د٘یا ٘ا ش ٚ ضاٞذ تش اػٕاَ ا٘سا4ٖ

-57 ضٛز؟ زْٚ لیبٔت آٔبزٜ ضسٜ ٚ ضسیسٌی ثٝ اعٕبَ آغبظ ٔی مرحلةبیع اظ لیبٔت، ثب سپطی ضسٖ وساْ ٚل صحنة 
 ٞا ا٘ساٖهم   ٞا ٚ ص٘ذٜ ضذٖ ( تغییش دس ساختاس صٔیٗ ٚ تسٕا1ٖ
 ٞا ٚ تضىاس ضذٖ اسشاس ٚ حمایك ػآِ ا٘ساٖهم   ( ص٘ذٜ ضذ2ٖ
 ( تضىاس ضذٖ اسشاس ٚ حمایك ػآِ ٚ تشپا ضذٖ دادٌاٜ ػذَ اِٟی3
 ػذَ اِٟی ٚ ح ٛس ضاٞذاٖ ٚ ٌٛاٞاٖ ( تشپا ضذٖ دادٌا4ٜ

زٞٙفس، زض ٔمبثفُ    زض لیبٔت، آٖ ٍٞٙبْ وٝ سٌٛٙس زضٚغ ٌٙبٞىبضاٖ ٘یع ثط ایطبٖ وبضسبظ ٘جٛزٜ ٚ اعضبی ثس٘طبٖ عّیٝ آٟ٘ب ضٟبزت ٔفی   58-
 وٙٙس؟ اعتطاضطبٖ چٝ پبسری زضیبفت ٔی

 ﴾ینانّ علیکم لحافظین کراماً کاتب﴿( 2 ﴾انکّم ایهّا الضّالوّن المکذّبون﴿( 1
 ﴾قالوا لجلودهم لم شهدتم علینا﴿( 4 ﴾انطقنا الله الذّی انطق کلّ شیءٍ ﴿( 3

-59 ٞب ضا ثٝ ز٘جبَ ذٛاٞس زاضت؟ ٞبی ٌٙبٞىبضاٖ ٚ غبفٍّیطی ا٘سبٖ ثٝ تطتیت وساْ ٔطانُ لیبٔت، ثطٔلایی نٛازث تّد ٚ ضیطیٗ، ٞطاسب٘ی زَ 
 دْٚ مرحل اَٚ و  مرحل دْٚ و  مرحل ( 2 اَٚ مرحل دْٚ و  مرحل دْٚ و  مرحل ( 1
 دْٚ مرحل دْٚ و  مرحل اَٚ و  مرحل ( 4 اَٚ مرحل دْٚ و  مرحل اَٚ و  مرحل ( 3

-60 سٙجص اعٕبَ ا٘سبٖ زض زازٌبٜ پطٚضزٌبض عبِٓ، ثط ٔجٙبی تمطة ثٝ ضاٜ ٚ ضٚش پیبٔجطاٖ ٚ أبٔبٖ، ٔعَّٛ چیست؟ 
 ایطاٖ ٞا تٛسط ( ثثت ٚ ضثط اػٕاَ ا٘سا2ٖ ( ٔصٖٛ تٛدٖ ایطاٖ اص خ ا ٚ ٌٙا1ٜ
 ( ت ثیك اػٕاَ ت٘اٖ تا دستٛس خذاٚ٘ذ4 ٞا دس د٘یا ( سؤیت  اٞش ٚ تاطٗ ػُٕ ا٘سا3ٖ
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PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 61-68 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 

words or phrases, marked (1), (2), (3), or (4). Choose the one word or phrase that best 

completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 
 Regarding the usage of “on” as a preposition of time, which sentence is grammatically WRONG? 61-

1) She plays tennis on Fridays.  
2) I‟ll see you on Tuesday afternoon then. 

3) His daughter was born on the 24th of August. 
4) The trees here are really beautiful on spring. 

 Sandy is in the living room watching television. At this time yesterday, she ……… television. 62-

That’s all she ……….! 
1) was also watching – is ever doing 2) was also watching – ever does          

3) also watched – ever did 4) also watched – was ever doing 
 OK. Let’s try that. If the power doesn’t come back on within an hour, you all ………. from home. 63-

1) must be working   2) had to work   3) can be working   4) should work 
 The old woman is ……… an amazing story and the children are listening to her carefully. 64-

1) quitting 2) hearing 3) trying 4) narrating 
 He loves collecting ……… coins which are from old tradition. 65-

1) ancient 2) modern 3) domestic 4) suitable 
 ………. your work for a minute and listen to what I have to tell you. 66-

1) Get to 2) Jump out of 3) Take care of 4) Put aside 
 Medical students are clearly ………. journals, books etc that are written based on true 67-

experiments. 

1) after 2) against 3) including 4) towards 
 You could ………. speak every language in Europe, but it would take far too much time to 68-

learn them all. 

1) neatly 2) possibly 3) regularly 4) boringly 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Questions 69-72 are related to the following passage. Read the passage and decide 

which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

In his late teens, South Korea‟s Yong-eun Yang, or “Y. E.”, enjoyed lifting weights and 

hoped to own his own gym someday. But that dream died when he hurt (69)….. in the gym. 

So at age 19, he took a part-time job at a golf course. He picked up golf balls and began to 

(70)….. other players. He started to practice the game by himself (71)….. at night, and he 

even forced himself to get up early to be at the course by 5:00 a.m. for more practice. This is 

how Y.E. taught himself to play golf. His dedication and (72)….. led to success. He became 

a professional golfer in 1995, and, in 2009, this talented man won his first championship, 

beating Tiger Woods. 
 

  69-

1) he 2) himself           3) him            4) his 
  70-

1) suggest           2) observe            3) protect             4) attract 
  71-

1) latest             2) lately            3) late             4) later 
  72-

1) emotion          2) history           3) agency             4) patience 
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PART C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark your answer sheet. 

Passage 1: 

At a time when women were asked not to work outside the house, a group of women at 

Harvard‟s observatory made a large impact (influence, effect) in the science of stars. From 

1877 to 1919, there were more than 80 women who became famous as „Harvard Observatory 

computers‟ for being so good at calculating and making huge catalogs of stars. Women 

earned about 50% of what men earned, for the same work. People didn‟t know many of these 

women until some writers started to write their stories. One of these scientists was Annie 

Jump Pannon who worked in the observatory from 1896 to 1940. Because of a cold, she 

became deaf when she was a child, like Thomas Edison. But, this never stopped her from 

becoming a great scientist. Pannon discovered 300 special stars. She also grouped 350,000 

stars into seven groups: O, B, A, F, G, K, and M. Each group had different temperature, from 

hot to cold. Her friend, Henrietta Swan Leavitt, also found that the stars in each group have 

similar colors. Because Pannon was a woman and deaf, Harvard University didn‟t give her 

awards for many years, but she received many awards from other places. For example, she 

was the first woman who received a special doctorate degree from Oxford University. 

Harvard University finally decided to give her the William Cranch Bond Astronomer Award 

in 1938. She died three years later, but other women continued her great work in science. 

 
 Which sentence is NOT true, according to the passage? 73-

1) Women were paid less than men. 

2) A cold caused (made) Pannon to lose her hearing. 

3) Harvard University never gave any award to Pannon. 

4) Pannon died one year after finishing her work at Harvard‟s observatory. 
 What did Annie Jump Pannon invent?  74-

1) Computers at Harvard University  

2) A system that groups stars based on their temperature. 

3) An award at Oxford University 

4) A system to find the color of a star 
 Which two words in the passage are synonyms? 75-

1) Scientist and computer 2) discover and find 

3) catalog and group  4) impact and end 
 Which is the best title for the passage? 76-

1) Forgotten Women in Science 2) Hardworking Scientists 

3) Star Temperature Catalogs 4) The life of Annie Jump Pannon 
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Passage 2: 

History books record that the first moving picture with sound was The Jazz Singer in 1927. 

But sound films, or “talkies”, did not suddenly appear after years of silent screenings. From 

the earliest public performance in 1896, films were accompanied by music and sound 

effects. These were produced by a single pianist, a small band, or a full-scale orchestra; 

larger movie theaters could buy sound-effects machines. 

     Research into sound that was reproduced at exactly the same time as the pictures – called 

“synchronized sound” – began soon after the very first movies were shown. With 

synchronized sound, characters on the movie screen could sing and speak. As early as 1896, 

the newly invented gramophone, which played a large disc carrying music and dialogue, was 

used as a sound system. The biggest disadvantage was that the sound and pictures could 

become unsynchronized if, for example, the gramophone needle jumped or if the speed of 

the projector changed. This system was only effective for a single song or dialogue 

sequence. 

     A later development was the “sound-on-film” system. Here, sounds were recorded as a 

series of marks on celluloid read by optical sensors. These signals would be placed on the 

film alongside the images, guaranteeing synchronization. Short feature films were produced 

in this way as early as 1922. This system eventually brought us “talking pictures”. 

 
 Why does the author mention “a single pianist, a small band, or a full- scale orchestra”? 77-

1) To show how badly paid musicians were 

2) To explain how sound that accompanied early films was made 

3) To emphasize the role sound effects played in The Jazz Singer 

4) To refute history books that claim the first movie with sound was made in 1927 
 It can be inferred that ………. . 78-

1) most movie theaters had a pianist 

2) sound-effects machines were common 

3) orchestras couldn‟t synchronize sound with the pictures 

4) gramophones were developed about the same time as moving pictures  
 It can be understood that the synchronization system ………. . 79-

1) could be placed alongside the images 

2) developed at the same time as sound for movies 

3) was an important development for talking pictures 

4) was a guarantee that short feature films could be produced 
 Short feature films were produced as early as 1922 ………. . 80-

1) were recorded by optical sensors 

2) put musicians out of work 
3) were only effective for dialogue sequences 

4) came before talking pictures 
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گويي گروه آزمايشي علوم تجربي، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ اختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون 
گويي مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

دقيقه 40  105  81  25  رياضي  1
دقيقه 25  135  106  30  شناسي زيست  2
دقيقه 30  155  136  20  فيزيك  3
دقيقه 25  180  156  25  شيمي  4

سرفصل دوازدهم سرفصل يازدهم سرفصل دهم  مواد امتحاني
  رياضي 

  )27تا  1(صفحه 1فصل
)68تا  47(صفحه  3فصل 

   1درس  1فصل 
)10تا  1(صفحه 

 -

--)98تا  63(صفحه  5و4فصل  شناسي زيست

- - )140تا  91(صفحه  4فصل   فيزيك

تا انتهاي فصل2ادامه فصل  شيمي
 )90تا  64(صفحه  

   10تا صفحه 1فصل
 )10تا  1(صفحه 

 -
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   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

-81  كدام گزينه درست است؟ 
1 (\W        2 (\W          
3 (\W         4 (\W         

 3 -82  كدام است؟ A+Bصورت  گيرد. در اين قرار مي Bو  Aبين دو عدد صحيح متوالي  250
1 (12  2 (13  3 (31  4 (32  

)Aاگر   , )2 4 ،B( , )3 )Cو 7 , )0 -83  گيرد؟ روي كدام خط قرار مي AM ميانةباشند،  ABCسه رأس مثلث  1
1 (y  4  2 (y x 2 3 2  3 (y x  2 1  4 (x y  6  

-84  ها در شكل يازدهم چندتا است؟ خط كنيم. تعداد اين پاره هايي الگوي زير را توليد مي خط با رسم پاره 
1 (64  
2 (65  
3 (66  
4 (67  
  

-85  پانزدهم كدام است؟ دستة اول جملة آن دسته برابر باشد. شمارةكنيم كه تعداد جملات هر دسته با  بندي مي اعداد طبيعي زوج را طوري دسته 
( ),( , ),( , , ),...2 4 6 8 10 12  

1 (105  2 (106  3 (210  4 (212  
nاگر   na a k  1 aو  2 1 aو  1 4 -86  كدام است؟ a5باشد،  22

1 (42  2 (43  3 (44  4 (46  
,a, نبالةجملات د  ,b,...65 -87  مثبت دارد؟ جملة دهند. اين دنباله چند عددي مي نبالةتشكيل يك د 59

1 (21  2 (22  3 (23  4 (24  
3اول برابر  جملة هندسي مجموع سه نبالةدر يك د 

-88  اول دنباله كدام است؟ جملة است. -6بعدي  جملة و مجموع سه 4

1 (2  2 (2-  3 ( 1
4  4 (1

4  
تـرين ايـن جمـلات چنـد برابـر       هندسي باشـند، بـزرگ   نبالةمتوالي از د جملة حسابي، سه نبالةاگر جملات ششم، نهم و يازدهم از د  89-

  تواند باشد؟ ترين مي كوچك
1 (/1 25  2 (/1 5  3 (/2 25  4 (/2 5  

 A  وB 90  اد حقيقي هستند. در اين صورت كدام مجموعه لزوماً نامتناهي است؟هاي نامتناهي از اعد زيرمجموعه-
1 (A B  2 (A B  3 (A B   4 ((B A)  

نفر از آنها  4دارند كه  آموزان به ورزش علاقه نفر از كل دانش 15خوانند.  دوازدهم درس مي پاية نفر در 30آموز،  دانش 50اي با  در مدرسه  91-
  باشند؟ نداشتهو به ورزش علاقه  نباشنددوازدهم  پاية آموز داريم كه دوازدهم هستند. چند دانش پاية از
1 (9  2 (11  3 (12  4 (16  

Aاگر   { x | x ( , ]}  2 1 Bو  2 {x | x A}  2 Aآنگاه  1 B 92  كدام است؟-

1 (( , ] ( , ] 3 32 42 2  2 (( , ] 32 2  3 (( , ] ( , ] 2 1 2 4  4 (( , ]2 4  

1 لكش 2 لكش 3 لكش

www.konkur.in

forum.konkur.in



3صفحه رياضي

 ____________________________ ________________________________ ________________________________ محل انجام محاسبه

xاگر   
x

 2 xباشد، آنگاه مقدار منفي  5
x

 كدام است؟ 2 93-

1 ( 17  2 (3 2  3 ( 19  4 (2 5  
كسرشدة  گويا 

3 3
2

16 24
به كدام صورت است؟ 94-

1 (  3 3 34 6 9  2 ( 3 3 34 6 9  3 (  3 3 34 6 9  4 ( 3 3 34 6 9
xعبارت   x 4 23 مضرب كدام گزينه است؟ 4 95-

1 (x x 2 2  2 (x x 2 2  3 (x x 2 4 2  4 (x 2 2
aاگر   b 3 3 aو  4 b  aباشد، حاصل2 b2 كدام است؟ 2 96-

1 (5
2  2 (5

3  3 (8
3  4 (3

aاگر   1 axباشد و بدانيم  0
a




yو   a آنگاه كدام رابطه صحيح است؟2 97-

1 (x a y   2 (a x y   3 (a y x   4 (y a x 
Aاگر    7 4 Bو  3  7 4 Aباشند، آنگاه حاصل  3 B كدام است؟ 98-

1 (2  2 (4 3  3 (4 12  4 (2

)حاصل  x) ( x)
x

 3 22 5
xبه ازاي 10  3 كدام است؟ 4 99-

1 (80-  2 (160-  3 (200-  4 (243-  

)xاگر  ) 
18 2
50

2 2
4

كدام است؟ xباشد، آنگاه 100-

1 (14 2  2 (196  3 (28 2  4 (196-  
xدو خط به معادلات فاصلة   y  5 12 8 xو  0 y   10 24 10 كدام است؟ 0 101-

1 (1  2 (3
13  3 (12

13  4 (24
5

)Aنقاط   , )3 )Bو  2 , )5 yنسبت به خط  0 ax b  قرينه هستند. عرض از مبدأ اين خط كدام است؟ 102-

1 (5
2  2 (7

3  3 (3  4 (10
3

xاي  دو قطر از دايرهمعادلة   y 2 yو  2 x  3 شعاع دايره كدام است؟اندازة هستند. اگر اين دايره از مبدأ مختصات هم بگذرد،  1 103-
1 (13  2 (4  3 (17  4 (2 5 

xاگر خطوط    3
yو  2  5

گذرد، در چه برخورد اين دو ضلع مينقطة دو ضلع از يك مربع باشند، آنگاه قطري از مربع كه از  معادلة 3 104-
كند؟ها را قطع  تواند محور طول مي اي نقطه

1 ( 1
5  2 (1

5  3 (1
6  4 (3

8
yها از خط  yدو نقطه روي محور  فاصلة  x 2 كند، كدام است؟ خطي كه اين دو نقطه را به هم وصل مي است. طول پاره 5برابر  3 105-

1 (6  2 (8  3 (10  4 (12
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-106  ........ است. فاقد قطعاً، ......... با جانوري 
      غذا كردن نرم و ذخيره براي مري انتهايي حجيم بخش ـ بسته خون گردش سامانةترين  ساده) 1
  قلب از همولنف خروج ممانعت براي هايي دريچه ـ  معده هاي كيسه) 2
  مضاعف گردشي سامانة در فشارخون حفظ توانايي ـ هوادار هاي كيسه) 3
  بطن يك و دهليز دو با اي حفره سه قلب ـ ها آبشش ترين ساده) 4

-107  است؟ نادرست انسان خون گردش دستگاه تنظيم با ارتباط در عبارت كدام 
  .است طحال در خون تنظيم مراكز از يكي دارد، دخالت دم عمل قطع در كه مغز از بخشي) 1
  .                         شود مي منقبض كبد مويرگ ابتدايي بندارة انيدرازكربنيك، آنزيم زياد فعاليت با) 2
  .اند روشن خون حاوي كه دارند وجود هايي سرخرگ يوارةد در فشاري هاي گيرنده) 3
  .دهد افزايش مي را فشارخون گيرد، مي خون باب سياهرگ از كه اندامي بر اثر با كليه فوق غدة زا مترشحه هورمون) 4

-108  ........ گفت قاطعيت با توان مي قلبي، هاي دريچه.........  دليل به مقابل، شكل در 
  .                                       نيستند استراحت حالت در قلبي حفرات از يك هيچ ـ بودن بسته) 1
  .               نيستند انقباض حالت در قلبي حفرات از يك هيچ ـ بودن بسته) 2
  .                                         اند استراحت حال در قلبي حفرات همة ـ بودن باز) 3
  .دارند آئورت از كمتر خون فشار قلبي حفرات همة ـ بودن باز) 4
-109  ........ » قلبي ماهيچة بافت در«كند؟  مي تكميل درستي به را مقابل جملة ،عبارت كدام 

  .اند گرفته قرار كنارهم منظم طور به ساركومرها ميزراه، خارجي بندارة ماهيچة همانند) 1
  .دارد قرار حس پادهم و حس هم عصبي دستگاه كنترل تحت مخرج، داخلي بندارة ماهيچة برخلاف) 2
  .شوند مي منقبض همزمان واحد، اي ياخته تودة يك صورت به ها ياخته همة ،مخرج خارجي بندارة ماهيچة برخلاف) 3
  .باشند مي اي هسته دو حداقل و كوچك نسبتاً آنها منفرد هاي ياخته ميزراه، داخلي بندارة همانند) 4
-110  دهد؟ مي روي اتفاق كدام دوم، صداي خاتمة تا قلب اول صداي شروع زماني فاصلة در سالم، فرد يك در 

  دهليزها درون خون شدن جمع) 2  ششي سرخرگ در فشارخون شديد كاهش) 1
  قلب نوار در P موج ثبت) QRS    4 موج ثبت) 3

-111 است؟ درست انسان قلب با ارتباط در مورد چند 
  .است الكتريكي جريان سريع هدايت براي يافته تخصص تارهاي از هايي دسته و دو گره شامل ها بطن هادي شبكة الف)
  .است كرده اختصاصي قلب، طبيعي تحريك براي را آنها كه است قلب هاي ياخته كل درصد يك حدود قلب هادي شبكة ب)
 و پروتئينـي  هـاي  اي از رشـته  شـبكه  داراي دو لايـه  هـر  و اسـت  چسـبيده  قلـب  هاي ماهيچه بافت به شامه درون همانند شامه برون پ)

  .اند گليكوپروتئيني
  . برسانند دوم گره به اول گره از را الكتريكي جريان توانند مي كه اند عصبي تارهاي اي از دسته شامل گرهي بين مسيرهاي ت)
1 (4  2 (1  3 (2  4 (3  

-112  ؟گيرد نمي منشأ ميلوئيدي هاي ياخته گزينه از كدام 
  دانه بدون ياخته ميان و گرد تكي هستة با ياخته )1
  ها  گرده سازندة ياختة )2
  ريز هاي دانه با ياخته ميان و چند قسمتي هستة با ياخته )3
  انيدرازكربنيك آنزيم داراي ياختة )4

-113  .شود مي تبديل ......... خون انعقاد روند در 
  ترومبين به پروترومبيناز) 2    پروترومبين به پروترومبيناز )1
  فيبرين به فيبرينوژن )4    فيبرين به ترومبين  )3

-114  ........ نيست ممكن دارد، نقش ......... در كه پروتئيني سالم، انسان خوناب در 
  .شود خون دفعي مواد دفع سبب ـ ها يون انتقال و جذب) 2  .شود فشارخون حفظ موجب ـ سيلين پني انتقال) 1
  .باشد ها گلوبولين انواع از جزئي ـ زا بيماري عوامل با مبارزه) 4  .باشد ميوزين و اكتين داراي خون ـ انعقاد) 3
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-115  .گويند بهر خون ......... حجمي درصد به 
  لنفوئيدي ياختة تقسيم  از حاصل ياختة هر) 2  ميلوئيدي  ياختة تقسيم  از حاصل ياختة هر) 1
  سفيد و سرخ هاي گويچه) 4  ها پلاكت و سفيد و سرخ هاي گويچه) 3

-116  ........ كه است ساختاري داراي پانكراس به خون جريان اصلي كنندةتنظيم عامل 
  .كند نمي زيادي تغيير قطرش آن، به خون ورود با) 2  .است مويرگي بندارة سازندة آن صاف ماهيچة) 1
  .است كم آن در صاف ماهيچة لاية ضخامت) 4  .است زياد آن در كشسان لاية ميزان) 3

-117     است؟ درست انسان بدن ايمني دستگاه اصلي هاي ياخته با ارتباط در مورد چند 
  .اند لنفوئيدي ياختة تقسيم حاصل همگي الف)
  .شوند مي شامل را خوني هاي ياخته% 1 از كمتر ب)
  .اند WBC جزو همگي پ)
  .است چسبيده بزرگ رودة ابتداي به آن توليد مراكز از يكي ت)
1 (4  2 (1  3 (2  4 (3  

-118  است؟ نادرست جانوران مواد گردش دستگاه با ارتباط در عبارت كدام 
  .شود مي استفاده مواد انتقال براي اي، لوله كرم تناسلي دستگاه اطراف مايع) 1
  .دارد بسته گردشي سامانة مواد، گردش براي اختصاصي دستگاه داراي جانور هر) 2
  . كند كمك مي خود هاي ياخته بين در مواد گردش به خود بدن حركت با پلاناريا) 3
  .اند مياني حفرة در آب حركت عامل دار يقه هاي ياخته اسفنج در) 4
-119  ........ همواره بدن هاي رگ ترين كوچك انسان، عمومي خون گردش در 

  .اند تيره خون به روشن خون تبديل براي محلي) 1
  .هستند آب از پر منافذ داراي خود يوارةد در) 2
  .دارند نازك و پهن هاي ياخته با پوششي بافت لاية يك فقط) 3
  .كنند مي طرفه يك را خون جريان كه هايي هستند دريچه داراي) 4
-120  .كند مي وارد ......... به را ........ آلا قزل ماهي در 

  شكمي تيره ـ سياهرگ خون سياهرگي، سينوس) 2  ششي تيره ـ سرخرگ خون سرخرگي، مخروط) 1
  بدن عمومي هاي روشن ـ مويرگ خون پشتي، سرخرگ )4  سرخرگي تيره ـ مخروط خون ها، بطن) 3

-121  است؟ درست عبارت كدام انسان خون قرمز هاي گويچه توليد با ارتباط در 
  .است اسيد فوليك به وابسته ،شود مي حفاظت داخلي عامل توسط كه ويتاميني صحيح كاركرد) 1
  .شود مي زياد كبد و كليه هاي ياخته از گروهي فعاليت شرائين تصلب حالت در) 2
  .است آهن اتم چهار به نياز موجود در هموگلوبين آن هم گروه هر ساخت براي) 3
  .كنند مي حفظ را خود هاي اندامك بيشتر هسته از غير به استخوان مغز در تشكيل هنگام در) 4
-122  است؟ نادرست انسان لنفي دستگاه با ارتباط در مورد چند 

  .است شده واقع بدن چپ سمت در است، پير قرمز هاي گويچه بردن بين از براي محلي كه آن هاي اندام از يكي الف)
  .ريزند مي بالايي بزرگ سياهرگ به فقط نهايت در كنند، مي دريافت را لنف كه خوني هاي رگ ب)
  .است خون به كوچك رودة ديوارة از شده جذب هاي چربي انتقال آن اصلي وظيفة پ)
  . است منفذدار كليه فوق غدة خوني هاي مويرگ مثل آن هاي مويرگ ت)
  3) 4  1) 3  2) 2  صفر) 1

-123  ........ تراوشي فشار هرگاه فقط كه گفت توان مي انسان باريك رودة خوني هاي مويرگ در مواد تبادل هاي راه با ارتباط در 
  .شود مي متوقف اي توده جريان باشد، كمتر اسمزي فشار از) 1
  .دهد مي رخ اي توده جريان باشد، بيشتر اسمزي فشار از) 2
  .شود مي متوقف اي توده جريان باشد، برابر اسمزي فشار با )3
  .دهد مي رخ اي توده جريان باشد، برابر اسمزي فشار با )4
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-124  است؟ درست انسان بدن هاي سياهرگ با ارتباط در مورد چند 
  .است بيشتر مويرگ و سرخرگ قلب، خون حجم مجموع از ها سياهرگ درون خون حجم الف)
  .شود مي برداشته قلب نزديك هاي سياهرگ روي از فشار است، استراحت حال در ديافراگم وقتي ب)
  اند. هاي اكسيژن هايي با اتم هموگلوبين آنها حامل مولكول پ)
  .است مجاورشان اسكلتي ماهيچة انقباض به وابسته فقط آنها كبوتري لانه هاي دريچه شدن بسته و باز ت)
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

0/در  خون فشار درست مقايسة معرف تواند مي گزينه كدام سالم فرد در  -125  باشد؟ قلبي دورة از ثانيه 1
  چپ دهليز > چپ بطن > آئورت) 2  چپ بطن > چپ دهليز > آئورت) 1
  چپ بطن > آئورت > چپ دهليز) 4  آئورت > چپ دهليز > چپ بطن) 3
-126  ؟شود نمي يافت مورد كدام انسان كلية لپ يك در 

  لنفي رگ )4  ادرار كنندة جمع لولة )3  هرم) 2  لگنچه) 1
-127  ........ مركز مجاور هاي گرديزه به نسبت قشري هاي گرديزه 

  .دارند نازك روي پايين بخش با كوتاه هنله قوس) 2  .شوند مي ديده كليه هاي لپ در كمتري تعداد به) 1
  .دارند بيشتري تراوش حجم) 4  .دارند ضخيم روي پايين بخش با كوتاه هنله قوس) 3

-128  است؟ درست عبارت كدام انسان هاي كليه با ارتباط در 
  .اند كليه دو هر از هايي بخش براي حفاظتي عوامل از يكي سينه، قفسة آخر دندة جفت دو) 1
  .است صفاق پردة از بخشي كند، مي حفاظت آنها از و دارد وجود ها كليه اطراف كه شفافي پردة )2
  .دارند قرار شكم در و ها مهره ستون دو طرف در شكل لوبيايي صورت به) 3
  .است چربي بافت با تماس در آنها دروني بخش كه شود مي ديده بخش سه آنها طولي برش در) 4
-129  .است سلوم پروتونفريدي ........ با جانوري ........ شاخكي غدة با جانوري 

  برخلاف ـ فاقد) 4  همانند ـ فاقد )3  برخلاف ـ داراي )2  همانند ـ داراي) 1
-130  قطعاً ......... ......... داراي جانور 

  .است سياهرگ و مويرگ سرخرگ، از اي شبكه راني ـ داراي پيش غدد) 1
  . است تنفس دستگاه كارايي افزايش براي هوادار هاي كيسه نمكي ـ داراي غدد) 2
  دار دارد. مژك گوارش خود ـ قيفلولة هاي كمكي در اطراف  قلب) 3
  .دارد كيتين خود هاي نايديس پاياني انشعابات در ـ مالپيگي هاي لوله) 4

-131  ........ » وابران سرخرگ به نسبت آوران سرخرگ« كند؟ مي كامل درستي به را مقابل عبارت گزينه كدام 
  .دارد كمتري خون فشار) 2    .دارد بيشتري قطر) 1
  .دارد تري تيره خون) 4    .دارد كمتري اسيد اوريك) 3

-132  ........ نيست ممكن دارد، شده تراوش مواد بازجذب را در سهم بيشترين كه بخشي 
  .باشد داشته قرار كليه قشري بخش در) 2  .باشد گرفته قرار بومن كپسول از پس بلافاصله) 1
  .شود اي لوله دور مويرگ خون شدن تيره سبب) 4  .باشد فراوان هاي مژه با مكعبي پوششي بافت داراي) 3

-133  ........ كند مي تبديل اوره به را آمونياك كه اندامي 
  .ريزد مي مثانه به ميزناي شكل كرمي حركت واسطة به را آن) 1
  .كند مي خارج خون از را آن خود هاي پودوسيت كمك به) 2
  .است آهن ذخيرة براي محلي) 3
  .دارد قرار بند ميان بالاي در) 4
-134  .يابد مي مويرگي ......... افزايش شبكة در انرژي صرف هاي ......... با يون دفع دهد، رخ اختلالي فرد بازدم در اگر 

1( H- 2    بومن كپسول درون (H- اي لوله دور  

3 (HCO
HCO) 4  بومن كپسول درون -3

  اي لوله دور -3
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-135  است؟ درست انسان هاي كليه سازوكار با ارتباط در مورد چند 
  .شود مي وارد خون به آوران سرخرگ يوارةد از كه است هورموني رنين الف)
  .شود مي كليه قشري بخش از آلدوسترون هورمون ترشح سبب آنژيوتانسين ب)
  .دهد مي افزايش ها كليه در را آب بازجذب پسين، زيرمغزي غدة از شده توليد ادراري ضد هورمون پ)
  .دهد مي رخ كليه قشري بخش در ادرار تشكيل مرحلة نخستين ت)
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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-136  هاي داده شده در زير، موارد درست كدام هستند؟ از عبارت 
/الف) كمترين دماي ممكن  C 273   است، اما حد بالايي براي دما وجود ندارد. 15

  مقاومت الكتريكي است. ب) كميت دماسنجي در دماسنج ترموكوپل،
  هاي سلسيوس و كلوين يكسان است. پ) تغييرات دما در مقياس

  هاي معيار هستند. همگي دماسنج  سنج (پيرومتر) و دماسنج ترموكوپل، ت) امروزه دماسنج گازي، تف
  ) ب، پ و ت4  ) پ و ت3  ) الف، ب و ت2  ) الف و پ1

شود. پس از تبادل گرمايي  سلسيوس ريخته مي درجة سلسيوس و مقداري يخ صفر درجة 80در درون ظرفي با جرم ناچيز مقداري آب   137-
  ماند. جرم يخ اوليه قبل از تعادل گرمايي با آب چند گرم بوده است؟ گرم آب مي 80گرم يخ و  30درون ظرف 

)/
J

kg C
  

34 2 /و  cآب 10
J

kg
  53 36   )FLيخ 10

1 (40  2 (50  3 (70  4 (80   
-138  تر ابتدا دماي بيشتري دارد. بعد از برقراري تعادل گرمايي: سنگين گلولةدهيم.  هم جنس را با هم تماس مي گلولةدو  

  تر بيشتر است. سنگين گلولة) تغيير دماي 2  دهند. ) هر دو گلوله به يك اندازه تغيير دما مي1
  شود. ) انرژي دروني دو گلوله مساوي مي4  تر كمتر است. سنگين گلولة) تغيير دماي 3

سلسيوس بـوده  درجة يخ چند  اوليةگردد. دماي  ميgr210اندازيم، جرم آن  را در داخل آب صفر درجه ميgr200قطعه يخي به جرم   139-
  است؟

)F
kJL
kg

 kJو  360
kg.K

   )cيخ 2

  ) صفر4  -10) 3  -9) 2  -8) 1
Q3كوه  ر قلةو د Qدر سطح دريا برابر  C20گرماي لازم براي جوش آوردن مقداري آب خالص  مقدار 

باشد. با فـرض ثابـت بـودن     مي 4 140-
  ).است C100جوش آب در سطح دريا نقطة ( است؟ Cكوه چند قلة جوش آب در نقطة نظر كردن از تغييرات آن،  آب و صرف ويژة گرماي

1 (60  2 (80  3 (90  4 (100  
1اندازيم. اگر  سلسيوس مي درجة آب صفر g200را درون  C80فلزي به دماي  گلولةيك  

دهد تا به دمـاي   گرمايي كه گلوله از دست مي 5 141-

Jبرسد، به محيط اطراف داده شود، ظرفيت گرمايي گلوله چند است،  C30كه مقدار آن تعادل 
K

Jcاست؟ ( 
kgK

   آب)4200

1 (252  2 (630  3 (504  4 (210  
آن يخ ببندد، جـرم آب تبخيـر   بقية قرار دارد. اگر بر اثر تبخير سطحي قسمتي از آب تبخير شود و  C0آب  g310كوچكي  چالة در  142-

F) (.پوشي كنيد شده چند گرم است؟ (از تبادل گرما با محيط چشم
JL

kg
 Vو  336

JL
kg

 2268(  

1 (250  2 (270  3 (40  4 (20  
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برابـر جـرم يخـي     2 ،ذوب شده Aشوند. اگر جرم يخي كه توسط  يخ بزرگي گذاشته مي قطعة با دماهاي يكسان روي Bو  A گلولةدو   143-
  ذوب شده است، كدام گزينه درست است؟ Bباشد كه توسط 

  است. B ويژة دو برابر گرماي A ويژة ) گرماي1
  است. Bدو برابر جرم  A) جرم 2
  است. Bدو برابر ظرفيت گرمايي  A) ظرفيت گرمايي 3
  است. B گلولةدو برابر تغييرات دماي  A گلولة) تغييرات دماي 4
مربع شـكل بـه    صفحة شود. اگر دماي يك درصد به طول آن اضافه مي 5بالا ببريم،   ندازةرا به ا Lفلزي به طول  ميلة اگر دماي يك  144-

  شود؟ بالا ببريم، مساحت آن چند درصد اضافه مي 2از همان جنس را  L3ضلع 
1 (60  2 (30  3 (20  4 (10  

/دماسنج  لولة بوده و مساحت مقطع cm31حجم مخزن دماسنجي   mm20 سلسيوس تا ابتداي لوله از  درجة باشد. در دماي صفر مي 2 145-

حجم مخزن). اگر ضريب انبساط حجمي آن مايع  ندازةباشد (به ا مايع پر مي
C




3 سلسـيوس افـزايش   درجـة   50باشد، در دماي  110

  ).(انبساط مخزن و لوله ناچيز است متر خواهد شد؟ دماسنج چند سانتي لولة طول ستون مايع در
1 (/2 5  2 (/12 5  3 (5  4 (25 

هـا   ها در دو ظرف يكسان است. اگر افزايش دماي يكسان به مايع رو مقدار حجم و نوع مايع و سطح مقطع بالاي مايع هاي روبه در شكل  146-
هـا انبسـاط غيرعـادي     ها ناچيز بوده و مـايع  (انبساط ظرف ها درست است؟ تغييرات فشار وارد بر ته ظرف ربارةبدهيم، كدام گزينه د

  شوند.) نداشته و از ظرف سرريز نمي
1 (P P  2 1  
2 (P P  2 1  
3 (P P  2 1  
 تواند درست باشد. مي 3و  2، 1گزينة  3) بسته به شرايط هر 4

Aداراي حفره است. اگر  Bكرة  توپر و  Aكرة  داريم. Bو  A ندازةهم جنس و هم اكرة  دو  Bm m باشد و دو كـره مقـدار گرمـاي     4 147-
  است؟ Bچند برابر  Aكرة  يكساني دريافت كنند، نسبت افزايش سطح

1 (1
4  2 (4  3 (1

2  4 (1  
درجه سلسيوس باشد، در هر دقيقه چنـد   50است. اگر اختلاف دماي دو انتهاي آن  cm2متر و قطر مقطع آن  2مسي  ميلة طول يك  148-

نمايد؟ ( ژول انرژي گرمايي در ميله شارش مي  و رسانندگي گرمايي مس3
  

W
m.K

  ).است 400

1 (720  2 (120  3 (180  4 (240  
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برابر بـا  ها)  (دو سر ميله Bو  Aبين ، گرماي عبوري tدهيم و در مدت  فلزي مكعب مشابه را يك بار مطابق شكل (الف) قرار مي ميلة دو  149-
Q1  است. هرگاه اين دو ميله را مطابق شكل (ب) روي هم قرار دهيم، در همان مدتt بين ، گرماي عبوريC  وD برابر ها)  (دو سر ميله

Qباشد. نسبت  مي Q2با 
Q

2
1

  دست آوريد. را به

1 (4  

2(1
4  

3 (2  
4 (1  

K)فلزي با رسانندگي گرمايي متفاوت  ميلة رو دو به رودر شكل   K )2 T)بين دو جسم با دماهاي متفاوت  1 T )2 انـد.   قرار گرفتـه  1 150-
  ).دهد؟ (اتلاف گرما ناچيز است ها را به درستي نشان مي حركت كنيم، كدام نمودار تغييرات دما در طول ميله Bتا  Aاگر از 

  
  
  

  
  

  

1(     2 (  
  

  
  
3(     4 (  
  

است و آهنگ رسانش  Bدو برابر  Aبه طوري كه شعاع  ،اي است يكسان و سطح مقطع آنها دايره Bو  Aاي شكل  هاي استوانه طول سيم  151-
  اي بين رسانندگي گرمايي آنها وجود دارد؟ گرمايي در هر دو سيم به ازاي اختلاف دماي يكسان بين دو سر آنها، برابر است. چه رابطه

1 (A BK K 2  2 (A BK K 4  3 (B
A

K
K  4  4 (B

A
K

K  2  
-152  است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از عبارت 

  ) تابش گرمايي از سطح هر جسم علاوه بر دما، به مساحت آن، ميزان صيقلي بودن و رنگ سطح آن بستگي دارد.1
  كند. دهد و برف اطراف خود را ذوب مي نوعي گياه است كه انرژي خود را از طريق تابش فروسرخ از دست مي ،) كلم اسكانك2
  گيرد. ل گرما از مركز خورشيد به سطح آن به صورت تابش گرمايي صورت مي) انتقا3
  شود. جا نمي هايي از خود ماده به همراه گرما جابه ) در انتقال گرما از طريق رسانش، بخش4

C100  C0 C
 


0C
 


100
(A) (B)

(C) (D)

T2 T1
K2

L

K1

L

BA

X L 2X 0

C

T2
T1

L L2 x

T
T2
T1

L L2 x

T

T2
T1

L L2
x

T
T2
T1

L L2

T

x
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متر پايين ببريم تا ارتفاع ستون هـوا نصـف شـود؟ (فشـار هـوا       مقداري هوا بالاي ستون جيوه در لوله وجود دارد. لوله را چند سانتي  153-
cmHg76 (.و دما ثابت است  

1 (40  
2 (30  
3 (15  
4 (25  
/يك بادكنك پلاستيكي به حجم   L2 در زيـر سـطح    m15كنيم و آن را بـه عمـق    پر مي Pa510و فشار  C47را از هوا با دماي  5 154-

/به در اثر اين عمل حجم بادكنك بريم. اگر  اي مي درياچه L0 Pاسـت؟ (  Cبرسد، دمـاي آب در ايـن عمـق چنـد      9 Pa 5
0 و   10

kg

m
 3

  )آب310

1 (5  2 (7  3 (15  4 (17  
1/گيري شده است و فشارسنج، فشار درون لاستيك را   اندازه C7فشار هواي لاستيك يك خودرو در دماي   دهد.  اتمسفر نشان مي 1 155-

رسيده باشد؟ (حجم لاستيك را  C47در صورتي كه دماي لاستيك به  ،دهد پس از طي مسافتي، فشارسنج، فشار را چقدر نشان مي
  بگيريد.) atm1ثابت و فشار جو را 

1 (/1 4  2 (/2 4  3 (/1 6  4 (/2 6  
  
 
  
  
  

20

46

هويج
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 12صفحه   شيمي 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

1 ،هاي پيوندي در كدام تركيب الكترونشمار هاي ناپيوندي به  نسبت شمار الكترون 
شـمار  پيونـدي بـه    هـاي  نسبت شمار الكتـرون  2 156-

  است؟ HCNناپيوندي در مولكول هاي  الكترون
1 (CO  2 (PCl3  3 (CH O2  4 (SO2  

-157  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  
  است. 7باران طبيعي كمتر از  pHالف) 

  .هستند SO3و  NOبه طور عمده شامل  ،شوند هاي فسيلي وارد هواكره مي هايي كه از سوختن سوخت ب) آلاينده
  ها در دراز مدت قابل تشخيص است. بار باران اسيدي بر روي پوست، دستگاه تنفس و چشم پ) آثار زيان

  است. 7بيشتر از  ،گاز اجاق كنندةمحلول تميز pHو  7قهوه كمتر از  pHت) 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

-158  به درستي بيان شده است؟هاي مشخص شده  بين كميتزير  هاي رابطهيك از  كدام 
  اكسيد توليد شده در زمين. دي كربنميانگين عكس: ميانگين جهاني دماي سطح زمين با مقدار  رابطة) 1
  شمالي. ر نيمكرةاكسيد توليد شده در زمين با مساحت برف د دي مستقيم: مقدار كربن رابطة) 2
  اوليه. مادة و قيمت توليد به ازاي يك گرمبه ازاي يك گرم گاز طبيعي و بنزين در گرماي سوختن  مقايسة عكس: رابطة) 3
  فروسرخ از زمين به سمت فضا.اكسيد توليد شده در زمين با مقدار بازتابش پرتوهاي  دي مستقيم: مقدار كربن رابطة) 4

-159  درستي بيان شده است؟هاي زير به  كدام يك از عبارت» اكسيد دي رد پاي كربن«در بررسي  
دي اكسيد توليد شده بر اثر انجام يـك فعاليـت چـه مقـدار      كند كه زمان لازم براي از بين رفتن كربن ) اين مفهوم بيان مي1

  باشد. مي
  يابد. هاي طبيعي كاهش مي پديده وسيلةاكسيد در طبيعت، زمان لازم براي تعديل اثر آن به  دي ) با افزايش ردپاي كربن2
 ،اكسيد، مقدار بيشتري از پرتوها كه طول موج بلندتري نسـبت بـه پرتوهـاي خورشـيدي دارنـد      دي كاهش ردپاي كربن) با 3

  شوند. اي، از سطح زمين دور مي بدون برخورد با گازهاي گلخانه
خورشـيدي بهـره   اكسيد هنگام توليد انرژي از گرماي زمين بيشتر از هنگامي اسـت كـه از بـاد يـا انـرژي       دي ) ردپاي كربن4

  گيريم. مي
سنگ از نفت خام و گاز طبيعي اسـتفاده شـود،    به جاي استفاده از زغالبرق، كيلووات ساعت يك با توجه به جدول زير اگر براي توليد   160-

  ؟استكدام برحسب كيلوگرم اكسيد توليد شده از دو سوخت جديد  دي اختلاف كاهش مقدار گاز كربن
  
1 (/0 2  
2 (/0 54  
3 (/0 34  
4 (/09  
  

 نوع سوخت استفاده شده
اكسيد توليد شده به ازاي توليد  ديمقدار كربن

 هر كيلووات ساعت برق
  گاز طبيعي
  نفت خام

  سنگزغال
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 14صفحه   شيمي 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

-165  هاي اوزون و اكسيژن به درستي انجام شده است؟ مولكولي زير در مورد ها يك از مقايسه كدام 
  رنگ است. ) رنگ اوزون مايع آبي تيره و رنگ اكسيژن مايع آبي كم1
  هاي هم هستند. يا هم شكل ، آلوتروپ) گازهاي اوزون و اكسيژن2
  شود. تر به مايع تبديل مي آسان ،تر جوش پايين نقطة ) گاز اكسيژن به دليل3
  شود. گاز تبديل ميحالت ابتدا اوزون به  ،اگر مخلوطي شامل دو مايع اوزون و اكسيژن را گرم كنيم )4

-166  كدام عبارت زير درست است؟» ناپذير برگشت«و » پذير برگشت«دو نوع واكنش متفاوت  مقايسةدر  
  شود. انرژي انجام مي مبادلةپذير،  برگشت هاي خلاف واكنشهاي برگشت ناپذير بر ) در واكنش1
  باشد. پذير برابر هم مي هاي برگشت واكنش همة) سرعت واكنش در هر دو سمت انجام 2
  دهنده پيش بروند. توانند تا مصرف كامل همه يا يكي از مواد واكنش ) هر دو واكنش مي3
  متفاوت است. اوزونلاية واكنش انجام شده در  در مقايسه باپذير بودن  ) فرايندهايي چون زنگ زدن آهن از نظر برگشت4

سلسيوس برسانيم، حجم سيلندر چند درصـد   درجة داده شده از گاز اكسيژن در شكل مقابل را به صفر نمونةدماي  ،اگر در فشار ثابت  167-
  يابد؟ كاهش مي

1 (15  
2 (9  
3 (18  
4 (30  

نيـاز   STPك طرفه) به چه حجمي از گاز نيتـروژن در شـرايط   هابر (با فرض انجام واكنش ي به روشكيلوگرم آمونياك  51براي توليد   168-

Nداريم؟ ( : g.mol Hو  114  1(  
1 (/33 44/) 2  ليتر 6 33/) 3  ليتر 8 44/) 4  مترمكعب 6   مترمكعب 8

-169  هاي زير به درستي بيان شده است؟ چه تعداد از عبارت 
  اند. ها به آرايش هشتايي پايدار رسيده اتم همةكند كه در ساختار آنها  اكسيژن، گازهايي توليد مي گاز اكسيد با دي الف) واكنش نيتروژن

  د.نباش بوده و همانند مواد مايع فاقد شكل معين ميپذير  ب) گازها برخلاف مواد جامد و مايع، تراكم
  باشد. اي روشن مي شهرها به رنگ قهوه آلودةاي رنگ بوده و به همين دليل هواي  اكسيدهاي نيتروژن قهوههمة پ) 
  شود. ماده بيشتر مي دهندةبا افزايش دما، فاصله ميان ذرات تشكيل ،مختلف يك مادهفيزيكي در هر سه حالت به طور كلي، ت) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
-170  به درستي بيان شده است؟» هابر«هاي زير در بررسي فرايند  كدام يك از عبارت 

  ترين چالش آن، جدا كردن محصول از مخلوط گازي است. پذير كه بزرگ ) واكنشي برگشت1
  اتاق دارد.) محصول جدا شده از اين واكنش حالت فيزيكي متفاوتي نسبت به حالت پايدار آن در دماي 2
  شود. آهني به عنوان كاتاليزگر انجام مي ورقة اتمسفر در حضور 450و فشار  C200) در دماي 3
  پذير خواهد بود. انجام (STP)) با افزايش مقدار كاتاليزگر مناسب، اين واكنش در شرايط 4

V L
T C


 

5
27
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 15صفحه   شيمي 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

-171  كند. فرمول مولكولي ......... در اثر واكنش ......... ، ......... مورد نياز جانور را تأمين ميچربي ذخيره شده در كوهان شتر با  
1 (C H O57 110 C) 2  ـ اكسايش ـ انرژي و آب 6 H O57 110   ـ سوختن ـ انرژي و آب 6
3 (C H O57 104 C) 4  ـ اكسايش ـ انرژي 6 H O57 104   ـ سوختن ـ انرژي 6

-172  زير درست است؟ هاي گزينهيك از  كدام 
  نسبي برخي مواد به صورت زير است: هاي مختلف ميلادي ترتيب ميزان توليد و مصرف ) در سال1

  هاي فسيلي سوخت مواد معدني  فلزها 
  روندي نزولي دارد.در جهان، ميزان مصرف و توليد مواد معدني با گذشت زمان ) 2
  تر است. بيشتر باشد آن كشور توسعه يافتهاز منابع يك كشور برداري  ) هرچه ميزان بهره3
  اند. كنيم، با استفاده از كودهاي پتاسيم، نيتروژن و فسفردار رشد كرده هايي كه استفاده مي سبزيجات و ميوه) 4

-173  است؟ نادرستاي  زير در مورد جدول دوره هاي ارتعبيك از  كدام 
  اي خالي نيست. عنصر اين جدول، شناسايي و توسط آيوپاك تأييد شده است و هيچ خانه 118همة  )1
  ) چيده شده است.Zترين ويژگي عناصر يعني عدد اتمي ( ) بر اساس بنيادي2
  آنها برابر است در يك گروه قرار دارند. الكترونيلاية ترين  هاي بيروني عناصري كه شمار الكترونهمة  )3
  گروه است. 18دوره و  7) اين جدول شامل 4

-174  است؟ نادرستهاي زير  هاي دوم تا ششم) چه تعداد از عبارت (دورهاي  جدول دورههاي عناصر گروه چهاردهم  در بررسي ويژگي 
  شوند. اشتراك گذاشته و پايدار مي ها، الكترون به درصد اين عناصر با شركت در واكنش 40الف) تنها 

  باشند. الكترون مي 4الكتروني خود داراي  زيرلايةترين  ر بيرونيب) تمامي اين عناصر د
  پ) سومين عنصر اين گروه خواص شيميايي مشابه با عنصر پاييني خود و خواص فيزيكي نزديك به نخستين عنصر اين گروه دارد.

  شوند. در مقابل ضربه خرد نمي دو عنصر اول اين گروهت) در دماي اتاق همگي جامد بوده و 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

-175  زير به درستي بيان شده است؟ گزينة، كدام اي دوره سوم جدول دورة با در نظر گرفتن تمامي عناصر 

3 فقط) 1
  خواص فيزيكي مشابه هم دارند.عناصر اين عناصر توانايي انتقال جريان برق را داشته و مابقي  8

  داراي سطح درخشان بوده و رنگ ظاهري مشابه هم دارند. سه عنصر اول اين دوره، فلز هستند،) 2
هـا،   در واكـنش  لـز نيسـتند و  عناصري كـه ف دهند با تعداد  ميها، الكترون از دست  ) تعداد عناصري كه با شركت در واكنش3

  برابر است.توانند الكترون به اشتراك بگذارند،  مي
1) در دماي اتاق، 4

  اين عناصر حالت فيزيكي گازي دارند. 3
-176  ؟باشد نميها در دو سمت معادله، يكسان  زير، مجموع تعداد پيوندهاي اشتراكي ميان اتمشدة  هاي موازنه در كدام يك از واكنش 

  ) تبديل گاز اوزون به اكسيژن.1
  اكسيد. به گوگرد تري در واكنش با گاز اكسيژن اكسيد دي  ) تبديل گوگرد2
  هواكره با جذب انرژي رعد و برق. سازندة) واكنش دو گاز اصلي 3
  اكسيد. دي ) سوختن كربن مونو اكسيد و تبديل آن به كربن4
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 16صفحه   شيمي 

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

15/اگر   /سولفيد مايع (با چگالي  دي ليتر كربن ميلي 2 g .mL11 زير شود، حجم گازهاي توليد شـده در   نشدة ) وارد واكنش موازنه25 177-

Sماند) ( نمي ؟ (از مواد اوليه چيزي باقياستو فشار يك اتمسفر برابر چند ليتر  C0دماي  :g.mol Cو  132  12(  
)CS (l) O (g) CO (g) SO (g)  2 2 2 2(  
1 (/6 3  2 (/8 4  3 (/12 6  4 (/16 8  

-178  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  
  اولويت دارد. CO2تر بودن بر ها به دليل ارزان بندي خوراكي براي بسته N2) استفاده از گاز الف

  كند. سوزد و بخار آب، كربن مونوكسيد، نور و گرما توليد مي ب) گاز شهري در محيطي كه اكسيژن كم است، به صورت ناقص مي
  است. Dبرچسب  ارندةخودروهاي دبيشتر از  Cبرچسب  ارندةپ) ميزان آلايندگي خودروهاي د
CHت) در برخي از كشورها از اتانول ( OH3شود. هاي فسيلي استفاده مي ) به عنوان سوخت سبز به جاي سوخت  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
-179  است؟ نادرستيك از مطالب زير  كدام 

  اخته شده است.اي از خاك چيني و ظرف غذاخوري از شن و ماسه س استكان شيشه) 1
  ها و يافتن الگوها و روندها گام مهمي در پيشرفت علم است. ) برقراري ارتباط ميان داده2
  آيند. دست مي زمين به ز كرة) تمام مواد مصنوعي و طبيعي ا3
  ) پراكندگي غير يكنواخت منابع گوناگون سبب پيدايش تجارت جهاني گرديده است.4

)، نسبت شمار عنصـرهايي  6دورة تا  2دورة اي (از  و همچنين عنصرهاي گروه چهاردهم جدول دورهسوم دورة عنصرهاي همة در ميان   180-
  كه سطح صيقلي دارند، به شمار عنصرهاي فلزي، كدام است؟

1 (7
5  2 (8

5  3 (7
6  4 (8

6  
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 گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( سرگرٍُ ًام درس ردیف
 حسي ٍسگریـ  ًیا اکرم صالحی هرتضی کلاضلَ زباى ٍ ادبیات فارسی 1

 یـ بْرٍز حیذربک هحسي آَّیی کاظن غلاهی زباى عربی 2

 سکیٌِ گلطٌی ـ سیذ احساى ٌّذی هحوذرضا فرٌّگیاى فرٌّگ ٍ هعارف اسلاهی 3

 رٍزبِ ضْلایی هقذم ـ پرٍیي هیراضک  هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4
 هحوذهصطفی ابراّیوی ـ هصطفی کرهی سرٍش هؤییٌی ریاضی 5

 فر ـ هْرداد هحبی اعتوادزادُ ـ اهیرحسیي بْرٍزیهازیار  علی کراهت ضٌاسی زیست 6

 بٌْاز اکبرًَاز ـ سیرٍس یعقَبی  جَاد قسٍیٌیاى فیسیک 7

 حسیي ضراًلَ ـ هراد هذقالچی  هسعَد جعفری ضیوی 8

 
 گرٍُ ٍیراستاری علوی )بِ ترتیب حرٍف الفبا(

   یذهحوذیس يیدُردُ ـ هب یـ هحوذعل یجْره ییسعذا فیـ هحوذحٌ يیـ زّرا پرٍ یّرًذ یٌیهحوذ اه

  یـ راد قٌادزادُ ـ هحوذ جَاد هحسٌ یقاسو يیـ هحوذحس یفائق ـ هعصَهِ فرّاد یـ عل یضاَّراً يیرحسیاه ذیس

 فِیٍظ ررضایـ اه یـ هحوذرضا ًَرر ایپَ یـ آشًگ ًظر یآرهاى هؤهٌ
 گرٍُ تایپ ٍ ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا(

 آسا ـ هْذی ضکری ـ هعصَهِ علی بخطی ـ ّادی فیضبْارُ احذی ـ علی الواسی 

 

 هراجعِ ًواییذ. taraaznet@برای اطلاع از اخبار هرکس سٌجص آهَزش هذارس برتر، بِ کاًال تلگرام 
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 زبان و ادبیات فارسی

.1 صحیح است. 2گزینه  
 ٞب: ثطضؾ٣ ز٤ٍط ٌع٤ٙٝ

غِٙب ثٝ ٔٗٙاب٢ ؾاطٚز ٚ اٚاظ    ٍاضٓ (3َّٔهَ ثٝ ٔٗٙب٢ فطقشٝ اؾز. / ٍاضٓ ( 1
 قبز٢ اؾز.َطة ثٝ ٔٗٙب٢ ٍاضٓ ( 4اؾز. / 

.2 صحیح است. 4گزینه  
 ٔلاَ: افؿطز٣ٌ، دػٔطز٣ٌ، ا٘سٜٚ

.3 صحیح است. 1گزینه  
 ٣ٙٗٔ زضؾز ٚاغٌب٣٘ وٝ ٘بزضؾز أسٜ اؾز:

 ا ٘فد نٛض: ز٥ٔسٖ اؾطاف٥ُ زض نٛض2ا زؾز ٔب٤ٝ: ؾطٔب٤ٝ 1

.4 صحیح است. 1گزینه  
 ٞب ثٝ سطس٥ت ٖجبضسٙس اظ: ٞب٢ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ غٍّ

 ذبٖ( ذٛا4ٖفعا٢ / ( فًب3٢ذبؾشٝ / ( ذٛاؾشٝ 2

.5 صحیح است. 1گزینه  
 : لعر٘ن  4ثْرس / گصٌٗرِ    : ثحس 3عوبزت / گصٌِٗ  : اهبزت 2گصٌِٗ 

 لئ٘ن

.6 صحیح است. 3گزینه  
 سط٘غ: ٔٛؾ٢ٛ ٌطٔبضٚز٢ شبخٔ د٥ٛ٘س ظ٤شٖٛ ثط

.7 صحیح است. 3گزینه  
 ٞب: ثطضؾ٣ ز٤ٍط ٌع٤ٙٝ

 ر پ٘وبى2ر زٍشگبز 1ٍاضٓ عْد دز هصساع دٍم ( 1
 ر کتبة غعد2ٕر ثبغ ٍ ثَغتبى 1( ٍاضٓ گلػتبى 2
 ر دل2ر ه٘بى لشکس 1( ٍاضٓ قلت 4

 (25-25های‌‌صفحه)فارسی دهم، 

.8 صحیح است. 1گزینه  
 ٞب: ثطضؾ٣ ز٤ٍط ٌع٤ٙٝ

 ( کوبل ٍ جوبل4بٕ شاٌٗدُ ٍ پبٌٗدُ / ّ ( ٍاض3ُّبٕ غس ٍ شز /  ٍاضُ( 2
 (25صفحة‌)فارسی دهم، 

.9 صحیح است. 3گزینه  
 ٍاضٓ زًگ )ح٘لِ، زًگ( ٍ ّن ٍاضٓ دغت )عضَ ثدى، ًَع(اِف( ٞٓ 

 ة( چبُ غصِ تسک٘ت تشجْٖ٘ اغت.
 ج( کٌِْ زثبط اغتعبزُ اش دً٘ب

 د( چٌگ ٍ چٌگ جٌبظ تبم دازًد )آلت هَغ٘قٖ ٍ دغت(
 ٘بز تضبد دازًد.ّر( ٍاضٓ هػت ٍ َّش

.10 صحیح است. 3گزینه  
 ( ٘طٌؽ: اؾشٗبضٜ اظ چك2ٓ( ؾطٚ ضٚاٖ: اؾشٗبضٜ اظ ٤بض / 1
 سكج٣ٟ٥ اؾز ٚ اؾشٗبض٢ ٥٘ؿزاضبفٔ ( ٌٛٞط ٔمهٛز: 3
 ذٙساٖ: اؾشٗبضٜ اظ ٤بضغٌچٔ ( 4

.11 صحیح است. 1گزینه  
 سط٤ٗ )چٟبض( نفز: ذبْ ا اٖ ا ثّٙسسط٤ٗ ا وٛچه

 )ؾٝ(ا٥ِٝ: اٞطاْ ا سر٥ُ ا سٛ  ًٔبف

.12 صحیح است. 3گزینه  
ٚ ٘ابذٙف اظ ذاٖٛ ٔؿاى٥ٙبٖ     ٌطفشٝ اؾز٘بٚوف ػبٖ زض٤ٚكبٖ ضا ٞسف 

 ذًبة اؾز.
 (25صفحة‌)فارسی دهم، 

.13 صحیح است. 3گزینه  
 ػب٣٤ ي٥ٕط ضخ ٘سازٜ اؾز. ( ػبث3ٝ) گصٌٗٔزض 
 زٞب٘ز ثؿشٝ ثٛز٢( ٌطر ثؿشٝ ثٛز٢ زٞب1ٖ
 زازْ ضا ثؿشب٘س( ثؿشب٘سْ زاز2
 زٞط اثط٤ٚز ضا ٘ط٤عز( زٞطر ٘ط٤عز اثط4٢ٚ

 (25صفحة‌)فارسی دهم، 

.14 صحیح است. 1گزینه  
 اظ دب٢ سب ثٝ ؾط ٕٞٝ ؾٕٕ ٚ ثهط قسْ/  ٌفشٙف ثكْٙٛ/  ضفشٙف ثج٥ٙٓسب 

         1                   2                                 3 
ٔهسض ٞؿشٙس ٚ ٔهسضٞب زض حىٓ اؾٓ ٞؿشٙس ٚ فٗاُ   ٌفشٗٚ  ضفشٗ٘ىشٝ: 

 ا٤ٙس. ثٝ قٕبض ٣ٕ٘

.15 صحیح است. 2گزینه  
يبٔ ػٟبٖ ؾرٗ ٌفشاٝ قاسٜ   2ٞب )ثٝ ػع ٌع٤ٙٝ  ٌع٤ّٙٝؤ  زض ( اظ ٘بدب٤ساض٢ اٚ

 اؾز.
 (25صفحة‌)فارسی دهم، 

.16 صحیح است. 4گزینه  
س، زض حب٣ِ وٝ  زض ا٤ٗ ٌع٤ٙٝ قبٖط سحُٕ ٚ نجط ضا ٔبٕ٘ سطحٓ ٚ ثركف ٣ٔ زا٘

زض نٛضر ؾؤاَ قبٖط سحُٕ ٚ نجط ضا ٖب٣ّٔ ثطا٢ ضؾ٥سٖ ثٝ ضٚظٞاب٢ ذاٛة   
س. ٣ٔ  زا٘

 (56صفحة‌)فارسی دهم، 

.17 صحیح است. 4گزینه  
َ ؾرش٣ گصٌٗٔزض ؾٝ  ٞب٢ ضفشٗ ثٝ وٗجٝ ٘كبٖ زازٜ قسٜ وٝ ٔكشبلبٖ ثب زَ  اٚ

ب زض  ٚ ػبٖ سحُٕ ٣ٔ ( فمٍ اقش٥بق قبٖط ثٝ وٗجاٝ سٛنا٥ف   4) گصٌٗٔوٙٙس. أ
 قسٜ اؾز، ثسٖٚ ا٤ٙىٝ اظ ؾرش٣ ضاٜ ؾر٣ٙ ثٝ ٥ٔبٖ أسٜ ثبقس.

 (25صفحة‌)فارسی دهم، 

.18 صحیح است. 3گزینه  
٣ِٚ زض  زض ؾٝ ٌع٤ٙٝ ز٤ٍط ث٣ ( ٚفبزاض٢ قبٖط 3) گصٌٗٔٚفب٣٤ ٤بض سٛن٥ف قسٜ؛ 
 ٚفب٣٤ اٚ ٘كبٖ زازٜ قسٜ اؾز. ثٝ ٔٗكٛق زض ٥ٖٗ ث٣

 (25صفحة‌)فارسی دهم، 

.19 صحیح است. 4گزینه  
٘رؿز، ٔظُ نٛضر ؾؤاَ سأو٥س ثط ا٤اٗ ٘ىشاٝ قاسٜ اؾاز واٝ       گصٌٗٔزض ؾٝ 

ؼبْ از٣ٔ ٔطي اؾز ٚ وؿ٣ اظ چٍٙبَ ٔط بٜ قابٖط  ؾطا٘ ب ٍ٘ ي ضٞب٣٤ ٘ساضز. أ
ط زض ا٤ٗ ز٥٘ب ٔٛفك ثٝ ٚنبَ ٤ابض  4) گصٌٗٔزض  ( ٔشفبٚر اؾز. اٚ ٔٗشمس اؾز اٌ

س ضؾ٥س. اٞٛ  ٘كٛز، زض ضٚظ ل٥بٔز ثٝ ٚنبَ ذ
 (25صفحة‌)فارسی دهم، 

.20 صحیح است. 3گزینه  
ث٣ٛ     اب زض ٖاٛو ذا ٛزٖ ٚ ثس٢ ز٤سٖ، أ ب ٚفب ٕ٘ ٔفْٟٛ ٔكشطن: ػفب ز٤سٖ، أ

.ٖ ٛز ٕ٘ 
 (22صفحة‌دهم،  )فارسی

 زبان عربی

.21 صحیح است. 2گزینه  
ٖ: زؾاشٛض ٔا٣      ٓ: )٤رُطع: ث٥اطٖٚ وٙاس( )ساأٔطٚ اط    سطػٕٝ وّٕبر ٟٔ ز٥ٞاس، أ

 و٥ٙس( ٣ٔ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

ٔشٗاس٢ ٚ اظ نا٥ ٝ ٔفاطز ٔاصوط     « ٤رُطع»ث٥طٖٚ وٙس،  ( ث٥طٖٚ ق٤ٛس )1
 فُٗ اؾز(« سأٔطٖٚ»ز٥ٞس،  زؾشٛض ٣ٔ غب٤ت اؾز(، زؾشٛض قٕبؾز )

س « أضو»ؾطظ٥ٔٗ،  ٞب ) ( ؾطظ3ٗ٥ٔ ٔ ٔفطز اؾز( ث٥طٖٚ ض٤ٚس )ٔبٙ٘ ر  )گصٌٗ
 ايبف٣ اؾز.« ثٝ چٝ چ٥ع٢»زض « ثٝ»((، 1
اٛؾشٝ اٚ ا٤ٗ اؾز )4 س،  ٣ٔ ( ذ اٞٛ اؾاز(، زؾاشٛض قإب    فٗاُ  « ٤ط٤س»ذ

س   ((1 )گصٌٗٔ)ٔبٙ٘
 (55 صفحة)پایه دهم، 

.22 صحیح است. 1گزینه  
ٓ: )ذ٥ُطّ٘ب: اذش٥بض زازٜ قسٜ قز( )٥ّٖٙب: ٔاب   سطػٕٝ وّٕبر ٟٔ ا٤ٓ(، )ٔه٥ط: ؾطٛ٘

 ٞب( ثب٤س، ثط ٔبؾز(، )سؼبضة: سؼطثٝ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

س ) ( ثٝ ٔب اذش٥بض زاز2ٜ فُٗ ٔؼَٟٛ اؾز( « ذ٥ُطّ٘ب»ا٤ٓ؛  اذش٥بض زازٜ قسٜ ا٘
ػٕإ  « سؼابضة »ٞب،  سؼطثٝ زض سطػٕٝ ٥٘بٔسٜ اؾز ا سؼطثٝ ) « ثأ٘فؿٙب»ا 

 اؾز(
ٕبٖ )3 شط اؾز )ثب٤س( ( ضاٞ قشٕبٖ( ا ثٟ  ؾطٛ٘
اس    ( ٔب ضا ٔر٥طّ واطزٜ 4 اس )ٔبٙ٘ ٔ ا٘ ر ٞ 2 )گصٌٗ اس   (( ا ضا ٔ ٕابٖ )ٔبٙ٘ ر (( ا  3 )گصٌٗ

س  ٥ٌط٤ٓ ) ٣ٔ ٥ط٤ٓ(، سؼطثٝ )ٔبٙ٘  «(2» گصٌٗٔثب٤س ثٍ
 (42و  47، 55های  ‌صفحه)پایه دهم، 

.23 صحیح است. 2گزینه  
حس٤س ٚ » -لطاض زازٜ قس )ٔؼَٟٛ(«: ػُُٗ» -ضٚقٗ قس )ٔؼَٟٛ(«: اقُّٗز» اِ

حّبؼ اؾاشفبزٜ  «: اؾِشفبز» -)فُٗ ٔبي٣(شٚة قس٘س «: شاثب» -اٞٗ ٚ ٔؽ «: اِٙ
بء» -وطز  زقٕٙبٖ«: الأٖساء» -ؾبذشٗ «: ثٙ

.24 صحیح است. 2گزینه  
ٓ    ٘ك٥ٙٓ(، )از٤ُط: ٔا٣  )أػّؽ: ٣ٔ (، )٥ٖٙا٣ّ: چكا ٞاب٤ٓ(، )اتسؼّبٞابر    چطذابٓ٘

رشّف١: ػٟز اٛزص: سٕبْ حبزطٝ إِ ح  ٞب( ٞب٢ ٔرشّف(، )اقُبٞس: ثج٥ٙٓ(، )وُّ اِ
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.25 صحیح است. 3گزینه  
ٛا: اؾشمجبَ و٥ٙس(، )ػ٥ٛقٝ ا١ٕ٥ِٓٗ: ؾذبٜ ثعضٌف(، )حش٣ ٤ؿبٖسٚا: )اؾِشمجِّ

 سب ا٤ٙىٝ وٕه وٙٙس(، )وٓ: قٕب ضا(، )ٞصا: ا٤ٗ(

.26 صحیح است. 1گزینه  
ػبءة: اٚضز، زض لؿٕز زْٚ ا٤ٗ ٖجبضر )ٞب: ٔفٗاَٛ( ٚ )شٚاِماط٥٘ٗ: فبٖاُ(    

 اؾز.
 ضا ٘ذص٤طفز.ٞب٢ ظ٤بز٢ ٘عز اٚ اٚضز٘س، دؽ شٚاِمط٥٘ٗ اٟ٘ب  سطػٕٝ وبُٔ: ٞس٤ٝ

.27 صحیح است. 1گزینه  
 اؾز.« ا٘س ؾطٚزٜ قسٜ»فُٗ ٔبي٣ ٔؼَٟٛ ٚ سطػٕٝ زضؾشف « أ٘كس»

 (44تا  42های   ‌صفحه)پایه دهم، 

.28 صحیح است. 2گزینه  
و٥ٙاس(   و٥ٙس ٚ ذٛزسبٖ ضا فطأٛـ ٣ٔ )ا٤ب ٔطزْ ضا ثٝ ٥٘ى٣ أط ٣ٔآٗٔ  ٣ٙٗٔ

ٔ وٝ ثب ٖجبضر  ساٛا٘ف سى٥ّاف    ًرداشٓ ( )ذساٚ٘اس وؿا٣ ضا ػاع ثاٝ ا    2 )گصٌٗر
 وٙس( ٔٙبؾت ٥٘ؿز. ٣ٕ٘

.29 صحیح است. 1گزینه  
ٞب٤ف: أثُبِٟب(، )وكٛضٞب٢ ز٤ٍط: اِاجلاز   قٛز: سُٗطِفَُ(، )لٟطٔبٖ )قٙبذشٝ ٣ٔ

 الأذط٢(

.30 صحیح است. 2گزینه  
ضحجّاٛا، َّجاٛا، أٖ ٤حىآ،    »ٞب٢ ّْٔٗٛ:  سٗساز فبُٖ ثطاثط اؾز ثب سٗساز فُٗ

 ٔؼَٟٛ اؾز ٚ فبُٖ ٘ساضز.« ؾ٣ُِّٕ»وٝ ٣ٙٗ٤ چٟبض فبُٖ / زلزّ و٥ٙس « ٤سثطّ

.31 صحیح است. 4گزینه  
اظ ٘ٛٔ ػّٕٝ ف٥ّٗٝ )فُٗ( اؾاز، ِٚا٣ زض ؾاب٤ط    « ٤ؿشط»زض ا٤ٗ ٌع٤ٙٝ ذجط 

ٞب ثٝ ا٤اٗ سطس٥ات    ٞب ذجط اظ ٘ٛٔ ٔفطز )اؾٓ( اؾز. ذجط زض ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ ٌع٤ٙٝ
 اؾز:

 ( ٖجبز3٠( فهبح١  /   2( ذعائٗ، اِؿؤّاَ  /  1

.32 صحیح است. 2گزینه  
 )٘ب( زض ا٤ٗ ٖجبضر ٔفَٗٛ اؾز.

 «وٙس ثٝ ذساٚ٘س ؾجحبٖ ٘عز٤ه ٣ٔ ٔب ضاا٤ٗ ٔبٜ ٔجبضن »

.33 صحیح است. 4گزینه  
وساْ  زض ا٤ٗ ٌع٤ٙٝ إ٤ٕبٖ ٔجشسا ٚ ٔفطز ٔصوط اؾز ٚ ذجط أوظط اؾز وٝ ٥ٞچ

 ػٕٕ ٔىؿط ٥٘ؿشٙس.
 ٞب: زض ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

 ٔىؿط ٞؿشٙس ( أٚلبر: ٔجشسا، ػ3ٕٕ( ٥ٔبٜ: ٔجشسا  2( اتٖكبة: ٔجشسا 1

.34 صحیح است. 3گزینه  
َ »فبُٖ زض ػٕلاس٣ ٚػٛز زاضز وٝ فُٗ ّْٔٗٛ ثبقس. زض ا٤ٗ ٌع٤ٙاٝ   « سحابٚ

ٞب فُٗ ٘ساض٤ٓ، دؽ فبُٖ ٞٓ  فبّٖف اؾز. زض ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ« الأّٟٔبر»فُٗ ٚ 
 ٘ساض٤ٓ.

 (56و  26های  ‌صفحه)پایه دهم، 

.35 صحیح است. 2گزینه  
    ُ ٞاب٢ ّٔٗاْٛ )٘ىُاطّْ: ٌطأا٣      اٌط )اِش٥ّٕص( ضا ٔفٗاَٛ حؿابة وٙا٥ٓ، فٗا

ٛا: ٌطا٣ٔ ثساض٤س( ضا ٣ٔ ٣ٔ  سٛا٥٘ٓ زض ػب٢ ذب٣ِ ثٍصاض٤ٓ. زاض٤ٓ( ٚ )وطِّٔ
اٌط )اِش٥ّٕص( ضا ٘بئت فبُٖ حؿبة و٥ٙٓ، فُٗ )وطُّْ( ثٝ ٖٙٛاٖ فُٗ ٔؼَٟٛ، 

ساٛا٥٘ٓ اٖ   ٔٙبؾت ػب٢ ذب٣ِ اؾز. أب چٖٛ فُٗ )وطُّٔز( ٔؤ٘ضّ اؾز، ٣ٕ٘
 .ضا ٔٙبؾت ػب٢ ذب٣ِ ثسا٥٘ٓ

 (45تا  42های   ‌صفحه)پایه دهم، 

.36 صحیح است. 2گزینه  
 ٞب: ثطضؾ٣ ٌع٤ٙٝ

َ اؾز وٝ ًٔبف قسٜ اؾز )ػٙٛز اِؼ٥ف: سطو٥ت ايبف٣(1  ( )ػٙٛز( ٔفٗٛ
 ( )ق٥ئبً( ٔفَٗٛ اؾز وٝ ٔٛنٛف قسٜ اؾز. )ق٥ئبً أفًُ: سطو٥ت ٚنف٣(2
 (( )أٔٛاَ( ٔفَٗٛ اؾز وٝ ًٔبف قسٜ اؾز )أٔٛاَ اِٙبؼ: سطو٥ت ايبف3٣
 ( )اُِبِت( ٔفَٗٛ اؾز وٝ ٘ٝ ًٔبف ٚ ٘ٝ ٔٛنٛف قسٜ اؾز.4

 (56 صفحة)پایه دهم، 

.37 صحیح است. 3گزینه  
ٕ »( ثب سٛػٝ ثٝ ٔٗٙب٢ ػّٕٝ ٞآ  1 ٛ »ٚ ٞآ  « ؾإ ّٔٗاْٛ ٞؿاشٙس:   « ٤اسٖ
 ...«وطز  ق٥ٙس٘س ٔطزْ ... زٖٛر ٣ٔ»
 )إِّٗبء( زض ػّٕٝ أسٜ، دؽ فُٗ ّْٔٗٛ زاض٤ٓ.« ٔب اوشكف»( فبُٖ فُٗ 2
 تسطُفَُٕ: فُٗ ٔؼَٟٛ اؾز. ثٝ سطػٕٝ ٖجبضر زلز و٥ٙس:( 3

 .قٛز ثبت ثطزٜ ٣ٕ٘دطزاظز،  ٕ٘بظ وؿ٣ وٝ ثٝ ٥٘طً٘ ٔطزْ ٣ٔ
( سؤططّ: ف٣ّٗ اؾز وٝ فبّٖف )ا٤بر( زض ٖجبضر أسٜ اؾز، دؽ فُٗ ّْٔٗٛ 4

 زاض٤ٓ.
 (45و  42های   ‌صفحه)پایه دهم، 

.38 صحیح است. 2گزینه  
 ٔطزْ......... زا٘بسط٤ٗ)أّٖٓ( زض ا٤ٗ ٌع٤ٙٝ اؾٓ اؾز، ٘ٝ فُٗ: 

 دؽ: اؾٓ، ٔفطز، ٔصوط / ٔجشسا
 (55تا  25های   ‌صفحه)پایه دهم، 

.39 صحیح است. 4گزینه  
 ٞب: ٔٛاضز ٘بزضؾز ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

 قٛز.( نف١ )وظ٥ط: ذجط اؾز، ظ٤طا ٔٗٙب٢ ػّٕٝ ثب اٖ وبُٔ ٣ٔ ( ذجط1
إِّْٗٛ )اٌط لطاض ثبقس، فُٗ ًٔابضٔ ٔؼٟاَٛ ثبقاس، ثاب اُ       ( إِؼ2َٟٛ

 «اِص٢ّ»فُٗ ّْٔٗٛ ٚ فبُٖ  قٛز(، فُٗ ٔؼَٟٛ... قطٚٔ ٣ٔ
نف١ )اٌط ؾٝ اؾٓ ثٝ ا٤ٗ قىُ وٙابض ٞآ ث٥ب٤ٙاس، اؾآ ؾاْٛ       ( ذجط3

 ٣ ذجط اؾز وٝ )اَ( ٥ٍ٘طز(زضنٛضس
 (44تا  42های  ‌صفحه)پایه دهم، 

.40 صحیح است. 2گزینه  
اـ، سٛ ضا ناسا  قٙبؾ٣اٌط وؿ٣ وٝ ٣ٕ٘»فبُٖ اؾز: « َٔٗ»زض ا٤ٗ ٖجبضر 
 ٔفَٗٛ اؾز:« ٔٗ»ٞب زض ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ«. و٣ٙ؟ وٙس، چٝ ٣ٔ

  قٙبؾ٣ وؿ٣ ضا وٝ ...( ا٤ب 1٣ٔ
 ( وٕه وٗ وؿ٣ ضا وٝ ...3
 اَبٖز و٣ٙ اظ وؿ٣ وٝ ...( ثب٤س 4
 

 فرهنگ و معارف اسلامی

.41 صحیح است. 2گزینه  
ا٢ زؾز ثٝ ا٘ىبض ٔٗبز ثع٘ٙس، ا٤ٗ اؾز  قٛز ٖسٜ ٤ى٣ اظ زت٣ّ٤ وٝ ؾجت ٣ٔ

ؾاٙؼٙس ٚ   ثعضي ٚ ثب ٖٕٓش٣ ضا ثب لسضر ٔحاسٚز ذاٛز ٔا٣    ٍاقعٔوٝ چٙبٖ 
َ ا٘ىٝ ث٥ٗس دطزاظ٘س. حب ٤بثٙس، ثٝ ا٘ىبض اٖ ٣ٔ چٖٛ اٖ ضا أط٢ ثؿ٥بض ث٥ٗس ٣ٔ

ثٛزٖ چ٥ع٢ ثطا٢ ا٘ؿبٖ ٞطٌع ز٥ُِ ثط غ٥طٕٔىٗ ثٛزٖ اٖ ٥٘ؿز. اظ ا٤ٗ ضٚ 
اٚضز )اظ ػّٕاٝ ٔابػطا٢ ٖع٤اط ٘جا٣      لطاٖ وط٤ٓ زت٤ُ ٚ قٛاٞس ظ٤بز٢ ٔا٣ 

(  ٖسب ٘كبٖ زٞس ٔٗبز أط٢ ٕٔىٗ ٚ قس٣٘ اؾز ٚ ذساٚ٘س ثط ا٘ؼابْ ا ))
 سٛا٘بؾز.

‌(64صفحة‌‌،7)پایه دهم، درس 

.42 ت.صحیح اس 1گزینه  
ث٥بٍ٘ط اؾشستَ أىبٖ ٔٗبز ثب اقبضٜ ثاٝ د٥اسا٤ف    ٤ؽ، غَزٓ 79ٚ  78ا٤بر 

اٚ ثاٝ ٞاط   »... فطٔب٤اس   ٘رؿش٥ٗ ا٘ؿبٖ اؾز ٚ ذساٚ٘س زض ا٘شٟب٢ ا٤ٗ ا٤ٝ ٔا٣ 
 «ذّمش٣ زا٘بؾز.

 (75 صفحة، 7)پایه دهم، درس 

.43 صحیح است. 2گزینه  
 َ (: ٞط زٚ ثٝ يطٚضر ٔٗبز ثط اؾبؼ حىٕز ا٣ِٟ اقبضٜ 2) گصٌٗٔنٛضر ؾؤا

 زاض٘س.
 (75 صفحة، 7)پایه دهم، درس 

.44 صحیح است. 3گزینه  
ٞب ثطا٢ اطجبر لسضر ا٣ِٟ اؾز ٚ ا٤ٗ ا٤اٝ ثاٝ    ذّك ٔؼسز ؾطاٍ٘كشبٖ ا٘ؿبٖ

ٞٓ « ٚ ثطا٢ ٔب ٔظ٣ّ ظز،...»آٗٔ  دطزاظز وٝ اظ ا٤ٗ ٘ٓط ثب اطجبر أىبٖ ٔٗبز ٣ٔ
 اٚاؾز.

‌(64و‌‌64های‌‌صفحه‌،7دهم، درس )پایه 

.45 صحیح است. 3گزینه  
٣ٔ ْ الله ت اِٝ اِبّ ٞٛ ٥ِؼٕٗٙىّٓ ا٣ِ ٤ْٛ »وٙس:  لطاٖ وط٤ٓ ثب سأو٥س فطاٚاٖ اٖلا

اِم٥ب١ٔ تض٤ت ف٥ٝ َٚ ٔٗ انَسق ٔٗ الله حس٤ظب: ذساٚ٘س وؿ٣ اؾز واٝ ٞا٥چ   
ى٣ وٙس واٝ قا   ذسا٣٤ ػع اٚ ٥٘ؿز، اٚ لُٗبً قٕب ضا زض ضٚظ ل٥بٔز ػٕٕ ٣ٔ

 «اٖ ٥٘ؿز ٚ چٝ وؿ٣ زض ؾرٗ اظ ذسا ضاؾشٍٛسط اؾز؟ ]ٚلٛٔ[زض 
‌(64صفحة‌‌،7)پایه دهم، درس 

.46 صحیح است. 3گزینه  
لطاٖ وط٤ٓ ٚلٛٔ ٔٗبز ضا أط٢ يطٚض٢ ٚ ٚالٕ ٘كسٖ اٖ ضا أط٢ ٔحبَ ٚ ٘بضٚا 

وٙس ٚ وٕبَ َّج٣ زض اضسجبٌ ثب يطٚضر ٔٗبز ثط اؾابؼ حىٕاز    ٔٗطف٣ ٣ٔ
 ا٣ِٟ اؾز.

‌(64و‌‌64های‌‌صفحه‌،7درس  )پایه دهم،
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صحیح است. 1گزینه   47.
زفإ ذاٍ   »٤ٌٛاس:   و٥ٙٓ واٝ ٔا٣   ٔب اظ ٤ه لبٖ٘ٛ ٖم٣ّ د٥ط٢ٚ ٣ّٔؤ 

، د٥بٔجطاٖ دؽ اظ ا٤ٕبٖ ثٝ ذسا، ا٤ٕبٖ ثٝ اذاطر ضا  «احشٕب٣ِ، تظْ اؾز
 ا٘س. ا٤ٕبٖ ثٝ ذسا زا٘ؿشٝ لاشهٔا٘س ٚ اٖ ضا  ُٔطح وطزٜ

 (64صفحة‌‌،7)پایه دهم، درس 

.48 صحیح است. 3گزینه  
اضسجبٌ ا٘ؿبٖ زض ٖبِٓ ثطظخ ثب ز٥٘ب داؽ اظ ٔاطي ٥٘اع ٕٞنٙا٥ٗ ثطلاطاض      

قٛز ٚ  ثطذ٣ اٖٕبَ ا٘ؿبٖ ثب ٔطي ثؿشٝ ٣ٕ٘ پسًٍدٓ اؾز، ثس٤ٗ ٔٗٙب وٝ
ٛ ٤ٙ» آٗٔ شسٗفٔ ٌطزز ٚ د٥ٛؾشٝ ثط اٖ افعٚزٜ ٣ٔ ثٕاب   ٛٔئاص  ٤ات٘ؿابٖ   اجا

ٔؤ٤س ٥ٕٞٗ ٔفْٟٛ اؾز.« لسّْ ٚ اذّط
 (25 حةصف، 2)پایه دهم، درس 

.49 صحیح است. 3گزینه  
( زض ضاٜ ثبظٌكز اظ ػًٙ نف٥ّٗ ثاٛز ٚ ا٤كابٖ ؾرٗ حًطر ٣ّٖ )

«ثٟشط٤ٗ سٛقٝ ثطا٢ اثس٤ز سمٛاؾز.»ذُبة ثٝ ٤بضاٖ ذٛز فطٔٛز٘س: 
 (25و  24های  صفحه، 2)پایه دهم، درس 

صحیح است. 4گزینه   50.
ٞاطوؽ ؾاٙز ظقاش٣ ضا زض ثا٥ٗ ٔاطزْ »فطٔب٤س:  ( ٣ٔضؾَٛ ذسا )

وٙس سب ٚلش٣ وٝ ٔطزْ ثساٖ ُٖٕ وٙٙس، ٌٙبٜ اٖ ضا ثٝ حؿابة اٚ  ٔطؾْٛ 
 «ٌصاض٘س ثسٖٚ ا٤ٙىٝ اظ ٌٙبٜ ٖبُٔ اٖ وٓ وٙٙس. ٥٘ع ٣ٔ

 (25 صفحة، 2)پایه دهم، درس 

.51 صحیح است. 3گزینه  
ث٥ابٍ٘ط سفابٚر ز٥٘اب ٚ ثاطظخ     « حش٣ اشا ػبء احسٞٓ إِٛر...» آٗٔ شسٗفٔ

 ُ ُٖٕ ٥٘ؿز.اؾز، ظ٤طا ز٥٘ب ٔحُ ُٖٕ اؾز، ٣ِٚ ثطظخ ٔح
 (22 صفحة، 2)پایه دهم، درس 

.52 صحیح است. 2گزینه  
قاٛز ٚ اظ ذساٚ٘اس    ٞب٢ اٖٕبِف اٌبٜ ٔا٣  ا٘ؿبٖ زض ٖبِٓ ثطظخ، اظ وبؾش٣

وّاّب اّٟ٘اب   »َّت ثبظٌكز ثٝ ز٥٘ب ضا زاضز وٝ دبؾد ذساٚ٘س چ٥ٙٗ اؾاز:  
 «٤ٌٛس. و١ُّٕ َُٞٛ لبئُّٟب: ٞطٌع! ا٤ٗ ؾر٣ٙ اؾز وٝ اٚ ٣ٔ

‌(44صفحة‌‌،2درس ‌)پایه دهم،

.53 صحیح است. 4گزینه  
ٌصاض٘اس،   ا٢ ضا زض لجط ٣ٔ ٍٞٙب٣ٔ وٝ ٔطزٜ»فطٔب٤س:  ( ٣ٔأبْ نبزق )

٤ٌٛس: ٔب )زض ز٥٘ب( ؾٝ چ٥ع ثٛز٤ٓ:  قٛز ٚ ثٝ اٚ ٣ٔ قره٣ ثط اٚ ْبٞط ٣ٔ
 «ار زض ز٥٘ب لُٕ قس ٚ... ضظق سٛ وٝ ثب دب٤بٖ ٤بفشٗ ّٟٔز ظ٘س٣ٌ

ظ ٔاطي، ثطحؿات ٔماساض    (، ٔؤٔٗ داؽ ا ثط َجك ؾرٗ أبْ وبْٓ )
 ضٚز. اـ ٣ٔ ٞب٤ف ثٝ ز٤ساض ذب٘ٛازٜ ف٥ًّز

‌(44صفحة‌‌،2)پایه دهم،درس 

.54 صحیح است. 1گزینه  
ْطف سحمك ا٤ٝ، ل٥بٔز اؾز ٣ٙٗ٤ اٌب٣ٞ ا٘ؿبٖ اظ اطبض ٔبسمسْ ٚ ٔبسأذط 

د٥ٛ٘سز. أب ٔفْٟٛ ا٤ٝ ا٤اٗ اؾاز واٝ ثاٝ      اٖٕبِف زض ل٥بٔز ثٝ ٚلٛٔ ٣ٔ
اٖٕبَ اٚ حش٣ دؽ اظ ٔطي  پسًٍدٓاٖٕبَ،  ز٥ُِ ٚػٛز اطبض ٔبسأذط ث٣ًٗ

)زض ٖبِٓ ثطظخ( ٕٞنٙبٖ ٌكٛزٜ اؾز.

.55 صحیح است. 4گزینه  
ق٥ٙسٜ قسٖ نسا٢ ٥ٟٔت ٘بٌٟب٣٘  کٌٌدٓغبف٥ٍّط

 ٞب ا٘ؿبّٖؤ  ظ٘سٜ قسٖٞب  ح٥بر ٔؼسز ا٘ؿبٖ
وٙبض ضفشٗ دطزٜ اظ حمب٤ك ٖبِٓاقىبض قسٖ حمب٤ك 

 (55و  52های  ، صفحه5)پایه دهم، درس 

.56 صحیح است. 3گزینه  
اّٖ ٥ّٖىٓ ِحبف٥ٓٗ وطأبً »فطٔب٤س:  وط٤ٓ زض ٔٛضز فطقشٍبٖ ا٣ِٟ ٣ٔ لطاٖ

«وبسج٥ٗ ٤ّٕٖٗٛ ٔب سفّٖٗٛ
‌(44صفحة‌‌،5درس ‌)پایه دهم،

.57 صحیح است. 2گزینه  
صرحٌٔ ٞب ٚ اقىبض قسٖ اؾطاض ٚ حماب٤ك ٖابِٓ،   ا٘ؿبّٖؤ  قسٖثب ظ٘سٜ 

قاٛز ٚ اٖٕابَ، افىابض ٚ     ل٥بٔز أبزٜ قسٜ ٚ ضؾ٥س٣ٌ ثٝ اٖٕبَ اغبظ ٣ٔ
قٛز.  ٞب زض سطاظ٢ٚ ٖسَ دطٚضزٌبض ؾٙؼ٥سٜ ٣ٔ ٞب٢ ا٘ؿبٖ ٥٘ز

 )ثطدب قسٖ زازٌبٜ ٖسَ ا٣ِٟ(
 (44صفحة‌‌،5درس ‌)پایه دهم،

.58 صحیح است. 3گزینه  
ًب٢  شطاو نبحجكبٖ چ٥ٙٗ اؾز: دبؾد اٖ مٙاب الله   »ثسٖ زض ٔمبثُ اٖ اٛ اُ٘ لابِ

ك وُّ ق٣ء : ٤ٌٛٙس ٔب ضا ذسا٣٤ ثاٝ ؾارٗ اٚضز واٝ ٞطچ٥اع٢ ضا ثاٝ       ص٢ّ اُ٘ اِ
 «ؾرٗ اٚضز.

‌(44صفحة‌‌،5درس ‌)پایه دهم،

.59 صحیح است. 1گزینه  
اٛزص سّد ٚ ق٥ط٤ٗ  زْٚ )وٙابض ضفاشٗ داطزٜ اظ حماب٤ك      هسحلٔ ثطٔلا٣٤ ح

)  ٖبِٓ
ؿبّٖؤ  زْٚ )ظ٘سٜ قسٖ هسحلٔ ٞب٢ ٌٙبٞىبضاٖ  ٞطاؾب٣٘ زَ ٞب( ا٘

ؿبٖ َ )ق٥ٙسٜ قسٖ نسا٣٤ ٥ٟٔت( هسحلٔ ٞب  غبف٥ٍّط٢ ا٘  اٚ
‌(44و‌‌44های‌‌صفحه‌،5درس ‌)پایه دهم،

صحیح است. 4گزینه   60.
ٕبَ لطاض ٣ٔاٖ بٔبٖ ٥ٗٔبض ٚ ٥ٔعاٖ ؾٙؼف اٖ ٕبَ ٕبَ د٥بٔجطاٖ ٚ أ ٥ٌطز، ظ٤طا اٖ

ا٘بٖ ٥ٖٗ اٖ چ٥ع٢ اؾز وٝ ذسا ثٝ اٖ زؾشٛض زازٜ اؾز، اظ ا٤اٗ ضٚ ٞاط چاٝ    
ؿبٖ ٖ    ٞب ثٝ ضاٜ ٚ ضٚـ ا٘بٖ ٘عز٤ه ُٖٕ ا٘ اس    ساط ثبقاس، اضظـ افاعٚ اٞٛ ساط٢ ذ

زاقز.
‌(44صفحة‌‌،5درس ‌)پایه دهم،

زبان انگلیسی

.61 صحیح است. 4گزینه  
 :ٝ اٖٛ ٤ه حطف « on» اغتفبدٓثب سٛػٝ ثٝ »٣ٙٗٔ ػّٕ ظٔبٖ،واساْ اضبفٔثٝ ٖٙ

«ػّٕٝ اظ ِحبِ زؾشٛض ظثبٖ غٍّ اؾز؟
 :ِ  ثٝ نٛضر ظ٤ط اؾز: 4 گصٌٗٔقىُ نح٥ح ًکت

The trees here are really beautiful in spring.
(701تا‌‌704های‌‌صفحه)پایه دهم، 

.62 صحیح است. 2گزینه  
 :ٝ وٙس. اٚ ز٤طٚظ ٞٓ ؾٙس٢ زض اسبق ٘ك٥ٕٗ زاضز س٤ّٛع٤ٖٛ سٕبقب ٣ٔ»٣ٙٗٔ ػّٕ

ٟب وبض٢ زض ا٤ٗ ٔٛلٕ زاقز س٤ّٛع٤ٖٛ ٣ٔ اؾز واٝ اٚ سٕابْ ٔاسر      ز٤س. ا٤ٗ سٙ
«وٙس. ٣ٔ

 :ٝ ا٢ اؾز زض ٌصقاشٝ   ثبظٜ دٌّدٓ٘كبٖ ”at this time yesterday“ثرف ٘ىش
ؼبْ ٣ٔ ط ٥اب ٜ اؾز. ثرف زْٚ ٞآ ث قس وٝ ٣ّٕٖ ثٝ َٛض اؾشٕطاض٢ زض اٖ ا٘ ٍ٘

 ٤ه ُٖٕ ٖبزس٣ اؾز.
(52تا  55صفحه‌)پایه دهم، 

.63 صحیح است. 4گزینه  
 :ٝ ط ثطق سب ٤ه ؾبٖز ز٤ٍط ٥٘ب٤اس،»٣ٙٗٔ ػّٕ ٓ. اٌ شحبٖ و٥ٙ ثبقس. ث٥ب اٖ ضا أ

 «سٕبْ قٕب ثب٤س اظ ذبٝ٘ وبض و٥ٙس.
 :ِ اؾاشفبزٜ  « اػجابض يا٥ٗف  »ثطا٢ ٘كابٖ زازٖ   ”should“اظ فُٗ ٚػ٣ٟ ًکت

ٔ٣‌.ٓ و٥ٙ

صحیح است. 4گزینه   64.
ا٤ٚز زاؾشبٖ قٍفز ٝ: د٥طظٖ زض حبَ ض ٥ع٢ اؾز ٚ ثنٝ سطػٕ ثٝ اٚ  ٞب ثب زلز اٍ٘

 زٞٙس. ٌٛـ ٣ٔ
ا٤ٚز وطز4ٖ( سلاـ وطزٖ  /   3( ق٥ٙسٖ  / 2( سطن وطزٖ  /  1  ( ض

 ( 54صفحة‌)پایه دهم، 

.65 صحیح است. 1گزینه  
ٝ: اٚ ػٕٕ ٞب٢ لاس٣ٕ٤ ٞؿاشٙس،    فطًٞٙٞب٢ ثبؾشب٣٘ ضا وٝ اظ  اٚض٢ ؾىٝ سطػٕ

 زٚؾز زاضز.
( ٔٙبؾت4( زاذ٣ّ  /  3( ٔسضٖ  /  2( ثبؾشب٣٘  /  1

 (561فحة‌ص، دهم پایه)
.66 صحیح است. 4گزینه  

 :ٝ صاض٤ه زل٥مٝ وبضر ضا »٣ٙٗٔ ػّٕ ا٤ٛٓ،    وٙبض ثٍ ٚ ثٝ چ٥ع٢ وٝ ثب٤س ثٝ ساٛ ثٍ
.ٗ  «ٌٛـ و

( ث٥طٖٚ دط٤سٖ اظ2( دطزاذشٗ ثٝ               1
جز وطزٖ اظ        ( 3 اْٛ ( وٙبض ٌصاقش4ٗٔ

 (62صفحة‌)پایه دهم، 

.67 صحیح است. 1گزینه  
 :ٝ ٝ  »٣ٙٗٔ ػّٕ كؼ٤ٛبٖ دعقى٣ ثٝ ٚيٛح ثٝ ز٘جابَ ٔؼّا ٚ...   ٞاب، وشابة   زا٘ ٞاب 

قشٝ قسٜ ٞؿشٙس وٝ ثط اؾبؼ اظٔب٤ف اٚل٣ٗ ٛ٘ س. ٞب٢  «ا٘
( ثٝ ؾٕز4( قبُٔ  /  3( ٔربِف  /  2( ز٘جبَ  /  1
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ز٘جبَ چ٥ع٢ »ثٝ ٣ٙٗٔ  ”to be after somebody/something“ثٝ انُلاح 
زٖ  سٛػٝ و٥ٙس:« ٤ب وؿ٣ ثٛ

He said, “I never quit until I get what I’m after”. 
٣»اٚ ٌفز:  ٓ ثاٝ زؾاز    قْٛ سب چ٥ع٢ ضا وٝ ٣ٔ ٔٗ ٥ٞچ ٚلز سؿ٥ّٓ ٕ٘ اٞٛ ذ
.ْ  «ث٥بٚض

 (56صفحة‌)پایه دهم، 

.68 صحیح است. 2گزینه  
 :ٝ ٖ  ث احشٕبتً»٣ٙٗٔ ػّٕ ٣ سٕابْ ظثاب ا٘ٛ اب       ش ٞاب٢ اضٚداب٣٤ ضا ناحجز وٙا٣، أ

س وك٥س. ٤بز٥ٌط٢ سٕبْ اٖ اٞٛ  «ٞب ذ٣ّ٥ ظ٤بز ََٛ ذ
 ( احشٕبتً  2( ثٝ قى٣ّ س٥ٕع                1
3                 ْ  وٙٙسٜ ( ثٝ َٛض ذؿش4ٝ( ثٝ َٛض ٔساٚ

 (555صفحة‌)پایه دهم، 

 
 :cloze testترجمه 

ٖ ٤ب٘اً ٤اب    ًٛ٘ اٚ اُ  « ا٢ٚ.ا٤ا٣ »٤ ٣    کرسٓ اٞ ا٘ٛ ػا اٚذاط ٛ٘ ث٣ٛ زض ا اـ اظ  ػٙا
اب   ثطزاض٢ ِصر ٣ٔ ٚظٝ٘ ز ضٚظ٢ ثبقٍبٜ ذٛزـ ضا زاقشٝ ثبقس. أ اٚض ثٛ ٥س ثطز ٚ أ

اؾ٥ت ظز، ٘مف ثط اة قس. داؽ زض   خَدشا٤ٗ ض٤ٚب ٚلش٣ وٝ اٚ زض ثبقٍبٜ ثٝ 
٣، اٚ ٤ه ق ُ دبضٜ ظزٜ ؾبٍِ داب واطز. اٚ    ٚلز زض ٤ه ظٔا٥ٗ ٌّاف زؾاز ٚ    ٛ٘

ٞاب   . اٚ قتگرفت زیرًظر هیضا  زاقز ٚ ثبظ٤ىٙبٖ ز٤ٍط ٞب٢ ٌّف ضا ثط٣ٔ سٛح
وطز وٝ نجح ظٚز  قطٚٔ ثٝ سٕط٤ٗ وطز، ٚ حش٣ ذٛزـ ضا ٔؼجٛض ٣ٔ دیرٍقت

ٙس قٛز سب ثطا٢ سٕط٤ٗ ث٥كشط، د٥ف اظ ؾبٖز  نجح زض ظٔا٥ٗ ٌّاف ثبقاس.     5ثّ
ا٢ٚ.ا٣٤ ثٝ ذٛزـ ثبظ٢ ٌّف ضا أٛذاز. س   ٘ٝٛ اٚ ضا ثاٝ   ـصـبر ٟٗاس ٚ  ا٤ٗ ٌ

ا٢ سجس٤ُ قس ٚ زض ؾبَ  ثبظ حطفٝ ثٝ ٤ه ٌّف 1995ٔٛفم٥ز ضؾب٘س. اٚ زض ؾبَ 
ِٚا٥ٗ لٟطٔاب٣٘     2009 اـ ضا  ، ا٤ٗ ٔطز ٔؿشٗس، ثاب قىؿاز زازٖ ساب٤ٍط ٚٚزظ ا

 وؿت وطز.

.69 صحیح است. 2گزینه  
:ِ ىبؾا٣ »ثب سٛػٝ ثٝ ا٤ٙىٝ فبُٖ ٚ ٔفٗاَٛ ٤ىا٣ ٞؿاشٙس، اظ يا٥ٕط      ًکت « اٗ٘

ٓ.‌اؾشفبزٜ ٣ٔ  و٥ٙ
 (55صفحة‌)پایه دهم، 

.70 صحیح است. 2گزینه  
 (45صفحة‌)پایه دهم، 

.71 صحیح است. 3گزینه  
 (554صفحة‌)پایه دهم، 

.72 صحیح است. 4گزینه  
 (55صفحة‌)پایه دهم، 

 
 :1ترجمه درک مطلب 

اٛؾشٝ ٣ٔ ٣ وٝ اظ ظ٘بٖ ذ قس وٝ ذبضع اظ ٔٙعَ وابض ٘ىٙٙاس، ٌطٚٞا٣ اظ ظ٘ابٖ زض      زض ظٔب٘
اٚضز سأط٥ط قٍطف٣ زض ّٖٓ ؾشبضٜزصدخبًٔ  ث٥ف اظ  1919سب  1877ٞب زاقشٙس. اظ ؾبَ  ٞبض

اٖٛ  80 ز٘س وٝ ثٝ ٖٙ اٚضززصدخبًٔ ضا٤بٝ٘ ٞب٢ »ظٖ ثٛ ٔكٟٛض قس٘س؛ ظ٤طا زض ٔحبؾجٝ  «ٞبض
ي ٞب ثؿ٥بض ٟٔبضر زاقشٙس. ظ٘بٖ ثاطا٢   ٞب٢( ثعض٣ٌ اظ ؾشبضٜ ٞب٢)فٟطؾز ٚ ؾبذز وبسبِٛ
ؼبْ وبض ٔكبثٝ  وطز٘س. ٔطزْ ثؿا٥بض٢ اظ ا٤اٗ ظ٘ابٖ ضا     زضنس ٔطزاٖ زضأس وؿت ٣ٔ 50ا٘

٣ قشٗ زاؾشبٖ ٕ٘ ٤ٛؿٙسٜ قطٚٔ ثٝ ٛ٘ ٣ وٝ سٗساز٢ ٘ ٤ىا٣   ٞب٤كبٖ وطز٘س. قٙبذشٙس سب ظٔب٘
ٗ ثاٛز واٝ اظ ؾابَ     خ دٙ ٣ ػبٔ كٕٙساٖ ا٘ زض ضناسذبٝ٘ وابض    1940ساب   1896اظ ا٤ٗ زا٘

ا٣٤ٛ  ٣ٔ ٖ، قاٙ ٔبؼ از٤ؿٛ س سٛ ط ؾطٔبذٛضز٣ٌ، ٔبٙ٘ ز، ثٝ ذبَ اـ ضا  وطز. ٚلش٣ وٛزن ثٛ
كٕٙس ثعضي ثبظ ٘ساقز.  ب ا٤ٗ ٔٛيٛٔ ٞطٌع اٚ ضا اظ سجس٤ُ قسٖ ثٝ ٤ه زا٘ اظ زؾز زاز. أ

 ٗ ٤ٚػٜ ضا و 300دٙ ٌاطٜٚ سمؿا٥ٓ    7ؾشبضٜ ضا ثٝ  350،000كف وطز. اٚ ٕٞن٥ٙٗ ؾشبضٜ 
. ٞط ٌطٜٚ زضػٝ حطاضر ٔشفبٚر اظ ٌطْ سب ؾطز زاقاز.  O ،B ،A ،F ،G ،K ٚ ،Mوطز: 

٤ٛز، ٕٞن٥ٙٗ زض٤بفز وٝ ؾشبضٜ اٖٛ ٥ِ ٚ، ٞٙط٤شب ؾ ً     زٚؾز ا اط ٌاطٜٚ ض٘ا ٞاب٢   ٞاب زضٞ 
كاٍبٜ     اٛ ثاٛز، زا٘ ٗ ٤اه ظٖ ٚ ٘بقاٙ ٣ زاض٘س. اظ ا٘ؼب وٝ دٙ اٚضز چٙاس٤ٗ ؾابَ      ٔكبثٟ ٞابض

ب اٚ ػب٤عٜ ػب٤عٜ اٖٛ       ٞب٢ ظ٤بز٢ اظ ٔىبٖ ا٢ ثٝ اٚ ٘ساز، أ اط زض٤بفاز واطز. ثاٝ ٖٙا ٞب٢ ز٤ٍ
كٍبٜ اوؿافٛضز زض٤بفاز واطز.     ز وٝ ٔسضن زوشطا٢ ذبن٣ ضا اظ زا٘ ٥ِٚٗ ظ٣٘ ثٛ َ، اٚ ا ٔظب

ؼبْ سه٥ٕٓ ٌطفز زض ؾبَ  اٚضز ؾطا٘ كٍبٜ ٞبض چ   1938زا٘ ٥ّ٤ٚبْ واطا٘ ػب٤عٜ اذشطقٙبؾ٣ 
اٝ    ثب٘ ا٣ اٚ ضا ازأ ط وبض ثاعضي ّٖٕ ب ظ٘بٖ ز٤ٍ س زضٌصقز، أ س ضا ثٝ اٚ ثسٞس. اٚ ؾٝ ؾبَ ثٗ

 زاز٘س.

.73 صحیح است. 3گزینه  
 ثط َجك ٔشٗ وساْ ػّٕٝ زضؾز ٥٘ؿز؟

 قس.  ( ثٝ ظ٘بٖ وٕشط اظ ٔطزاٖ دطزاذز 1٣ٔ
ا2٣٤ٛ  اـ ضا اظ زؾز ثسٞس. ( ؾطٔبذٛضز٣ٌ ثبٖض قس دٙٗ قٙ
اٚضز ٞطٌع ٥ٞچ 3 كٍبٜ ٞبض  ا٢ ثٝ دٙٗ ٘ساز.  ػب٤عٜ( زا٘
اٚضز، فٛر وطز.4 س اظ اسٕبْ وبض ذٛز زض ضنسذبٝ٘ ٞبض   ( دٙٗ ٤ه ؾبَ ثٗ

.74 صحیح است. 2گزینه  
ز؟ ٣ ػبٔخ دٙٗ چٝ ثٛ  اذشطأ ا٘

اٚضز1 كٍبٜ ٞبض  ( وبٔذ٥ٛسطٞب زض زا٘
س٢ ٣ٔ ٞب ضا ثط اؾبؼ زضػٝ حطاضسكبٖ ٌطٜٚ ( ؾ٥ؿش٣ٕ وٝ ؾشبض2ٜ  وٙس.  ثٙ
كٍبٜ 3  اوؿفٛضز( ٤ه ػب٤عٜ زض زا٘
 ( ؾ٥ؿش٣ٕ ثطا٢ د٥سا وطزٖ ضً٘ ٤ه ؾشبض4ٜ

.75 صحیح است. 2گزینه  
اٚغٜ زض ٔشٗ ٔشطازف ٞؿشٙس؟  وساْ زٚ 

كٕٙس ٚ وبٔذ٥ٛسط            1  ( وكف ٚ د٥سا وطز2ٖ( زا٘
ي ٚ ٌطٜٚ                 3  ( سأط٥ط ٚ دب٤ب4ٖ( وبسبِٛ

.76 صحیح است. 4گزینه  
اٖٛ ثطا٢ ٔشٗ اؾز؟ شط٤ٗ ٖٙ  وساْ ثٟ

ٛـ قسٜ زض ّْٖٛ( 1  ظ٘بٖ فطأ
كٕٙساٖ ؾرز2  وٛـ ( زا٘
ي3  ٞب٢( زضػٝ حطاضر ؾشبضٜ  ٞب٢ )فٟطؾز ( وبسبِٛ
 ( ظ٘س٣ٌ ا٣٘ ػبٔخ د4ٗٙ

 :2ترجمه درک مطلب 
اٖٛ ٔا   ٤ر٣سابض  ٢ٞاب  وشبة ِٚا   وٙٙاس  ٣ٖٙا ٛ  ٥ٗواٝ ا ٔشحاطنِ ثاب ناسا،      ٤طِسها

ٜ ػبظ  ٥ّٓف س اٛٙ٘ ب ف 1927ؾبَ  ثٝذِ ز. أ « ٘بَك ٞب٢ٓ ٥ّف» ٤بثب نسا ٚ  ٞب٢ ٥ّٓثٛ
ب ؾبَ ٣ثٝ نٛضر ٘بٌٟب٘ ِ  ٞب٢ِ ٤فٞب دؽ اظ ٕ٘ نبٔز ْبٞط ٘كس٘س. اظ ظٔبٖ اوطاٖ

ِٚ ٕٞاطاٜ   ٣نٛس ٢ٞب ٚ افىز ؾ٥م٣ثب ٔٛ ٞب ٥ّٓ، ف1896زض ؾبَ  ٣اطط ٖٕٛٔ ٥ٗا
ز٘س وٝ سٛؾٍ  اضوؿاشط وبٔاُ    ٤اب وٛچاه   ٥م٣ٌطٜٚ ٔٛؾ ٤ه، ٥ب٥٘ؿزد ٤هثٛ

ِٛ ؿشٙس ٣سط ٔ ثعضي ٥ٕٙب٣٤ؾ ٢ِٞب ؾبِٗ قس٘س؛ ٣ٔ ٥سس ا٘ٛ  افىاز  ٢ٞاب  زؾشٍبٜ س
 .وٙٙس ٤ساض٢ذط ٣نٛس
ٔٛؾاْٛ   قس، ٣ثبظدرف ٔ ٤طٕٞعٔبٖ ثب سهبٚ ٥مبًوٝ زل ٣٤نسا ٢ثط ضٚ ٥مبرسحم
ِٚ ذ٣ّ٥ ظٚز ،«ٕٞبًٞٙ ٢نسا»ثٝ   ٘لٍٔغِ ثاغبظ قس.  ٞب ٥ّٓف ٥ٗدؽ اظ اوطاٖ ا

ؿاشٙس  ٣ٔ ٥ٕٙبؾ ٓپسد ٢ضٚ ٞب٢ ٥زٕٞبًٞٙ، قره ٢نسا ا٘ٛ اس ٚ   س اٛٙ٘ اٚظ ثر ا
1896٘ٛؾبَ  زضٙٙس. نحجز و بف  ٤اه اذشطأ قسٜ ثاٛز ٚ  ثٝ سبظ٣ٌ  ٝو ٣، ٌطأ

يٚ ز ٥م٣ٔٛؾ ٢ِثعضيِ حبٚ ٤ؿهِز اٖٛ ؾ ٤بِٛ ٔاٛضز   ٣نٛس ٥ؿشٓزاقز، ثٝ ٖٙ
ز ٤ٗاقىبَ ا ٤ٗسط ٌطفز. ثعضي ٣ٔاؾشفبزٜ لطاض  واٝ ؾاٛظٖ    ٣ٔظلاً زض نٛضس ،ثٛ

بفٖٛ دطـ ٔ ناسا ٚ  ٕٔىاٗ ثاٛز   وطز،  ٣ٔ ٥٥طؾطٖزِ دطٚغوشٛض س  ٤ب وطز ٣ٌطأ
ٛ٘س. ا ٤طسهبٚ ٟب ثطا ٥ؿشٓؾ ٤ٗ٘بٕٞبًٞٙ ق يز ٤ه ٤بسطاٝ٘  ٤ه ٢سٙ  ٣٤وبضا ٤بِٛ

 .زاقز
س ٥كطفزِد ٗ ثاٛز. زض ا  «٥ّٓف ٢نسا ثط ضٚ» ٥ؿشِٓؾ ٢،ثٗ ب ثاٝ    ٥ٜٛ،قا  ٤ا ناساٞ

اٖٛ  ئٛ ٢ؾط ٤هٖٙ ِٛ  ٢وٝ سٛؾٍ ؾٙؿاٛضٞب  قس٘س ٣ٔ ٥طٜشذ ٥ساظ ٖلائٓ زض ؾّ
ض سٜ ٔ ٢ٛ٘ ا٘ٛ لاطاض زازٜ   ٤طزض وٙبض سهابٚ  ٥ّٓف ٢ثط ضٚ ٞب ٥ٍٙبَؾ ٤ٗ. اقس٘س ٣ذ
 1922. زض ؾابَ  ٘سطزو ٣ٔ ٥ٗ( ضا س٣ًٕٕٞعٔب٤٘ب ) ٢ؾبظ ٕٞبًٞٙقس٘س ٚ  ٣ٔ
ِٛ ٤ٗثب ا ٣وٛسبٞ ٞب٢ ٥ّٓف ٗ قس٘س. ا ٥سضٚـ س ٓ ؾ ٤ا ب ٥ؿاش  ٤طِسهابٚ » ٤از زض ٟ٘

 ٔب ثٝ اضٔ بٖ اٚضز. ٢ضا ثطا« ٘بَك

.77 صحیح است. 2گزینه  
٤ؿٙسٜ اظ ثٝ وبض ثطزٖ ا٤ٗ ثرف   چ٥ؿز؟« a single pianist. » ..ٔٙٓٛض ٛ٘

 ٞب ( ثطا٢ ٘كبٖ زازٖ حمٛق وٓ ٔٛظ٤ؿ1ٗ٥
ا٣ ٔا٣   ٞب٣٤ وٝ ف٥ّٓ ؾبذز ٔٛؾ٥م٣ًحَٓ ( سب 2 وطز٘اس   ٞب٢ لس٣ٕ٤ ضا ٕٞطاٞ

 سٛي٥ح زٞس.
 ٞب٢ نٛس٣( )٘مف افىز سأو٥س وٙس  jazz singer( سب ثط ٘مف زض ف٥ّٓ 3
ط وشبة4 ِٚا٥ٗ فا٥ّ    ( سب ثب ٓ٘ ٥ِٛاس ا  1927ٓ ناسازاض زض  ٞب٢ سبض٤ر٣ ٔج٣ٙ ثط س

 ٔربِفز وٙس.

.78 صحیح است. 4گزینه  
اٖٛ ٘ش٥ؼٝ ٌطفز ......... ٣ٔ  س
 ٞب٢ ف٥ّٓ د٥ب٥٘ؿز زاقشٙس. ( ث٥كشط ؾب1ِٗ
زٜ اؾز. sound effect( زؾشٍبٜ 2  چ٥ع٢ َٕٔٗٛ ٚ ٔطؾْٛ ثٛ
3٣ ؿشٙس نسا ضا ثب سه٤ٛط ٕٞبًٞٙ ( اضوؿشطٞب ٕ٘ ا٘ٛ  ؾبظ٢ وٙٙس. س
بفٖٛ ٕٞعٔبٖ ثب سهب٤ٚط 4 ( قس.( ٌطأ ٥ِٛس )اذشطأ  ٔشحطن س

.79 صحیح است. 3گزینه  
اٖٛ ف٥ٕٟس وٝ ؾ٥ؿشٓ ٕٞبًٞٙ ٣ٔ  ؾبظ٢ ......... س
س ٕٞطاٜ )زض وٙبض( سه٤ٛط لطاض زازٜ قٛز. ( 1٣ٔ ا٘ٛ  س
٥ِٛس نسا ثطا٢ ف2ّٓ٥  ٞب اذشطأ قس. ( زل٥مبً زض ظٔبٖ س
٣ ٟٔٓ ثطا٢ 3 ز.« سهب٤ٚط ٘بَك»( اذشطاٖ  ثٛ
ز وٝ ف4ّٓ٥ ٙس زاقز(.ٞب٢ وٛ ( س٣ٙ٥ًٕ ثٛ اٞٛ ٥ِٛس زاض٘س )ذ ٥ز س  سبٜ لبثّ

.80 صحیح است. 4گزینه  
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 ریاضی 

.81 صحیح است. 1گزینه  
:ٓ  ُٔبثك قىُ زاض٤

\W   \W

 

.82 صحیح است. 2گزینه  
٥ٓ  ٣ٔ زا٘

36 216  ٚ
37  ٞؿشٙس. دؽ: 343

A B      36 250 7 6 7 13 
.83 صحیح است. 1گزینه  

ط  ٓ: BCا٢ ٚؾٍ  ٘مُٝ Mاٌ  ثبقس زاض٤
B CM ( , ) ( , )      3 0 7 1 3 4
2 2 2 2

 

٘ن کِ اش ًقبط  خطٖ زا هٖ هعبدلٔ اَّ Aخ ( , )2 4  ٍM( , )3 4
2

  ٖ گررزد،   هر
ي خظ yذٍ  ّب ٗکػبى اغت، پع هعبدلٔ چَى عسض اٗ   قٛز. ٣ٔ 4

.84 صحیح است. 1گزینه  
ٓ: اظ قىُ ثٝ ػسَٚ ظ٤ط ٣ٔ  ضؾ٥

بٍٞ ذٜ ضبد زاسٗس

1 ُىق     2 ُىق     3 ُىق

16         10           4

6+ 6+ 
٢ٛ ذ٣ُ د٥اط٢ٚ ٔا٣   ث٥ٙ٥س قىُ َٛضوٝ ٣ٔ ٕٞبٖ ٔ  وٙٙاس.  ٞب اظ ٤ه اٍِ  جولر

٣ٕٖٔٛna اٖ  n 6  ٤بظزٞٓ ثطاثط اؾز ثب: ًجبلٔاؾز. سٗساز ػٕلار ز 2
a ( )    11 6 11 2 66 2 64 

.85 صحیح است. 4گزینه  
شٟب٢  چٟبضزٞٓ ثطاثط اؾز ثب: دغتٔ سٗساز ػٕلار سب ا٘

... ( )      14 151 2 3 14 7 15 105
2

 
بثطا٤ٗ َ جولٔ ثٙ ٥ٗ 106دب٘عزٞٓ ثطاثط  دغتٔ اٚ  ز٘جبِٝ اؾز. جولٔ أ

٥ٓ ثٝ نٛضر  ٣ٕٖٔٛ ا٤ٗ ز٘جبِٝ ضا ٣ٔ جولٔ ا٘ٛ naس n ٓ. داؽ    2 فطو وٙا٥
:ٓ a زاض٤ ( ) 106 2 106 212 

.86 صحیح است. 4گزینه  
n a a k k     2 11 2 2 
n a a k ( k) k k        3 22 2 2 2 4 3 
n a a k ( k) k k        4 33 2 2 4 3 8 7 

aؾؤاَ ٌفشٝ 4  اؾز. 22
a k k k        4 8 7 22 7 22 8 14 2 

ٓ: a5حبت   ضا د٥سا ٣ٔ و٥ٙ
n a a k ( )        5 44 2 2 22 2 44 2 46 

.87 است.صحیح  2گزینه  
d d d       65 2 59 2 6 3 

َ ز٘جبِٝ جولٔ  aاٚ  dٚ لسض ٘ؿجز  65  3 .٣ٕٖٔٛ ز٘جبِاٝ   جولٔ اؾز
٤ؿ٥ٓ ضا ٣ٔ ٘ٛ:‌

na (n )( ) n n        65 1 3 65 3 3 68 3 
naز٥ٞٓ  ثطا٢ د٥سا وطزٖ سٗساز ػٕلار ٔظجز لطاض ٣ٔ 0 :ٓ  زاض٤

/n n n n , ,...,       6868 3 0 68 3 22 7 12 22
3

 
َ سب ث٥ؿز  زْٚ ٔظجز ٞؿشٙس.ٚ  ػٕلار اٚ

.88 صحیح است. 4گزینه  

a aq aq  
2 3

4
 

aq aq aq q (a aq aq )        
3 4 5 3 26 6 

ٓ: زٚ ٖجبضر ضا ثط ٞٓ سمؿ٥ٓ ٣ٔ  و٥ٙ

a aq aq
q

q (a aq aq ) q

       
 

2

3 2 3

3
1 4 1 2

6 8 

َ  زاثطٔزض  qثب ػب٤ٍصاض٢  ٓ: ضا ٞٓ د٥سا ٣ٔ aاٚ  و٥ٙ

a a a a    3 12 4
4 4

 

.89 صحیح است. 3گزینه  
 ٞٙسؾ٣ ثطاثط اؾز ثب: ًجبلٔلسض ٘ؿجز ز

q  


11 9 2
9 6 3

 

a4دؽ ػٕلار ثٝ سطس٥ت ثطاثط 
9

  ٚa2
3

  ٚa  ساط٤ٗ   ٞؿشٙس وٝ ٘ؿجز ثاعضي
ب ثطاثط اؾز ثب: ثٝ وٛچه  سط٤ٗ اٟ٘

/
a

a
 9 2 25

4 4
9

 

.90 صحیح است. 4گزینه  
ٓ: ٔظبَ ٘مى اضائٝ ٣ٔ 3ٚ  2، 1ٞب٢  ثطا٢ ٌع٤ٙٝ  و٥ٙ

ط 1 A( اٌ \W  ٚB  :ثبقس. زض ا٤ٗ نٛضر 
A B {}  0 

ط 2 ساز فطز ٚ  هجوَعٔ A( اٌ اساز ظٚع ثبقاس زض ا٤اٗ ناٛضر      هجوَعٔ Bاٖ اٖ
A B .اؾز 

ااط 3 A( اٌ B    ثبقااس زض ا٤ااٗ نااٛضرA B    
 قٛز. ٣ٔ
B)( سٛػٝ و٥ٙاس واٝ   4 A) (B A ) B A         ٖٛاؾاز ٚ چاA 

B٘بٔشٙب٣ٞ اؾز، دؽ  A قٛز. ٞٓ حشٕبً ٘بٔشٙب٣ٞ ٣ٔ 

.91 صحیح است. 1گزینه  
ٛزاض،  ثب سٛػٝ ثٝ ٕ٘ 20 11 اٚ پبٗٔ أٛظ زاض٤ٓ وٝ زا٘ف 9 ظزٞآ ٥٘ؿاشٙس ٚ   ز

 ثٝ ٚضظـ ٖلالٝ ٘ساض٘س.

4 11

30 :ٓٞزظاٚز ٤ٝبد

ـظضٚ ٝث سٙٔٝ للاٖ

20 :٥ٝمث
 ُو

ٖاظٛٔا ف٘از

 
.92 صحیح است. 1گزینه  

A { x | x ( , ]} { x | x } ( , ]        2 1 2 2 1 2 2 4 
B {x | x A} {x | x } {x | x }           2 1 2 2 1 4 3 2 3 

{x | x } ( , ]    3 3 3 3
2 2 2 2

 
Aحبت  B ضا حؿبة ٣ٔ :ٓ  و٥ٙ

A B ( , ] ( , ]   3 32 4
2 2

 

2 3
2

3
2

211 0

A
B

A B

 
.93 صحیح است. 1گزینه  

x x x
x x x

        
2 2

2 2
2 4 45 4 25 21

2 ٖاٛس

 
A x A x A

x x
         

2 2
2

21

2 4 4 17 17
2 ٖاٛس

 
.94 صحیح است. 1گزینه  

( )
 

  3 3 3 3 3 3
2 2 2

16 24 2 2 2 3 2 2 3
 

   
      

  

3 3 3 3 3 3
3 3 3

3 3 3 3 3
4 6 9 4 6 91 4 6 9

2 32 3 4 6 9
 

.95 صحیح است. 2گزینه  
x x (x x ) x (x ) x        
4 2 4 2 2 2 2 23 4 4 4 2 
(x x)(x x )    

2 22 2 
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xٞب٢  دؽ ٖبُٔ x 
4 23 xٞاب٢   ٖجابضر  4 x 

2 2  ٚx x 
2 2 

 ٞؿشٙس.

.96 صحیح است. 3گزینه  
(a b) a b ab(a b)    

3 3 3 3 

ab( ) ab ab       
3 4 22 4 3 2 8 4 6

6 3
 

aثطا٢ د٥سا وطزٖ  b
2 2  ،a b  ٖٛا ٓ: ٣ٔ 2ضا ثٝ س  ضؾب٥٘

(a b) a b ab a b ( )       
2 2 2 2 2 2 22 2 2

3
 

a b     
2 2 4 12 4 84

3 3 3
 

.97 صحیح است. 1گزینه  
a aax a

a a

   
    

 
 

aچٖٛ   1  اؾز دؽ: 0
a a a a a x         

ٛ٘س. ثٝ ٖلاٜٚ چٖٛ  ( حصف 3٣ٔ( ٚ )1ٞب٢ ) ٌع٤ٙٝ yق a 
2 اؾاز اظ   0

a  ٚx ز. دؽ: ثعضي س ثٛ اٞٛ  سط ذ
y a x  

.98 صحیح است. 3گزینه  
A ( ) A      

27 4 3 2 3 2 3 
B ( ) B      

27 4 3 2 3 2 3 
A B ( )        42 3 2 3 2 3 12 12 

.99 صحیح است. 2گزینه  

( x) ( x) x x x x x
x x

x

        
3 2 1 93 2 5 5

2 2
1
2

2 5 8 25 20 20 20
10 10

 

ط  xاٌ  3 4 :ٓ  ثبقس زاض٤

x ( ) ( )


             
9 9 2 9 2 9

332 2 3 2 3 220 20 4 20 2 20 2 20 2 20 8 
 160 

.100 صحیح است. 3گزینه  

( )
      

        
     

2 2 2
18 3 2 3 2 7 2 2 14 2
50 5 2 10 2

2 2 2 2 2
4 4 2

 

حبنُ ٖجبضر ثبت ثطاثط 
x

x
 22  اؾز. دؽ: 2

x x   14 2 28 2
2

 

.101 صحیح است. 1گزینه  
x y x y

x y x y

      
        

5 12 8 0 5 12 8 0
10 24 10 0 5 12 5 0

 

ٓ.  -2زْٚ ضا سمؿ٥ٓ ثط  هعبدلٔ  زٚ ذٍ ثطاثط اؾز ثب: فبصلٔوطز٤
| ( ) |

( )

 
  

 
2 2
8 5 13 13 1

131695 12
 

.102 است.صحیح  3گزینه  
yثب٤س ض٢ٚ ذٍ  A  ٚBٚؾٍ ٘مبٌ  ًقطٔ ax b   ثبقس، ثٝ ٖلاٜٚ ق٥تAB  ٚ

ٔ ق٥ت ا٤ٗ ذٍ   ٔٗىٛؼ ٞٓ ٞؿشٙس.قسٌٗ
A( , )3 2

B( , )5 0

A BH ( , ) ( , )    5 3 5 2 4 1
2 2 2

H

 
 ثطاثط اؾز ثب: ABذٍ  ق٥ت دبضٜ

AB
( )

m
 

     


0 2 2 1 1
5 3 2

ٍذ ت٥ق
 

)ًقطٔ ذٍ اظ  , )4  ٌصضز. ٣ٔ -1ثب ق٥ت  1
y ( ) (x ) y x y x             1 1 4 1 4 3 

اٚلٕ ا٤ٗ ذٍ ٖٕٛز ٔٙهف دابضٜ  3ٖطو اظ ٔجسأ ذٍ ثطاثط   ABذاٍ   اؾز. زض
 اؾز.

.103 صحیح است. 3گزینه  
 ٔحُ ثطذٛضز لُطٞب٢ زا٤طٜ ثطاثط ٔطوع زا٤طٜ اؾز:

x y
y , x ( , )

y x

 
      

2 2 1 4 4 1
3 1

ٕٕػ ٜط٤از عوطٔ

 
 اؾز: ٔطوع زا٤طٜ اظ ٔجسأ ٔرشهبر ثطاثط قٗبٔ زا٤طٜفبصلٔ 

r ( ) ( )    
2 24 0 1 0 17 

.104 صحیح است. 3گزینه  

ٕثطٔ طُل
x  3

2

y  5
3

m 1 m  1

x

y

 
ٓ. ق٥ت اٖ لُٗبً  ٤ى٣ اظ لُطٞب٢ ا٤ٗ ٔطثٕ ضا ضؾٓ وطزٜ هعبدلُٔٔبثك قىُ  ا٤

اٛظ٢ ٔحٛضٞب٢ ٔرشهبر ٞؿشٙس. حابت ٔاب    ٤1ب  -1 اؾز؛ چٖٛ ايلأ ٔطثٕ ٔ

اط ٔا٣    ٔ  ٥ٌاط٤ٓ واٝ اظ   لُط٢ اظ ٔطثإ ضا زض ٓ٘ ) ًقطر , )3 5
2 3

 -1ثاب قا٥ت    
 ٌصضز: ٣ٔ

y
y (x ) (x )

       
05 3 5 31 1

3 2 3 2
 

x x       3 5 5 3 10 9 1
2 3 3 2 6 6

 

.105 صحیح است. 3گزینه  
Aٞب ثٝ ناٛضر   ٞط ٘مُٝ ض٢ٚ ٔحٛض ٖطو ( , y)0   .اؾاز ٔ اٖ اظ ذاٍ   فبصرل

y x  2 3 ٓ: لطاض ٣ٔ 5ضا ثطاثط  0  ز٥ٞ
| y ( ) | | y |

AH
( )

  
  

 
2 2
2 0 3 3 5

51 2
 

y y A ( , )
| y |

y y A ( , )

    
           

1

2

3 5 8 0 8
3 5

3 5 2 0 2
 

)ا٤ٗ زٚ ٘مُٝ اظ ٞٓ ثطاثط  فبصلٔ )  8 2  اؾز. 10
 

 شناسی زیست
.106 صحیح است. 4گزینه  

ٟٔطٌابٖ اؾاز،    قٛز وٝ ػاعء ثا٣   ٣ٔزض٤ب٣٤ ز٤سٜ  غتبزٓسط٤ٗ اثكف زض  ؾبزٜ
اٗ زض زٚظ٤ؿاشبٖ واٝ       ا٢  حب٣ِ وٝ لّت ؾٝ حفاطٜ ‌زض ثاب زٚ ز٥ّٞاع ٚ ٤اه ثُ

 قٛز. ذٖٛ ًٔبٖف زاض٘س، ٔكبٞسٜ ٣ٔ ٌطزـ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

ْ  ذٖٛ ثؿشٝ زض وطْ سط٤ٗ ٌطزـ ( ؾبز1ٜ ٥ط واط ذابو٣ ٚػاٛز    ٞب٢ حّم٢ٛ ٓ٘
شٟب٢ ٔط٢ ٣ٙٗ٤ چ٥ٙٝ واطزٖ غاصا    زاٖ زض شذ٥طٜ ٚ ٘طْ زاضز وٝ ثرف حؼ٥ٓ ا٘

 ٘مف زاضز.
ض زض٤نٝ ز٤سٜ ٣ٔ ٞب٢ ٔٗسٜ زض ّٔد ( و٥ؿ2ٝ ٞاب٢ ٔٙبفاص    قٛز وٝ زض ا٤ٗ ػبٛ٘

ف اظ َط٤ك ضي زض٤نٝ ِٙٛ مجبو ثؿشٝ ٞؿشٙس سب ٕٞ ٞب ثٝ  زاض زض لّت زض ٍٞٙبْ ا٘
ٛ٘س، ٝ٘ ا٤ٙىٝ اظ ٔٙبفص زض٤نٝ زضٖٚ ؾ٥ٙٛؼ ٛ٘س. ٞب دٕخ ق  زاض ذبضع ق

ضاٖ ثاٝ ز٥ِاُ        ( و٥ؿ3ٝ اٛزاض زض دط٘سٌبٖ ٚػٛز زاض٘اس واٝ زض ا٤اٗ ػابٛ٘ ٞب٢ ٞ
ٗ ػسا٣٤ وبُٔ  قٛز. ٌطزق٣ ًٔبٖف اؾبٖ ٣ٔ غبهبًٔٞب حفّ فكبض زض  ثُ

 (55و  52 ،55تا  56، 72های  )پایه دهم، صفحه

.107 صحیح است. 2گزینه  
٥ه زض ظٔبٖ افعا٤ف  ٥سضاظوطثٙ اؾاز واٝ زض ظٔابٖ     CO2فٗب٥ِز ظ٤بز ا٘ع٤ٓ ا٘

اٛز ٌكبز CO2افعا٤ف  ردازٓ ضي اؾاز،   ٓکٌٌدوٝ ػعء ٔ اثشاسا٢ ٔا٤ٛطي    ثٌ
 قٛز سب ٥ٔعاٖ ػط٤بٖ ذٖٛ زض وجس افعا٤ف ٤بثس. وجس٢ ٌكبز ٣ٔ

 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ
ٌ ثٝ ٘مف ثه1ُ ٓ     ( ٔطثٛ هابة ٞا ربٔ ٚ دُ ٔ اع٢ زض ٕٞاب٣ٍٙٞ اٖ حاؽ   اِٙ

ٌ ثٝ ضي ٣٘ٛ َحبَ اؾز. ٔطثٛ  ٞب٢ ذ
اَزٓٞب٢ فكبض٢ زض ز ( ٥ٌط٘س3ٜ ٞب٢ ٖٕا٣ٔٛ ثاسٖ لاطاض زاض٘اس واٝ       ؾطذطي ٗ

 ٞؿشٙس.  حب٢ٚ ذٖٛ ضٚقٗ
ساْ ش غدٓ( ٞٛضٖٔٛ ٔشطقحٝ ا4 ٣ً اظ ا٘ ٞب ٔظُ لّت،  فٛق و٥ّٝ ثب اطط ثط ض٢ٚ ثٗ

٣ وٝ اظ ؾ٥بٞطي ثبة ذٖٛ ٣ٔ سأ ٥ٌطز( ٚ و٥ّاٝ، فكابضذٖٛ ٚ ياطثبٖ     وجس )ا٘
 زٞٙس. لّت ضا افعا٤ف ٣ٔ

 (45و  52، 57، 25، 21، 76های  )پایه دهم، صفحه
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.108 صحیح است. 4گزینه  
٣ٙ ٤اب لّجا٣    ٞب٢ ؾ٣ٙ٥ ثؿشٝ ٚ زض٤نٝ زض قىُ ٔمبثُ زض٤نٝ ٞب٢ ز٥ّٞع٢ ثُ

)زٚ ِرش٣ ٚ ؾٝ ِرش٣( ثبظ ٞؿشٙس وٝ زض ٔسر ظٔب٣٘ وٝ فكبضذٖٛ زض ائاٛضر  
ٗ اس ٚ ثاب سٛػاٝ ثاٝ      ٞب٢ ؾ٣ٙ٥ ثؿشٝ ثبقس، زض٤نٝ ٞب ٣ٔ ثبتسط اظ فكبضذٖٛ ثُ ا٘

ثبقاس. داؽ زض    ٛضر ثبتسط اظ ز٥ّٞعٞب ٥٘ع ٣ٔفكبضذٖٛ زض ائ 70 صفحٔ فٗب٥ِز
زٖ زض٤نٝ زٖ زض٤نٝ ٞب٢ لّج٣ ٚ ثؿشٝ ٣َ ثبظ ثٛ ضر  ثٛ ٞب٢ ؾ٣ٙ٥ فكبضذٖٛ ائٛ

 حفطار لّج٣ اؾز. ى ّؤثبتسط اظ فكبض ذٛ
 (46و  56، 52های  )پایه دهم، صفحه

.109 صحیح است. 1گزینه  
ٔ   زض ثبفز اس   هبّ٘چر ٔ  لّجا٣ ٕٞبٙ٘ ردازٓ اؾاىّش٣   هبّ٘چر (  ذابضػ٣ ٔ  )ثٌ ٥اعضاٜ

مجبي٣ )ؾبضوٛٔطٞب( ثٝ َٛض ٔٙٓٓ وٙبض ٞٓ لطاض ٌطفشٝ س. اٚحسٞب٢ ا٘  ا٘
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

دازٓ( 2 نبف( ٥٘ع سحز وٙشطَ زؾشٍبٜ ٖهج٣ ذاٛز   هبّ٘چٔزاذ٣ّ ٔرطع ) ثٌ
 حؽ( لطاض زاضز. حؽ ٚ دبزٞٓ ٔرشبض )ٞٓ

ٛ٘س٢ ٖب٤ك زض ٔحُ اضسجبٌ ٔب٥ٞن3ٝ ٗ   ( ثٝ ّٖز ٚػٛز ثبفز د٥ ا ٚ ٞاب   ٞاب٢ ثُ
مجبو ٤بذشٝ ٣ ٞب٢ ٔب٥ٞنٝ ز٥ّٞعٞب، ا٘ ب ٕٞعٔبٖ نٛضر ٕ٘  ٥ٌطز. ا٢ اٟ٘

س ٚ ٤بذشٝ ا٢ ا٢ نبف سه ٞؿشٝ ٞب٢ ٔب٥ٞنٝ ( ٤بذش4ٝ ٝ  ا٘ ا٢ لّجا٣   ٞب٢ ٔب٥ٞنا
 ٖٕٛٔبً ٤ه ٤ب زٚ ٞؿشٝ زاض٘س.

 (67و  55، 54، 76، 55، 55های )پایه دهم، صفحه

.110 صحیح است. 2گزینه  
َ سب دب٤ فبصلٔ ابضٜ،  ظٔب٣٘ قطٚٔ نسا٢ اٚ بٖ نسا٢ زْٚ ثط ض٢ٚ ٔٙح٣ٙ لّت ٍ٘

٥ٌطز وٝ زض ا٤ٗ ظٔبٖ ثٝ ز٥ُِ ثؿشٝ قسٖ  ضا زض ثط ٣ٔ Tسب دب٤بٖ ٔٛع  Rاظ ٔٛع 
٣ٙ )زٚ ِرش٣ ٚ ؾٝ ِرش٣(، ذٖٛ زضٖٚ ز٥ّٞعٞب ػٕإ   زض٤نٝ ٞب٢ ز٥ّٞع٢ ثُ

ٖ زض ؾطذطي قك٣ زض ا٤ٗ ظٔبٖ زض حبَ افعا٤ف اؾز، ٔٛع  ٣ٔ قٛز. فكبضذٛ
Q  ٚP ٣زض ا٤ٗ ظٔبٖ ط ٛ٘س. جز ٕ٘  ق

 (45و  56، 55های  )پایه دهم، صفحه

.111 صحیح است. 2گزینه  
ٟب ٔٛضز   نح٥ح اؾز. « ح»سٙ

اٛضز:  ثطضؾ٣ ٔ
ف( ثطا٢ ٗ شجکٔ ٞبز٢ لّت )ٝ٘ شجکٔ اِ  ٞب( نح٥ح اؾز. ٞبز٢ ثُ

ٝ   ٞبز٢ لّت حسٚز ٤ه زضنس وُ ٤بذشٝ شجکٔة(  ا٢ لّات )٘اٝ    ٞاب٢ ٔب٥ٞنا
 ٞب٢ لّت( اؾز. ٤بذشٝ

ٚ ٔشٗ وشبة زضؾا٣   1قٙبؾ٣  وشبة ظ٤ؿز 67 صفحٔ 5 ح( ثب سٛػٝ ثٝ قىُ
 نح٥ح اؾز.

ٝ   ر( ٔؿ٥طٞب٢ ث٥ٗ ٌط٣ٞ قبُٔ زؾشٝ ا٢ )٘اٝ ٖهاج٣(    ا٢ اظ سبضٞاب٢ ٔب٥ٞنا
 ٞؿشٙس.

 (55و  54های  )پایه دهم، صفحه

.112 صحیح است. 1گزینه  
فٛؾا٥ز اؾاز واٝ اظ         ّػتٔ ٤بذشٝ ثب اٝ ِٙ سى٣ ٌطز ٚ ٥ٔابٖ ٤بذشاٝ ثاسٖٚ زا٘
ئ٥ٛس٢ ٔٙكأ ٣ٔ ٤بذشٝ ف ٥بز٢ ِٙ ط      ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ .٥ٌطز ٞب٢ ثٙ ٞاب ثاٝ سطس٥ات ث٥ابٍ٘

سطٚف٥ُ ٚ  ٝ  گَٗچٔ ٍٔبوبض٤ٛؾ٥ز، ٛ٘ ئ٥ٛاس٢    لطٔع ٞؿشٙس واٝ اظ ٤بذشا ٞاب٢ ٥ّٔ
 ٥ٌط٘س. ٔٙكأ ٣ٔ

 (55و  56، 21های  )پایه دهم، صفحه

.113 صحیح است. 4گزینه  
ٜس٤ز ت٥ؾا ٢بٜٞ زطٌ ٚ بٞ زفبث


ظب٥ٙجٔٚطسٚطد


٥ٗجٔٚطسٚطد  ٥ٗجٔٚطس


ٖغ٤ٙٛطج٥ف  ٤ٗطج٥ف + عٔطل ٢بٞٝ ن٤ٌٛ

)ٝشرِ(

ُحاطٔ
ٖٛذ زبمٗ٘ا

 
 (51و  55های  )پایه دهم، صفحه

.114 صحیح است. 3گزینه  
 ٗ سٚااطٚٔج٥ٗ ٚ     داطٚسئ٥ مابز ذااٖٛ ٘ماف زاض٘ااس، دط ٛ٘اابة زض اٗ٘ ٞااب٣٤ واٝ زض ذ
س وٝ فبلس اوش٥ٗ ٚ ٥ٔٛظ٤ٗ ٞؿشٙس. اوشا٥ٗ ٚ ٥ٔاٛظ٤ٗ زض ٌاطزٜ    ف٥جط٤ٙٛغٖ ٞاب   ا٘

 ٚػٛز زاض٘س. 
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

ش1  ؾ٥ّ٥ٗ ٚ حفّ فكبض اؾٕع٢ ذٖٛ ٘مف زاضز. مبَ د٣ٙ( اِج٥ٔٛٗ زض ا٘

شمبَ 2ٖٛ٤ ث٥ٛٗ زض ػصة ٚ ا٘  ٘مف زاضز. CO2ٞب ٚ زفٕ  ( ٌّٕٞٛ
4ٗ٥ِٛ ثٛ ُ ث٥ٕبض٢ ( ٌّ أٛ  ظا زذبِز زاض٘س. ٞب زض ا٣ٕٙ٤ ٚ ٔجبضظٜ ثب ٖ

 (51و  55، 46،  21های  )پایه دهم، صفحه

.115 صحیح است. 4گزینه  
ٝ       حؼ٣ٕ ٤بذشٝثٝ زضنس  اس. ٤بذشا اط ٤ٌٙٛ ٣٘ٛ، ذاٖٛ ثٟ ٣٘ٛ    ٞاب٢ ذا ٞاب٢ ذا

س. ٞب لُٗبس٣ اظ ٤بذشٝ ٞب٢ ؾف٥س ٞؿشٙس ٚ ٌطزٜ ٞب٢ لطٔع ٚ ٤ٌٛنٝ ٤ٌٛنٝ  ا٘
 (55و  46های  )پایه دهم، صفحه

.116 صحیح است. 2گزینه  
٥ٓٓ ان٣ّ ػط٤بٖ ذٖٛ زض ٤ٛٔطي اٛز    سٙ ٞب ثط اؾبؼ ٥٘بظ ثبفز ثٝ اوؿا٥ػٖ ٚ ٔا

مجبو ٚ  جؿبٌ ؾطذطئ ص٢ ثب ا٘ ؼابْ ٔا٣   ا٘ قاٛز واٝ لجاُ اظ     ٞب٢ وٛچه ا٘
 وكؿبٖ وٕشاط ٚ ياربٔز   لاٗٔ ٞب ٥ٔعاٖ ٞب لطاض زاض٘س. زض ا٤ٗ ؾطذطي ٤ٛٔطي

قاٛز ثاب ٚضٚز ذاٖٛ،     ا٢ نبف، ث٥كشط اؾز. ا٤ٗ ؾبذشبض ثبٖض ٣ٔ ٔب٥ٞنٝ لاٗٔ
 ٞب س ٥٥ط ظ٤بز٢ ٘ىٙس. لُط ا٤ٗ ضي

 (41و  45های  )پایه دهم، صفحه

.117 .صحیح است 1گزینه  
فٛؾ٥ز اٛضز ناح٥ح  ّورٔ   ٞب٢ انا٣ّ زؾاشٍبٜ ا٤ٕٙا٣ ٞؿاشٙس.     ٞب ٤بذشٝ ِٙ   ٔا

فٛؾ٥ز ئ٥ٛس٢ٗبختٔ ٞب ٣ٍٕٞ حبنُ سمؿ٥ٓ  ٞؿشٙس. ِٙ ف س. ثا٥ف اظ   ِٙ 99%ا٘
٣٘ٛ ضا ٤ٌٛنٝ ٤بذشٝ فٛؾ٥ز ٞب٢ لطٔع سكى٥ُ ٣ٔ ٞب٢ ذ ٞب وٕشاط   زٞٙس، دؽ ِٙ

٣٘ٛ ضا قبُٔ ٣ٔٞب ٤بذشٝ 1%اظ  فٛؾ٥ز ٢ ذ ٛ٘س. ِٙ ٞب٢ ؾف٥س  ٞب ػعء ٤ٌٛنٝ ق
(WBCس ٚ ادب٘س٤ؽ )ثرف چؿج٥سٜ ثٝ اثشسا٢ ثعضي( ٤ى٣ اظ ٔطاواع   زٍدٓ ( ا٘

بؾز. ٥ِٛس اٟ٘  س
 (55و  56، 45، 76های  )پایه دهم، صفحه

.118 صحیح است. 2گزینه  
ضاٖ د٥ن٥سٜ اٛز قىُ ٣ٔ زض ػبٛ٘ ٥ٌطز واٝ   سط، زؾشٍبٜ اذشهبن٣ ثطا٢ ٌطزـ ٔ

ضاٖ زٚ ٘اٛٔ       زض اٖ ٔب٣ٗ٤ ثطا٢ ػبثٝ اٛز ٚػاٛز زاضز. زض ػابٛ٘ ٔ ػاب٣٤ ٔا  غربهبً
اٛز ٔكبٞسٜ ٣ٔ ٌطزـ ذٖٛ ثبظ  غبهبًٔٞب،  قٛز وٝ ٤ى٣ اظ ا٤ٗ ؾبٔبٝ٘ ٌطزـ ٔ

لاٖبر وشبة ظ٤ؿز اؾز. ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ  84صرفحٔ  زض  1قٙبؾا٣  ٞب ثب سٛػٝ ثٝ اَ
 نح٥ح ٞؿشٙس.

 (52و  57های  )پایه دهم، صفحه

.119 است. صحیح 3گزینه  
ؿبٖ، ٤ٛٔطي ٞب٢ ثسٖ ٞؿاشٙس.   سط٤ٗ ضي ٞب وٛچه زض ٌطزـ ذٖٛ ٣ٕٖٔٛ ا٘

ٝ  فطق٣ ؾبذشٝ قسٜ ٞب٢ دٛقك٣ ؾًٙ ٤بذشٝلاٗٔ ٞب فمٍ اظ ٤ه  ٤ٛٔطي س وا  ا٘
 ٞب٢ دٟٗ ٚ ٘بظن، ض٢ٚ ٞٓ لطاض ٌطفشٝ اؾز. ٤بذشٝلجٔ 

 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ
 نبزق ٥٘ؿز.ٞب٢ حبنُ اظ ؾ٥بٞطي ثبة ٚ ٥٘ع ٌّٛٔطَٚ  ( ثطا٢ ٤ٛٔطي1
 ٞب٢ ٔ ع٢ نبزق ٥٘ؿز. ( ثطا٢ ثطذ٣ ٤ٛٔطي2
 ٞب زض٤نٝ ٘ساض٘س. ( ٤ٛٔطي4

 (65و  42، 47، 45، 76های  )پایه دهم، صفحه

.120 صحیح است. 4گزینه  
ٌ ثٝ قىُ  ، ذٖٛ اظ 1قٙبؾ٣ وشبة ظ٤ؿز 86 صفحٔ 3ثب سٛػٝ ثٝ سٛي٥ح ٔطثٛ

ٞب٢ ثاسٖ  ٝ َط٤ك ؾطذطي دكش٣ ثٝ سٕبْ ثسٖ ٚ دؽ اظ سجبزَ ٤ٛٔط٣ٌ ثب ٤بذش
 قٛز. اٚضز ؾ٥بٞطي قى٣ٕ ٣ٔ

 ات اثكف ٚػٛز زاضز )ٝ٘ قف(. زض ٔب٣ٞ لعَ
 ٥ٌطز. ؾ٥ٙٛؼ ؾ٥بٞط٣ٌ ذٖٛ س٥طٜ ضا اظ ؾ٥بٞطي قى٣ٕ ٣ٔ

ٗ ٚػٛز زاضز. زض ٔب٣ٞ ٟب ٤ه ثُ  ٞب سٙ
 (55و  52های  )پایه دهم، صفحه

.121 صحیح است. 2گزینه  
اَزٓسهّت قطائ٥ٗ ٤ب ؾرز قسٖ ز ٖ   ضي ٗ ضؾاب٣٘،   ٞب ثٝ ّٖز وابٞف اوؿا٥ػ

ٞٛضٖٔٛ اض٤شطٚد٤ٛش٥ٗ زض و٥ّٝ ٚ  کٌٌدٓٞب٢ سطقح ٔٛػت افعا٤ف فٗب٥ِز ٤بذشٝ
 قٛز.  وجس ٣ٔ

 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ
٥ِٛه اؾ٥س ثٝ ٤ٚشب٥ٔٗ 1  اٚثؿشٝ اؾز. B12( وبضوطز نح٥ح ف
 ( ٞط ٌطٜٚ ٞٓ ٤ه اسٓ اٞٗ زاضز.3
،ٞب٢  ( ٤ٌٛن4ٝ اٖٛ ذٛز ضا اظ زؾز  ّػتٔ لطٔع زض ٍٞٙبْ سكى٥ُ زض ٔ ع اؾشر

ث٥ٛٗ دط ٣ٔ ٗبختٔزٞٙس ٚ ٥ٔبٖ ٣ٔ ب اظ ٌّٕٞٛ  قٛز. اٟ٘
 (55و  56، 52، 21های  )پایه دهم، صفحه
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.122 صحیح است. 3گزینه  
ٟب ٔٛضز )ح( ٘بزضؾز اؾز.   سٙ

اٛضز:  ثطضؾ٣ ٔ
ف( ٔٙٓٛض َحبَ اؾز وٝ زض ؾٕز چخ ثسٖ لطاض زاضز.  اِ

فا٣     ٞب٢ ؾ٥ٙٝ )ظ٤ط سطلٜٛ ة( ؾ٥بٞطي اف ضا اظ ٔؼابض٢ ِٙ ا٢ چخ ٚ ضاؾز( ِٙ
ب٤ز ثٝ ثعضي ؾ٥بٞطي ثبت٣٤ ٔشهُ ٣ٔ ٛ٘س. زض٤بفز ٚ زض ٟ٘  ق

اٛز ز٤ٍاط٢ اؾاز    ٍظ٘فٔح(  سٖ اة ٚ ٔ ف٣، سهف٥ٝ ٚ ثبظٌطزا٘ ان٣ّ زؾشٍبٜ ِٙ
ؿشٝ وٝ اظ ٤ٛٔطي ا٘ٛ س ثٝ ٔا٤ٛطي   ٞب ثٝ فًب٢ ٥ٔبٖ ثبفش٣ ٘كز د٥سا وطزٜ ٚ ٘ش ا٘

 ثطٌطز٘س.
اس ٔا٤ٛطي    فٛق و٥ّٝ )غسز زضٖٚ ٕ غدٓٞب ر( ٤ٛٔطي فا٣    ض٤اع( ٕٞبٙ٘ ٞاب٢ ِٙ

 ؾٛضاخ ٚ ٔٙفص زاض٘س.
 (56و  45، 44، 47های  )پایه دهم، صفحه

.123 صحیح است. 3گزینه  
ق٣ زض ؾٕز ؾطذط٣ٌ، ثبٖض ذطٚع ساٛزٜ  زٖ فكبض سطاٚ اٛز اظ   ث٥كشط ثٛ ا٢ اظ ٔا

زٖ فكبض اؾٕع٢ ٤ٛٔطي ٣ٔ ٘ؿجز ثٝ فكابض   قٛز. زض َطف ؾ٥بٞطي، ث٥كشط ثٛ
ق٣ ثبٖض ثبظٌكز سٛزٜ اٛز ثٝ ٤ٛٔطي ٔا٣  سطاٚ قاٛز واٝ ثاٝ ا٤اٗ ضفاز ٚ       ا٢ ٔ

٤ٌٛٙس. دؽ زض ظٔبٖ ثطاثط قسٖ ا٤ٗ زٚ فكبض ػط٤بٖ  ا٢ ٣ٔ ثطٌكز، ػط٤بٖ سٛزٜ
 قٛز. ا٢ ٔشٛلف ٣ٔ سٛزٜ

 (45 صفحة)پایه دهم، 

.124 صحیح است. 2گزینه  
ف( ٚ )ح( نح٥ح ٞؿشٙس.  اٛضز )اِ ٔ 

اٛضز:  ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٔ
ٓ )٘ااٝ اؾااشطاحز اٖ( فكاابض اظ ض٢ٚ      مجاابو ز٤اابفطاٌ ة( زض ٍٞٙاابْ زْ ٚ ا٘

 قٛز. ٞب٢ ٘عز٤ه لّت ثطزاقشٝ ٣ٔ ؾ٥بٞطي
ٔ  ر( فكبض ٔىف ؾا٥ٙٝ ٞآ ثاب ثابت وكا٥سٖ ذاٖٛ ؾاجت ثابظ قاسٖ           قفػر

 قٛز. ٞب٢ تٝ٘ وجٛسط٢ ٣ٔ زض٤نٝ
 (45و  21های  )پایه دهم، صفحه

.125 صحیح است. 1گزینه  
مجبو ز٥ّٞع٢ اؾز وٝ ثب سٛػاٝ ثاٝ فٗب٥ِاز    دٍزٓ طب٥٘ٝ اظ 01/ هسحلٔ  لّج٣، ا٘
ٗ چخ ٚ ز٥ّٞع چخ ثاٝ سطس٥ات   70 صفحٔ ضر، ثُ ، زض ا٤ٗ ظٔبٖ فكبضذٖٛ ائٛ
10/ثطاثط ثب  6  ،/0 4  ٚ/0  اؾز. 5

 (46و  56های  )پایه دهم، صفحه

.126 صحیح است. 1گزینه  
ٌ ثٝ اٖ ضا، ٤ه ِخ و٥ّٝ ٣ٔ ًبح٘ٔٞط ٞطْ ٚ  ٞاب٢   ٤ٌٛٙس واٝ ضي  لكط٢ ٔطثٛ

كٗبثبر ث٥ٗ ٞطْ ف٣ ضا زض ا٘ ِٙ ٚ ٣٘ٛ ٖ   ذ ٔ  ٞاب٢ و٥ّاٝ ٚ   ٞب ٔٛؾْٛ ثاٝ ؾاشٛ لَر  ل
اٖٛ ٔكابٞسٜ    وٙٙسٜ ضا ٞٓ زض ثرف لكط٢ ٚ ٞٓ زض ثرف ٔطوع٢ ٔا٣  ػٕٕ سا

ٙنٝ زض ِخ و٥ّٝ ٚػٛز ٘ساضز. ب ٍِ  وطز؛ أ
 (66و  56 های‌صفحهپایه دهم، )

.127 صحیح است. 2گزینه  
سٛابٜ   ٞب٢ لكط٢ ٘ؿجز ثٝ ٌطز٤عٜ لٛؼ ّٞٙٝ زض ٌطز٤عٜ ساط   ٞب٢ ٔؼبٚض ٔطواع و

 ثرف دب٥٤ٗ ض٢ٚ لٛؼ ّٞٙٝ ٘بظن اؾز.عودٓ اؾز. لؿٕز 
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

ٔ لكط٢ ٞؿشٙس. زضنس ٌطز٤عٜ 80( حسٚز 1  ٞب اظ ٛ٘
 ؼ ّٞٙٝ ٘بظن اؾز. ثرف دب٥٤ٗ ض٢ٚ لٛعودٓ ( لؿٕز 3
ق٣ اضسجب٣َ ثب ََٛ لٛؼ ّٞٙٝ ٘ساضز.4  ( حؼٓ سطاٚ

 (65تا  66های  )پایه دهم، صفحه

.128 صحیح است. 4گزینه  
٣٘ٚ اؾز وٝ ثب سٛػٝ ثٝ قىُ  ٙنٝ ثرف زض ٣ِٛ و٥ّٝ، ٍِ ٔ  4زض ثطـ َ  صرفح

 چطث٣ زض سٕبؼ اؾز.  ثب ثبفز 89
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

ٟب سٛؾٍسط ثٛ ضاؾز ثٝ ّٖز دب٥٤ٗ کل٘ٔ (1 قاٛز.   اذط حفبْز ٔا٣  دًدٓ زٖ سٙ
 (88 صفحٔ )قىُ

سا3ْٚ 2 اٝ ٔا٣     ٞب٢ زاذّا٣ زضٖٚ قاى   ( نفبق ا٘ زاضز،  ٓ ضا ثاٝ ٞآ ٔشهاُ ٍ٘
اٚلٕ قسٜ حب٣ِ وٝ و٥ّٝ‌زض س. ٞب زض دكز قىٓ   ا٘

 (56و  55های  )پایه دهم، صفحه

.129 صحیح است. 2گزینه  
٣ ثب حفسٓ ؾّْٛ ٤ب ضا٘ لَٔ ٣ٕٖٔٛ ثسٖ زض ػبٛ٘ ٥اط ؾارز   ل اٛضق٣ ٓ٘ دٛؾاشبٖ   ٌ

ض ثب ز٤سٜ ٣ٔ ٛ٘فط٤س٢( غبهبًٔ قٛز، زض حب٣ِ وٝ دلا٘بض٤ب )ػبٛ٘  حفرسٓ  زف٣ٗ دطٚس
اٛضق٣ زاضز ٚ فبلس ؾّْٛ اؾز. ٌ 

 (64و  65، 57های  )پایه دهم، صفحه

.130 صحیح است. 3گزینه  
قاٛز. واطْ    زف٣ٗ ٔشب٘فط٤س٢ زض وطْ ذبو٣ ز٤سٜ ٔا٣  غبهبًٔزاض زض  ل٥ف ٔػن

طاف لَٔ ذبو٣ زض اَ اٛضـ ذٛز لّت ل  ٞب٢ وٕى٣ زاضز. ٌ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

٣ ز٤سٜ ٣ٔ ٞب غسز د٥ف ( زض ٖٙىجٛر1 ٖ  ضا٘ اسدب٤ب اس ٚ   قٛز. ٖٙىجٛس٥بٖ ػعء ثٙ ا٘
 فبلس ٤ٛٔطي ٞؿشٙس.

2   ٝ ىا٣ زاض٘اس. و٥ؿا اٛزاض    ( ثطذ٣ ذع٘سٌبٖ ٚ دط٘سٌبٖ زض٤ب٣٤ غسز ٕ٘ ٞاب٢ ٞا
 ٔرشم دط٘سٌبٖ اؾز.

ِٛاا4ٝ كااٗبثبر دب٤ااب٣٘  ز٤ااسٜ ٔاا٣ ٞااب٢ ٔاابِذ٣ٍ٥ زض حكااطار ( ِ ٛ٘س وااٝ ا٘ قاا
ب فبلس و٥ش٥ٗ اؾز. ٘ب٤س٤ؽ  ٞب٢ اٟ٘

 (65تا  65و  52، 57، 56های  )پایه دهم، صفحه

.131 صحیح است. 1گزینه  
اٚثطاٖ اؾز.   لُط ؾطذطي اٚضاٖ ث٥كشط اظ لُط ؾطذطي 

 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ
 ( فكبضذٖٛ ؾطذطي اٚضاٖ ث٥كشط اؾز.2
ـ زض ٌّٛٔطَٚ 3 اٚثاطاٖ وٕشاط اظ    ( ثٝ ّٖز سطاٚ ض٤ه اؾ٥س ؾاطذطي  ٥ٔعاٖ اٚ

 ؾطذطي اٚضاٖ اؾز.
 ( ٞط زٚ ؾطذطي ذٖٛ ضٚقٗ زاض٘س.4

 (62و  61تا  65های  )پایه دهم، صفحه

.132 صحیح است. 3گزینه  
اٖٚ )ٝ٘ ٔػن لَٔ ٞب( زض ثٝ ّٖز ٚػٛز ض٤عدطظٞب٢ فطا ٘عز٤ه، ٔمساض  خَزدٓد٥چ  ل

اٛز ثبظػصة قسٜ زض ا٤ٗ لؿٕز اظ ٌطز٤عٜ، ث٥ف اظ  ٞبؾز. ؾب٤ط لؿٕز ٔ
ىبٖ 91 صفحٔ 6ٞب ثب سٛػٝ ثٝ قىُ  ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ  دص٤ط ٞؿشٙس. أ

 (61تا  65های  )پایه دهم، صفحه

.133 صحیح است. 3گزینه  
٥٘ٛبن ضا اظ َط٤ك سطو٥ت اٖ ثب وطثٗ ضٜ سجس٤ُ ٣ٔ ز٢ وجس أ وٙاس ٚ   اوؿ٥س ثٝ اٚ

س اٞٗ ٚ ثطذ٣ ٤ٚشب٥ٔٗ ذخ٘سٓزض ٥ٖٗ حبَ ٔحُ  اٛز٢ ٔبٙ٘  ثبقس. ٞب ٥٘ع ٣ٔ ٔ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

ضٜ ٘مف ٘ساضز.1 ٥٘ٛبن ثٝ اٚ  ( ٔٙٓٛض و٥ّٝ اؾز وٝ زض سجس٤ُ أ
ٔٗ زض و٥ّٝ لطاض زاض٘س. وذؿَٛ ثاٛٔٗ ٘مكا٣ زض    ( دٛزٚؾ٥ز2 ٞب زض وذؿَٛ ثٛ

ضٜ ٘ساضز. ٥ِٛس اٚ  س
ٓ )٥ٔب4ٖ س( لطاض زاضز. ( وجس زض ظ٤ط ز٤بفطاٌ  ثٙ

 (67و  76های  )پایه دهم، صفحه

.134 صحیح است. 2گزینه  
ذٖٛ اؾاز واٝ    pHٚ اؾ٥س٢ قسٖ  CO2اذشلاَ زض ثبظزْ ٕٞطاٜ ثب افعا٤ف 

٥ٓٓ  زض ا٤ٗ حبِز و٥ّٝ ٔ  ذاٖٛ ٤اٖٛ ٥ٞاسضٚغٖ ضا اظ    pHٞب ثطا٢ سٙ زْٚ  شرجک
ِٝٛ  وٙٙس. ا٢( ثٝ ٌطز٤عٜ سطقح ٣ٔ ٤ٛٔط٣ٌ )زٚض ِ

 (61و  65، 75های  ه)پایه دهم، صفح

.135 صحیح است. 1گزینه  
ٟب ٔٛضز )ر( نح٥ح اؾز.   سٙ

اٛضز:  ثطضؾ٣ ٔ
ف( ض٥٘ٗ ا٘ع٤ٓ اؾز )ٝ٘ ٞٛضٖٔٛ(.  اِ

 قٛز )ٝ٘ و٥ّٝ( فٛق و٥ّٝ سطقح ٣ٔ ٕ غدٓة( اِسٚؾشطٖٚ اظ ثرف لكط
٥ِٛس ٣ٔ ز غدٓح( ٞٛضٖٔٛ يس ازضاض٢ ز ٙغ س ظ٤اط ٔ اع٢   غردٓ  قٛز )ٝ٘  ظ٤ط ٟ٘

 دؿ٥ٗ(
ـ ٘رؿش٥ٗ  سكى٥ُ ازضاض اؾز واٝ زض ثراف لكاط٢ ناٛضر      هسحلٔر( سطاٚ

 ٥ٌطز. ٣ٔ
 (62و  65، 65های  )پایه دهم، صفحه

 فیسیک

.136 صحیح است. 1گزینه  
ٓ: ٞب٢ زازٜ قسٜ ضا ثطضؾ٣ ٣ٔ ٖجبضر  و٥ٙ

ف( ثب سٛػٝ ثٝ ٔشٗ وشبة زضؾ٣ ا٤ٗ ٖجبضر وبٔلاً زضؾز اؾز. زض دب٥٤ٗ سط٤ٗ  اِ
اب ثاطا٢ ثابتسط٤ٗ زٔاب حاس      ضؾاس،   زٔب حطوز شضار زض ٔبزٜ ثٝ حاسالُ ٔا٣   أ

.ٓ  ٔكره٣ ٘ساض٤
ِٚشبغ اؾز. دؽ ا٤ٗ ٖجبضر ٘بزضؾز اؾز.  ة( و٥ٕز زٔبؾٙؼ٣ زض سطٔٛوٛدُ، 

س٢ و٤ّٛٗ ٚ ؾّؿ٥ٛؼ ٞٓ ح( ٔمساض زضػٝ ساظٜ ثٙ س، ٤ٗٙا٣ ٞاط ٤اه     ا٘ ٔ  ا٘  دزجر
اٚحس زض ٔم٥بؼ و٤ّٛٗ اؾاز:   Tؾّؿ٥ٛؼ ثطاثط ثب ٤ه  C     ٗداؽ ا٤ا .

 ضؾز اؾز.ٖجبضر ز
٣ ر( سطٔٛوٛدُ ز٤ٍط ػعء زٔبؾٙغ  قٛز. ٞب٢ ٥ٗٔبض قٕطزٜ ٕ٘
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.137 صحیح است. 3گزینه  
Q Q

C C C    1 20 0 د80٤ ةا ةا
 

ط  ٓ: mضا ػطْ ٤د شٚة قسٜ ٚ mاٌ ٥ط٤ ط ثٍ ٥ِٚٝ زض ٓ٘  ضا ػطْ اة ا
FQ Q m L | mc |    1 2 

/ /m m m m        
5 33 36 10 4 2 10 80 

m m m   80 2 80 
m gr  m)ػطْ ٤د شٚة قسٜ(  ، 40 gr 40)ٝ٥ِٚ  )ػطْ اة ا

gr  40 30 70 )ٝ٥ِٚ  )ػطْ ٤د ا

.138 صحیح است. 3گزینه  
ِٛٝ ٔؿب٢ٚ اؾز: ٌطٔب٢ ًداشٓا  ٔجبزِٝ قسٜ ث٥ٗ زٚ ٌّ

M m
Q Q Mc mc


       1 2 1 2 1 2 

ِٝٛ ٝ: چٖٛ ػٙؽ ٌّ ب ثاب ٞآ    ٍٗطٓ ٞب ٤ىؿبٖ اؾز، دؽ ْطف٥ز ٌطٔب٣٤ ٘ىش اٟ٘
Cثطاثط اؾز. ) C1 2) 

.139 صحیح است. 2گزینه  
 ػطْ اة ٤د ثؿشٝ

Q Q
(m) (m )  1 د2٤ ٝػضز طفن د٤ ٝػضز طفن ةا

 
حاطاضر   Cقاٛز ٚ ٤اد    سجس٤ُ ٣ٔ C0زٞس ٚ ثٝ ٤د  ٌطٔب C0٣ٔاة 
٥ٓ زاقز : سجس٤ُ ٣ٔ ٥ٌC0طز ٚ ثٝ ٤د  ٣ٔ اٞٛ ‌قٛز. دؽ ذ

FQ Q Q mc m L     1 2 0 0 
/ /( )      02 2000 0 001 360000 0 

C        400 3600 9 

.140 صحیح است. 2گزینه  
 ٔػٛـ زض ؾُح زض٤ب ٚ  ًقط  ٔوٜٛ اؾز.ًقطٔ جَؼ دز قل 

Q mc mc( )Q
C

Q mc mc( )Q

   
         



20
1003 3 20

4 4

 

C       
    

4 20 4 100 20 80
3 20 3 20

 

.141 صحیح است. 2گزینه  

1چٖٛ 
5

ِٛٝ اظ زؾز زازٜ اؾز ثٝ ٔح٥ٍ ث٥طٖٚ زازٜ ٣ٔ  قاٛز.   ٌطٔب٣٤ وٝ ٌّ
4
5

 ٌطٔب٢ اٖ ثٝ اة زازٜ قسٜ اؾز: 

/Q Q ( ) mc( )         1 2
40 02 4200 30 0 30 80 0
5

   
Jm c m c
K

     
2

2 2 2 26 42 10 40 630  

.142 صحیح است. 3گزینه  
ؼٕبز اٖ ٣ٔ ٌطٔب٣٤ وٝ اة نفط زضػٝ اظ زؾز ٣ٔ ٣ قٛز. اظ َطف زٞس، ثبٖض ا٘

ؼٕبز اة اؾز وٝ ؾجت سجر٥ط ؾاُح٣ ثراف    بٖ ا٘ ا٤ٗ ٌطٔب ٕٞبٖ ٌطٔب٢ ٟ٘
 قٛز: ز٤ٍط٢ اظ اة ٣ٔ

/ /

F V F VQ Q mL m L m m
 

         2 1 2
80 4 2 540 4 2

0 0 336 2268 

m m 1 280 540 

m gm m

m gm m

  
   

21 2

11 2

27 40
4

270310

 ةا ْطػ
د٤ ْطػ

 
mػطْ اة سجر٥ط قسٜ  kg g 2

4 40
100

 

.143 صحیح است. 3گزینه  
 Aاؾز، دؽ ٌطٔاب٢   Bقٛز، زٚ ثطاثط  ٣ٔ شٚة Aچٖٛ ػطْ ٤ر٣ وٝ سٛؾٍ 

 دؽ: ،اؾز Bزٚ ثطاثط 
A B A B A BQ Q C T C T C C      2 2 2 

.144 صحیح است. 3گزینه  
LL L

L
    1
1

5
100

 

/
A AA A

A A
           1

1 1

52 2 2 2 4 02
100

 

A
A
  

1
100  زضنس افعا٤ف ٔؿبحز%20

.145 صحیح است. 4گزینه  

/V cm mm , A mm  
3 3 3 2

1 1 10 02 
V V V V


       

3 3
1 10 1 10 50 

mm)افعا٤ف حؼٓ ٔب٤ٕ(
350 

/V Ah h h mm cm      50 0 2 250 25 

.146 صحیح است. 3گزینه  
ررٔػااطْ ٚ حؼاآ  لٍ٘  زاثطررٔٔااب٤ٕ زض زٚ ْااطف ٤ىؿاابٖ اؾااز، دااؽ َجااك  ا
V V T  1 ٓٞب ٤ىؿبٖ اؾز. ٔمساض س ٥٥ط حؼ 
بثطا٤ٗ ُٔبثك  mثٙ

V
  ٕٞب ٥٘ع ٔكبثٝ  ثب سٛػٝ ثٝ طبثز ٔب٘سٖ ػطْ، چٍب٣ِ ٔب٤

 ٞٓ س ٥٥ط وطزٜ اؾز.
ثٝٚ ب ُٔبثك قىُ ض ز )ظ٤طا 2ضٚ س ٥٥طار اضسفبٔ زض ْطف ) أ س ثٛ اٞٛ  A( ث٥كشط ذ

َ ٤ىؿبٖ اؾز.(  ٤ب ؾُح ٔمُٕ ثبت٣٤ ٔب٤ٕ زض حبِز اٚ
Pدؽ َجك  g h     

زٖ  اٖٛ ٌفز: ٣ٔ ثب سٛػٝ ثٝ ٤ىؿبٖ ثٛ  س
h h P P      2 1 2 1  

)1( )2(

h




2 h 1

 
.147 صحیح است. 1گزینه  

A B AQ Q m c  A A Bm c  B B 
A Bm m

A B ( )


   
4

4 1 
AA

B

AA

A






2 A

BA



2
( ) A

BB

A

A


 


1 1

4
 

.148 صحیح است. 3گزینه  
D: r cm   2 1
2 2

 قٗبٔ ٔمُٕ

A r ( ) m
 

      
2 2 2 4 23 1 10 3 10 

AtQ K j
L


      

43 10 60 50400 180
2

 

.149 صحیح است. 1گزینه  
A t

K
Q L A L Q A L( )( ) ( )( )
Q A t A L Q A L

K
L



    


2

2 2 2 1 2

1 1 1 2 1

1

2 2 4 

.150 صحیح است. 4گزینه  

Qَجك  TKA
t L

 ٞب٢  و٥ٕزQ

t
 ٚA  ٚL  ،ثطا٢ زٚ ٥ّٔٝ ٤ىؿبٖ ٞؿشٙس

Kدؽ و٥ٕز T      َٛثطا٢ ٞط زٚ ٤ىؿبٖ اؾز. اظ ا٤اٗ ضٚ زض ٤اه س ٥٥اط َا
 ٗ٥ٗٔL  ٚلش٣K سط ثبقس، ثب٤س  ثعضيT  ٛزاض وٕشط ثبقس. ثٝ ٖجبضس٣ ق٥ت ٕ٘

ٛزاض ثبقس. K2زض لؿٕش٣ اظ ٥ّٔٝ ثب يط٤ت   ثب٤س وٕشط اظ لؿٕز زْٚ ٕ٘

.151 صحیح است. 3گزینه  

A
A B

KQ Q
( ) ( )

t t


  Ar 

2

AL
BK 

 Br 
2

BL
 

A BK r 
24 B BK r

2 B
A

K
K 

4
 

.152 صحیح است. 3گزینه  
شمبَ ٌطٔب اظ ٔطوع ذٛضق٥س ثٝ ؾُح اٖ ثٝ نٛضر ٕٞطفز َج٣ٗ٥ اؾز.   ا٘

.153 صحیح است. 1گزینه  

20

46 h

10

)1( )2(

P1
P2

( ) :P P cmHg

( ) :P h P h

P V P V ( h)

h cm

x ( ) cm

   

    

     

  

     

1 1

2 2

1 1 2 2

1 46 76 30
2 76 76

30 20 76 10
76 60 16

20 46 26 40

x
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.154 صحیح است. 3گزینه  
P P gh  2 0    ٚP P1 0 

( )1

( )2
m15

/

P V P V

T T

( )

T



   
 



1 1 2 2

1 2
5 5 3

2

10 2 5 10 10 10 15
273 47

 

/
510 2 5 /( )



52 5 10
320

/ T K
T

C


 

    

2
2

09
288

288 273 15
 

.155 صحیح است. 1گزینه  
 زٞس: ا٢ ضا ٘كبٖ ٣ٔ زلز و٥ٙس وٝ فكبضؾٙغ، فكبض د٥ٕب٘ٝ

/ /P atm  1 11 1 2 1 
T K  2 47 273 320    ٚT K  1 7 273 280 

/P P P

T T
  1 2 2

1 2

21
280 320 

/ / /

P
P atm P atm


        

1
2

2
21 10 2 4 2 4 1 1 4

7 8
 

 
 شیمی

.156 صحیح است. 4گزینه  

|

:Cl:

||

:O:

HCN) H C N :

CO) : C O :

PCl ) : Cl Cl :

CH O) H C H

SO ) : O S O :

P

    

   

   

    

    

3

2

2

8 4
2

4 2
6 3

10
3

4 1
8 2

12 2
6

٢س٥ٛ٘د ٖٚطشىِا ضبٕق
٢س٥ٛ٘دب٘ ٖٚطشىِا ضبٕق

٢س٥ٛ٘د ٖٚطشىِا ضبٕق
٢س٥ٛ٘دب٘ ٖٚطشىِا ضبٕق

٢س٥ٛ٘د ٖٚطشىِا ضبٕق
٢س٥ٛ٘دب٘ ٖٚطشىِا ضبٕق

٢س٥ٛ٘د ٖٚطشىِا ضبٕق
٢س٥ٛ٘دب٘ ٖٚطشىِا ضبٕق

٢س٥ٛ٘د ٖٚطشىِا ضبٕق
٢س٥ٛ٘دب٘ ٖٚطشىِا ضبٕق

 
ٝ   ،قاٛز  َٛض وٝ ٔكبٞسٜ ٣ٔ ٕٞبٖ SO2 ،1زؾاز أاسٜ زض    ٘ؿاجز ثا

2
 

 اؾز. HCNزؾز أسٜ زض  ٘ؿجز ثٝ
 (52و  57های  دهم، صفحه)پایه 

.157 صحیح است. 2گزینه  
 ( زضؾزاِف

ٞاب٢ فؿا٣ّ٥ ٚاضز    ٞاب٣٤ واٝ اظ ؾاٛذشٗ ؾاٛذز     ة( ٘بزضؾز: ات٤ٙاسٜ 
 .ٞؿشٙس NO2  ٚSO2قٛ٘س، ثٝ َٛض ٖٕسٜ قبُٔ  ٞٛاوطٜ ٣ٔ

زؾشٍبٜ ساٙفؽ ٚ  ثبض ثبضاٖ اؾ٥س٢ ثط ض٢ٚ دٛؾز،  ح( ٘بزضؾز: اطبض ظ٤بٖ
 ٞب ثٝ ؾطٖز لبثُ سكر٥م اؾز. چكٓ

 ر( زضؾز
 (55و  54های  )پایه دهم، صفحه

.158 صحیح است. 3گزینه  
اوؿ٥س س٥ِٛس قاسٜ زض ػٟابٖ، ٥ٔاب٥ٍ٘ٗ     ز٢ ( ثب افعا٤ف ٔمساض وطث1ٚ2ٗ

ٞاب٢ اظاز ث٥كاشط    ػٟب٣٘ زٔب٢ ؾُح ظ٥ٔٗ ٚ ٥ٔب٥ٍ٘ٗ ػٟب٣٘ ؾُح اة
 قٕب٣ِ وبٞف ٤بفشٝ اؾز. ٓ ً٘وکسأب ٔؿبحز ثطف زض  ،قسٜ

 سٛاٖ ٌفز: ا٘طغ٢ س٥ِٛس قسٜ ثٝ اظا٢ ٤ه ٌطْ ؾٛذز ٣ٔ هقبٗػٔ( زض 3
 ٥ٞسضٚغٖ ٌبظ َج٣ٗ٥  ثٙع٤ٗ  ظغبَ ؾًٙ 

 فز:سٛاٖ ٌ س٥ِٛس ٤ه ٌطْ، اظ ؾٛذز ٣ٔشدٓ  ل٥ٕز سٕبْ هقبٗػٔٚ زض 
 ٥ٞسضٚغٖ ثٙع٤ٗ  ٌبظ َج٣ٗ٥  ظغبَ ؾًٙ 

CO)ا٢  ( ثب افعا٤ف ٔمساض ٌبظ ٌّرب4ٝ٘ ثرف ث٥كشط٢ اظ دطسٛٞاب٣٤   2(
زٚثابضٜ ثاٝ ؾإز ظٔا٥ٗ ثطٌكاشٝ ٚ       ،قاٛز  وٝ سٛؾٍ ظ٥ٔٗ ثبظسبثف ٣ٔ

 ظ٥ٔٗ افعا٤ف ذٛاٞس ٤بفز.کسٓ  ٌطٔب٢

.159 صحیح است. 3گزینه  
ؼبْ  اوؿ٥س ث٥بٖ ٣ٔ ز٢ ( ضزدب٢ وطث1ٗ ٥ِٛس ٤ه ٔحهَٛ ٤ب ثط اطط ا٘ وٙس وٝ زض س

اٛوطٜ ٣ٔ ز٢ ٤ه فٗب٥ِز، چٝ ٔمساض ٌبظ وطثٗ اٚضز ٞ ٥ِٛس ٚ   قٛز. اوؿ٥س س
ج٥ٗز، ظٔبٖ تظْ ثطا٢ سٗس٤ُ اطاط اٖ  اوؿ٥س زض َ ز٢ ( ثب افعا٤ف ٔمساض وطث2ٗ

 قٛز. ٞب٢ َج٣ٗ٥ ث٥كشط ٣ٔ سٛؾٍ دس٤سٜ
ا٢ وٕشط قسٜ ٚ ٔمساض ث٥كشط٢ اظ  اوؿ٥س، اطط ٌّربٝ٘ ز٢ ( ثب وبٞف ٔمساض وطث3ٗ

طغ٢ وٕشط )ٚ ََٛ ٔٛع ث٥كشط٢( ٘ؿجز ثٝ دطسٛٞاب٢ ذٛضقا٥س    ٢دطسٛٞب وٝ ا٘
اٛوطٜ ثبظ ٣ٔ ،زاض٘س  ٌطز٘س. ثٝ ٞ

اطغ٢ ذٛضقا٥س٢ ث٥كاشط اظ     او ز٢ ( ضزدب٢ وطث4ٗ اطغ٢ اظ ا٘ ٥ِٛس ا٘ ؿ٥س ٍٞٙبْ س
 ثبقس. ٌطٔب٢ ظ٥ٔٗ ٚ ثبز ٣ٔ

.160 صحیح است. 3گزینه  
/ / /  09 0 7  ػب٤ٍع٤ٗ وطزٖ ٘فز ذبْ ثٝ ػب٢ ظغبَ ؾ02ًٙ

/ / /  09 0 36 0  ػب٤ٍع٤ٗ وطزٖ ٌبظ َج٣ٗ٥ ثٝ ػب٢ ظغبَ ؾ54ًٙ
/ / /  0 54 02 0 ٥ِٛس قسٜ ز٢ وطثٗاذشلاف 34  اوؿ٥س س

.161 صحیح است. 4گزینه  
cٖجبضر اؾاز اظ:   a ،b  ٚc( ٘بزضؾز: سطس٥ت ََٛ ٔٛع ؾٝ دطسٛ 1 b a  

اٛع ضاز٣٤ٛ٤ زاضز. اذشلافوٕشط٤ٗ  cدؽ ََٛ ٔٛع سبثف   ضا ٘ؿجز ثٝ أ
ٛضقا٥س٢ ضا ٘كابٖ   زض ثطاثاط سابثف ذ   CO2( ٘بزضؾز: ا٤ٗ قىُ ّٖٕىاطز  2

 زٞس. ٣ٔ
ٔ فطٚؾطخ ٞؿشٙس. b  ٚcٞب٢  ( ٘بزضؾز: سبثف3  اظ ٛ٘
 ( زضؾز4

 (41)پایه دهم، صفحه 

.162 صحیح است. 1گزینه  
 ( زضؾزاِف

 ة( زضؾز
س ٘كبؾشٝ ؾبذشٝ ٔا٣ پبٗٔ ح( زضؾز: چٖٛ ثط  اٛز ٥ٌب٣ٞ ٔبٙ٘ ٛ٘س   ٔ زاضا٢ ٚ قا

، ٥ٞسضٚغٖ ٚ اوؿ٥ػٖ ٞؿشٙس.  وطثٗ
سٛاب  ر( زضؾز: زض ٔسر ظٔابٖ   ٛ٘س ٚ ثاٝ َج٥ٗاز     ٣ٞ سؼع٤اٝ ٔا٣  ٘ؿاجشبً و قا

 ٌطز٘س. ٣ٔثبظ
 ص( زضؾز

 ٖجبضر زضؾز ٞؿشٙس. 5* ٞط 
 (42 صفحة)پایه دهم، 

.163 صحیح است. 3گزینه  
وٙاس واٝ ثاٝ     ٞب٣٤ ضا سح٥ُٕ ٣ٔ ( ٘بزضؾز: ٞطوبت٣٤ ثٝ الشهبز وكٛض ٞع1ٝٙ٤

 ل٥ٕز سٕبْ قسٜ ايبفٝ ٘كسٜ اؾز.
٥ِٛس ٌبظ ٥ٞسضٚغٖ ثٝ ز2٥ِ ُ ٔلاحٓبر ظ٤ؿز ٔح٣ُ٥ زض ػٟاز  ( ٘بزضؾز: س

 سٛؾٗٝ دب٤ساض اؾز.
 ( زضؾز3
شكابض       4 اٛد٥ٕاب ثاب وٕشاط٤ٗ ا٘ ٥ِٛاس ذاٛزضٚ ٚ ٞ ثاٝ ػٟاز    CO2( ٘بزضؾز: س

 ٥ٌطز. دب٤ساض نٛضر ٣ٔ تَغعٔٔلاحٓبر ظ٤ؿز ٔح٣ُ٥ ثب ز٤سٌبٜ ضؾ٥سٖ ثٝ 
 (44و  45های   )پایه دهم، صفحه

.164 صحیح است. 4گزینه  
SO)اوؿ٥س  ز٢ ؾٛذشٗ ظغبَ ؾًٙ ٌٌٛطز  ( ثب1 ٥ِٛس ٣ٔ 2( قٛز واٝ حاُ    س

س ا٤ؼبز ثبضاٖ اؾ٥س٢  قسٖ اٖ زض اة ثبضاٖ ٣ٔ ا٘ٛ  وٙس.س
H( ٔحهَٛ ٔكشطن ؾٛذشٗ ٞط ؾٝ ؾٛذز، 2 O2 ثبقس وٝ زض ؾابذشبض   ٣ٔ

٣ (H)ٞب٢ اٖ اسٓ  ضؾٙس. ثٝ اضا٤ف ٞكشب٣٤ ٕ٘
٥ِٛسقسٜ ٚ ل٥ٕز سٕب 1( ثطا٢ 3 ٥ِٛس  شدٓ مٌطْ ؾٛذز سطس٥ت ٔمساضٌطٔب٢ س س

ع٤ٗ ؾًٙ ؾٛذز ٔكبثٝ ٞٓ ٚ ثٝ نٛضر: ظغبَ  ثبقس. ٥ٞسضٚغٖ ٣ٔ ثٙ
٥ِٛس ٌبظ ٥ٞسضٚغٖ ثٝ ناطفٝ ٥٘ؿاز  4 ط الشهبز٢ س اب  ؛( اظ ٓ٘ ابٜ   أ ٔ زض ٍ٘  تَغرع

٥ِٛاس ٌابظ ٥ٞاسضٚغٖ زض     دب٤ساض ٚ ثٝ ز٥ُِ ات٤ٙس٣ٌ وٕشط، ؾطٔب٤ٝ ٌصاض٢ ثطا٢ س
 حبَ افعا٤ف اؾز.

.165 صحیح است. 1گزینه  
 ( زضؾز1
سطٚح ( ٘بزضؾز: ٌبظٞب2٢ ظٖٚ ٚ اوؿ٥ػٖ اِٛ  ٞب٢ ٞٓ ٞؿشٙس. ٞب ٤ب زٌط قىُ اٚ
3 ُ ٔ  ( ٘بزضؾز: ٌبظ اوؿ٥ػٖ ثٝ ز٥ِا ٣ِٛ        ًقطر ِٛىا ػاٛـ وآ ٚ زاقاشٗ ٥٘اط٢ٚ ثا٥ٗ ٔ

ظٖٚ ثٝ ٔب٤ٕ سجس٤ُ ٣ٔ سط ؾرز ي٥ٗف  قٛز. سط اظ اٚ
ظٖٚ ٚ اوؿ٥ػٖ ضا ٌطْ و4ٓ٥ٙ ُ زٚ ٔب٤ٕ اٚ ٌ قبٔ ط ٔرّٛ اثشسا اوؿا٥ػٖ ثاٝ    ،( ٘بزضؾز: اٌ

 قٛز. ػٛـ وٓ ثٝ ٌبظ سجس٤ُ ٣ٔ ًقطٔ ز٥ُِ
 (45و  44های  )پایه دهم، صفحه
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.166 صحیح است. 4گزینه  
 قٛز. ا٘طغ٢ ثب ٔح٥ٍ د٥طأٖٛ ا٘ؼبْ ٣ٔ هجبدلٔٛٔ ٚاوٙف ( زض ٞط زٚ 1٘
دص٤ط ؾطٖز ا٘ؼبْ ٚاوٙف زض  ٞب٢ ثطٌكز ا٢ اظ ٚاوٙف ( سٟٙب زض زؾش2ٝ

ٞب سٗابز٣ِ ٌفشاٝ    ثبقس وٝ ثٝ ا٤ٗ ٚاوٙف زٚ ؾٕز ا٘ؼبْ اٖ ثطاثط ٞٓ ٣ٔ
 قٛز. ٣ٔ
سٛا٘ٙس سب ٔهطف وبٔاُ   َطفٝ( ٣ٔ ٘بدص٤ط )٤ه ٞب٢ ثطٌكز ( سٟٙب ٚاوٙف3

 زٞٙسٜ د٥ف ثطٚ٘س. ب ٤ى٣ اظ ٔٛاز ٚاوٙفٕٞٝ ٤
ٞاب٢   ٘بداص٤ط ٚ ٚاواٙف   ( ظً٘ ظزٖ اٞٗ ٔظب٣ِ اظ فطا٤ٙاسٞب٢ ثطٌكاز  4

 دص٤ط اؾز. ٞب٢ ثطٌكز ٔظب٣ِ اظ ٚاوٙف ،ٖٚلاٗٔ اٍش ا٘ؼبْ قسٜ زض

.167 صحیح است. 2گزینه  

/ / /

V V V
V L

T T
       

 
1 2 2

1 2

5 4 55 5 4 55 045
273 27 273 0

 

/  
045

100 %9
5

 زضنس وبٞف حؼٓ
 (51 صفحة)پایه دهم، 

.168 صحیح است. 3گزینه  
N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 2 
NH ( ) g.mol


  

1
3 14 3 1 17 

/

/ /

mol NH mol N L N
gNH

g NH mol NH mol N

LN m N

   

  

3 3 2 2
3

3 3 2
3 3

2 2

1 1 22 4
51 10

17 2 1

33 6 10 33 6
 

.169 صحیح است. 2گزینه  
ٖ ٘بزضؾز: اِف(  ٖ   ز٢ اظ ٚاوٙف ٌبظٞب٢ ٥٘شاطٚغ اٚظٖٚ  ،اوؿا٥س ٚ اوؿا٥ػ

قاٛز واٝ زض ؾابذشبض    ٔا٣ س٥ِٛاس  )سطٚدٛؾفط٢( ٚ ٥٘شاطٚغٖ ٔٛ٘ٛوؿا٥س   
(: N O:) ضا٤ف ٞكشب٣٤ دب٤ساض ٘طؾ٥سٜ اؾز. اسٓ ٥٘شطٚغٖ ثٝ ا 

NO (g) O (g) NO(g) O (g)  2 2 3 
 ة( زضؾز

 ثبقس.  ا٢ ٣ٔ اوؿ٥س ٌبظ٢ ثٝ ضً٘ لٟٜٛ ز٢ سٟٙب ٥٘شطٚغٖ٘بزضؾز: ح( 
 ر( زضؾز

.170 صحیح است. 2گزینه  
 سٛاٖ ٌفز:  ثب زض ٘ٓط ٌطفشٗ فطا٤ٙس ٞبثط ٣ٔ

N (g) H (g) NH (g)2 2 33 2 
سط٤ٗ چبِف ٞبثط، ٤بفشٗ قطا٤ٍ ث٥ٟٙٝ ثطا٢ ا٘ؼبْ ا٤اٗ ٚاواٙف    ( ثعضي1

 ثٛز.
( ثب ؾطز وطزٖ ٔرٌّٛ ٌبظ٢ ٚاوٙف، ا٥٘ٛٔبن ثٝ ناٛضر ٔاب٤ٕ ػاسا    2

 قٛز. ٣ٔ
اسٕؿاافط زض حًااٛض  200ٚ فكاابض  C450( ا٤ااٗ ٚاوااٙف زض زٔااب٢ 3

 قٛز. ٞب٢ ا٣ٙٞ( ا٘ؼبْ ٣ٔ وبسب٥ِعٌط )ٚضلٝ
 ثبقس. دص٤ط ٣ٕ٘ ( ثسٖٚ سأ٥ٔٗ زٔب ٚ فكبض تظْ ا٤ٗ ٚاوٙف ا٘ؼب4ْ

.171 صحیح است. 1گزینه  
چطث٣ شذ٥طٜ قسٜ زض وٛٞبٖ قشط ُٔبثك ٚاوٙف ظ٤ط اوؿاب٤ف ٤بفشاٝ ٚ   

 وٙس: ٥ٗ ٣ٔاة ٔٛضز ٥٘بظ ػب٘ٛض ضا ٥٘ع سأٔ ،افعٖٚ ثط س٥ِٛس ا٘طغ٢
C H O (s) O (g) CO (g) H O(l)  57 110 6 2 2 22 163 114 110 

 (55 صفحة)پایه دهم، 

.172 صحیح است. 4گزینه  
( ٘بزضؾز: سطس٥ت ٥ٔعاٖ س٥ِٛس ٚ ٔهطف ٘ؿاج٣ ثطذا٣ ٔاٛاز ثاٝ ا٤اٗ      1

 ٔٛاز ٔٗس٣٘ ٞب٢ فؿ٣ّ٥  ؾٛذز نٛضر اؾز: فّعٞب 
 ٥ِس ٔٛاز ٔٗس٣٘ ضٚ٘س٢ نٗٛز٢ زاضز.( ٘بزضؾز: ٥ٔعاٖ ٔهطف ٚ س2ٛ
 ٌٛ٘ٝ ٥٘ؿز. ( ٘بزضؾز: ِعٚٔبً ا3ٗ٤

 (7 صفحةدهم، یاز)پایه  

.173 صحیح است. 3گزینه  
 ( زضؾز1
 ( زضؾز2
ٔ  ثاب  Heث٥طٚ٘ا٣  لاٗرٔ  ٞب٢  قٕبض اِىشطٖٚ 18( ٘بزضؾز: زض ٌطٜٚ 3  ثق٘ر

 ٖٙبنط ٤ىؿبٖ ٥٘ؿز.
 ( زضؾز4

 (56و5 های‌صفحهدهم، یاز)پایه 

.174 است.صحیح  4گزینه  
ٞب اِىشطٖٚ ثٝ اقشطان  ثب قطوز زض ٚاوٙف C ،Si  ٚGeاِف( ؾٝ ٖٙهط 

 ٌصاض٘س. ٣ٔ
ns)ْطف٥ز سٕب٣ٔ ٖٙبنط ا٤ٗ ٌاطٜٚ ثاٝ ناٛضر    لاٗٔ ة( اضا٤ف np )

2 2 
 ثبقٙس. اِىشطٖٚ ٣ٔ 2( زاضا٢ np) شٗسلاٗٔ سط٤ٗ ثٛزٜ ٚ زض ث٥ط٣٘ٚ

٤ه ٖٙهط قاجٝ فّاع٢ اؾاز. ذاٛال      Geح( ؾ٥ٔٛٗ ٖٙهط ا٤ٗ ٌطٜٚ 
ق٥ٕ٥ب٣٤ ٕٞب٘ٙس ٘بفّعار زاقشٝ ٚ زض ذٛال ف٥ع٤ى٣ ٔكبثٝ ٖٙبنط فّع٢ 

 اؾز.
زض ٔمبثاُ   Sn  ٚPbر( زض زٔب٢ اسبق ٣ٍٕٞ ػبٔاس ثاٛزٜ ٚ زٚ ٖٙهاط    

 قٛ٘س. يطثٝ ذطز ٣ٕ٘

.175 صحیح است. 2گزینه  
سٛا٘ب٣٤ ا٘شمبَ ػط٤ابٖ ثاطق ضا    Na ،Mg ،Al  ٚSiٖٙهط ا٤ٗ زٚضٜ  4( 1
 ثبقس.( ثٝ ٔمساض و٣ٕ ضؾب٘ب ٣ٔ Siض٘س. )زا
ٞاب   ثب قاطوز زض ٚاواٙف   Na ،Mg  ٚAl( زض ا٤ٗ زٚضٜ، ٖٙبنط فّع٢ 3

ٞب اِىشطٖٚ ثاٝ   زض ٚاوٙف Si ،P ،S  ٚClاِىشطٖٚ اظ زؾز زازٜ ٚ ٖٙبنط 
 ٌصاض٘س. اقشطان ٣ٔ

 حبِز ف٥ع٤ى٣ ٌبظ٢ زاض٘س. Cl  ٚAr( زض زٔب٢ اسبق سٟٙب ٖٙبنط 4
 (5و4های  ه)پایه یازدهم، صفح

.176 صحیح است. 3گزینه  
O:)( ُٔبثك ٚاوٙف 1 O O:) (:O O:)   2 ، ٔؼٕٛٔ سٗساز 3

 د٥ٛ٘سٞب٢ اقشطاو٣ زٚ ؾٕز ٔٗبزِٝ ثطاثط اؾز.

O:)( زض ٚاوٙف2 S O:) (:O O:) (:O S O:)

|

:O :

      2 2 ،

 د٥ٛ٘سٞب٢ اقشطاو٣ ثطاثط اؾز. سٗساز
N)( زض ٚاواااااٙف 3 N) (:O O:) (: N O:)    2  سٗاااااساز

 ثبقس. د٥ٛ٘سٞب٢ اقشطاو٣ زض زٚ ؾٕز ٔٗبزِٝ ثطاثط ٞٓ ٣ٕ٘
ٔ  ( ثب سٛػٝ ث4ٝ C) هعبدلر O) (:O O:) (:O C O:)     2 2 

 سٗساز د٥ٛ٘سٞب٢ اقشطاو٣ ثطاثط اؾز.

.177 صحیح است. 4گزینه  
 اثشسا ثب٤س ٚاوٙف ضا ٔٛاظ٘ٝ و٥ٙٓ:

CS (l) O (g) CO (g) SO (g)  2 2 2 23 2 
CS ( ) g.mol


  

1
2 12 2 32 76 

/ /
/ /

g molCS Lmol
mLCS L

mL gCS molCS mol
    2

2
2 2

1 25 1 22 43
15 2 16 8

1 76 1 1
ظبٌ

ظبٌ
 

.178 صحیح است. 3گزینه  
ٚ ثااٝ ز٥ِااُ غ٥ااط ات٤ٙااسٜ ثااٛزٖ  N2( ٘بزضؾااز: اؾااشفبزٜ اظ ٌاابظاِااف

٤ه ات٤ٙاسٜ ٔحؿاٛة    CO2اٖ اؾز زض حب٣ِ وٝ ٘بدص٤ط ثٛزٖ  ٚاوٙف
 قٛز. ٣ٔ

 ة( زضؾز.
وٕشاط اظ   Cثطچؿات   ازًردٓ ذٛزضٚٞب٢ زح( ٘بزضؾز: ٥ٔعاٖ ات٤ٙس٣ٌ 

 اؾز. Dثطچؿت  ازًدٓذٛزضٚٞب٢ ز
Cر( ٘بزضؾز: زض ثطذ٣ اظ وكٛضٞب اظ اسابَ٘ٛ )  H OH2 ( ثاٝ ٖٙاٛاٖ ؾاٛذز    5

 قٛز. ٞب٢ فؿ٣ّ٥ اؾشفبزٜ ٣ٔ ؾجع ثٝ ػب٢ ؾٛذز
 (66تا  55های  )پایه دهم، صفحه

.179 صحیح است. 1گزینه  
ا٢ اظ قٗ ٚ ٔبؾٝ ٚ ْطف غصاذٛض٢ اظ ذبن  ق٥كٝاؾشىبٖ ( ٘بزضؾز: 1

 چ٣ٙ٥ ؾبذشٝ قسٜ اؾز.
 ( زضؾز4     ( زضؾز3 ( زضؾز   2

 (1تا  5های  دهم، صفحهیاز)پایه 

.180 صحیح است. 1گزینه  
زاضا٢ ؾاااُح نااا٥م٣ّ  Na ،Mg ،Al ،Si ،Ge ،Sn  ٚPbٖٙهاااطٞب٢ 

 ثبقٙس. قجٝ فّع ٣ٔ Si  ٚGeٞؿشٙس وٝ اظ ٥ٔبٖ اٟ٘ب 
 (55و  56های  صفحه)پایه یازدهم، 
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